You are on page 1of 162

Please read and I hope enjoy as it is the first of a lot of novels based on the same planet.

Many thanks must be given to Palladium Books for their superb table roleplaying source books on Rifts Earth and the Megaverse which I have used as a base for a lot of the concepts. A very basic glossary so readers have an idea of mainly the figures I am using. Billion 1,000,000,000,000 (this is the English billion not the American billion)

Please when you have finished please leave comments and I hope you enjoy my Novels. I will be putting a lot of information about the characters, places and technology up onto my blog at I also blog about other things but my blogs concerning my novels will be tagged with Stories from Darra Von

Chapter 1

Debbie Waters, from the 3rd company 6th Mechanised Air Assault Mercenary Command, the unit she belonged to; a name she was really proud of. She held the rank of Captain of 3rd company meant she commanded the company but it also gave her access to the planning of operations the Mercenary Command undertook. After the debacle of the Wacker War and the fact the unit had no true recon units she decided to re-moulded 3rd Company into a Force Recon Company. Since the end of the Wacker War the company had recruited some very strange people. She had never wanted to spy on the members of the company but a couple where now really bugging her as to why they were so secretive and guarded their privacy so much. She sat in one of the many cafes in Merc City waiting for the pair to arrive. Her lover of eighteen years, the Companys first officer sat close by acting as her bodyguard. She knew at the end of the meeting she would be heading for some training in advanced recon operations the company had won in a competition. The pair walked into the cafe and brought themselves a coffee each and approached the table where she sat. Dant asked, You wanted to see us Captain? I did, please both of you take a seat. You are not in any trouble but I did not want the rest of the company finding out about this meeting. Rebec is in the corner acting as my bodyguard. Not a problem Captain, replied Tantric. We are not your threat. We both know why you have asked us here, you want to know about us both. She nodded that he guessed right. Let me just say I am happy you decided to act in this way and the way you have moulded your unit in to something the Command can be proud of, said Dant. We both fulfil your advert requirements perfectly, for we both are gifted; me with Magick and Tantric with Psionics. She stared at the pair, Can you prove that, I saw a few things that scared the crap out me during the planning and operations of the Wacker War. Some of them should not be possible by humans. We know, they are very good friends from the Gangrels, namely the 12th Gangrel Raiders. We both are Gangrels except we both are members of the GSF. She stared in shock at the pair. She stuttered, T...h..e G..S.....F. Debbie knew The GSF, or to give the unit its full name Gangrel Special Forces were the elite of the Gangrel Mercenary Commands; the very best of the very best; the toughest of the tough. To be honest there was very little actually known about them, how big it was, or the technology level. They existed but only small units ever got hired to other commands with

the same tech as the Gangrels. Their motto was, We always succeed, we never fail, said a lot about the units hired out, they did not fail in their operations. We decided very quickly that the 3rd company was the closest to being ready to understand the truth of what is going on here on Darra Von, said Tantric. She looked at Dant and asked, So what is going on? She turned and called Rebec over to the table. What you are about to tell me you can tell Rebec. Not a problem at all, said Tantric. We fully know about your relationship with Rebec. It is surprising what a trained pair of eyes and ears can see and hear. When you two hug there is something more there. You are right Tantric, there is. We are lovers in secret. We know the certain commanders are very pro the way things are, male and female lovers, not man and man or woman and woman, replied Rebec. We have been lovers for about eighteen years. Debbie thought back to the time they met. Rebec had been on a year 15 holiday for the mild summer break. Her family owned the camp site she and Rebecs friends came to. They had hit it off right away, become lovers by the second week. Debbie had thought it would be a summer fling, but when Rebec had left the site she really did pang after her. She found out very quickly so did Rebec. So what is going on? she asked. A war fought in the shadows and at points in the past out in the open; it has been going on for the last eleven thousand years if not longer. It pits the humans of Darra Von against technologically superior forces who are using Darra Vons human resource as slaves and similar to feed vast empires that span dimensions. First we have an offer to make, once made this offer is never withdrawn, that is our way, the Conspiracy Way. Both Debbie and Rebec stopped in their collective thought tracks. Debbie said, An offer, the only offer the GSF make is to join their ranks. And that is very right, replied Dant. To join the ranks of the GSF, you automatically join the ranks of the Conspiracy. The Gangrel Mercenary Commands make up the current field army along with the Youth Feeder Units and some Gangrel Street Gang Units and GYPS. The Conspiracy also includes proportion of the Street and Street Ghost Scene. As a part of the offer is training using technology some thirty years more advanced than the tech used by Echo County, Echo Tech Military, the Gangrels and Darrumith. Rebec thought about something and said, If the rumours are true The GSF also never offer just two membership; it is normally a unit. And this is the case this time, the offer covers the 3rd Company as well, replied Dant. The competition 3rd Company won is the way we, The GSF, tell units of the offer, said Tantric. Shall we finish our drinks and be away as the flights leave in about an hour, said Dant. Yes, lets, she said and took the last mouthful of her taban. The four stood up and headed out of the front door and they looked at the two vehicles sat waiting for them. It would be better to take ours, said Dant. The moment your car enters the controlled airspace over the destination, it will be targeted by the air defence system and buzzed by a squad of Flight PAs.

She agreed that was not a good idea. Where are we going? she asked. The GSF maintain a base in the mountains as well as a number of other sites around the planet, said Dant. One of those bases is where we will be heading for the training camp. They climbed in and Dant lifted the vehicle on its contra-grav system into the air and joined the low flight paths. He climbed and accelerated again and headed out over the roof tops of the suburb housing on the edge of Merc City. How are you getting the rest of the company to the base? asked Rebec. I remember receiving the letter telling us that we had won the competition. In the letter sent to the rest of the unit the organisers told them about transport being organised and where to be, said Tantric. We would have called past and offered you both a lift. Debbie smiled as she realised this was a dream come true for her and the company. They would be trained by the best. What are the terms of the offer? she inquired. What terms, there are none, your unit can stay for as long as it wants; be it a couple of months or years, replied Tantric. Over the following fifty minutes the four chatted about what they had done as members of the different commands. Rebec asked just as they crossed into the mountains, Where are we exactly going? The training camp is being held at our base off the east coast of Echo City. The GSF have an underwater dome some two hundred kilometres off the coast and a good 300metres down on the sea bed, replied Tantric. The dome is home to 150,000 inhabitants, some 25% are not native Darra Vonians, another 10% are gifted. Beneath the dome is a large cave complex which dates back to before the era of the Dwarves and Elves; some experts think it dates from the time around the First Ones. We conduct training in the actual caves as some measure over fifty kilometres long, by similar distance wide. Debbie looked at the pair in real surprise. That is some cave, she said. Dant put the vehicle into an easy glide path down towards the mountains. A few minutes later the car entered a large cave with a large number of vehicles and a couple of air planes. Are the planes the vehicles taking us to the dome? Debbie asked. No they are normal planes, our transports are waiting on the far side of the mountains, replied Dant as he landed the car and the four got out. He led them to one of the smaller vehicles designed to operate around a base. Five minutes later the four entered a second cavern and saw a pair of very advanced looking jets. Dant stopped the vehicle close to the steps leading up to the one closest to what looked like an entrance. Why could we not see the cave entrance when we approached? asked Rebec. Holo-graphics, we never advertise our presence it keeps our force a complete secret other than the units that hire onto support other units. It is the way our commander wants it, we do not officially exist, that allows us the ability to do what we need to, to protect the planet, replied Tantric. My specialism in the GSF is with technology along with being an

expert in physical intelligence gathering. Dant is a Truth Seer and has spells that allow him the ability to see places he has been to. The four started up the steps and boarded the plane. Debbie moved into the main body as Dant moved forward into the cockpit to prepare for take-off. She turned to Tantric and asked, I am guessing you can connect me to both planes? Yes, he replied and tapped a touch screen. Ok, you are connected to the second plane. Right, she said. Listen up people, she commanded and looked at he screen on the tablet. It showed the inside of the second plane. All the members on board settled down from chatting to other people on the flight. The same thing happened on this plane. Good, she said. Our destination is a training site operated by the GSF and Tantric has an offer to make to us all. Thank you Captain, he said and took her place. The offer is for this unit the 3rd Company 6th Mechanised Air Assault Mercenary Command. We are extending a non time limited contract to the company to come and join the GSF as equals. You will be trained in advanced Force Recon operations along with being trained to operate along side the rest of the GSF. Debbie looked down the plane at the faces of most of the unit and their faces were ones of real surprise. She said, Everyone is to think about it, the months training camp is going ahead and at the end we will decide as a unit if we accept the contract. She sat down as Tantric disconnected the link. He moved forward into the cockpit and joined Dant as he prepared the plane for takeoff. Dant said over the internal tannoy, Ladies and gents of the 3rd Company, we will be flying at an altitude of about 61 kilometres at a speed of Mach 13, our flight time is about three and a half hours. The plane floated off its wheels and started to move towards the entrance. He said as they flew out of the entrance, Active stealth systems. Dant nodded after pressing a button on the dash board. It passed through the holographic field covering the entrance and Dant pulled the nose up and pushed the three throttles forward and the plane started to climb. A read out ahead of her, on the bulk head wall counted up through the kilometres of height and a second display showed the speed as it also climbed. Rebec sat looking out the window down onto the dimensioning ground. The seat belt sign went off and Debbie unclipped from her seat and felt a bit light headed. Tantric looked back and said, That is effects of the reduced gravity, we all weigh about half what we did on the planet. She walked to the cockpit door and looked out over the nose. We will be at our height in about two minutes, said Dant. The galley at the back is fully stocked with drinks and food.

She nodded and turned to look down the cabin. She said, Guys the galley is fully stocked so help yourselves and no getting pissed. Lieut Mark Travis joined her and asked her, What do you think about the offer? She looked at him and said, The offer is one thing, but what about the 6th. When we merged the 60th in to us, my primary responsibility was making sure the 3rd company did not loose its limited edge in recon operations. And from what I know, you made it stronger, better, he replied. She nodded that she knew that. Dant turned to look at her and said, Come and grab a seat, as Tantric moved out of his. She did and took Tantrics seat. Debbie, can I call you that as the Gangrels do not hold for formal titles, only when necessary, he said. Yes you can the rest of the unit will likely still call me Capt or similar. How many more members are gifted? A further five from your recruiting drive and a further four untrained. Of the five, two are mages one is a psyker and the last two are T-Men. The company also has four more untrained. From our research into the five they are loyal to you and the company. How many more men do you need to fully man your company? Debbie thought about the companys size and replied, Another 40 to give us a complete company of 348 men. Dant nodded and said, You will pretty easily pick up 40 men at the dome. We have a transient population of about 250,000 people. The dome is sat on a ley line and that powers doors to six different dimensions. We as a force are independent of the normal command chains in the Conspiracy. Our loyalty lies with our leaders Sarah Cutherlate and Jane Chancer of Corporate Enterprises fame. When did the pair create the Gangrels then? she asked. 150 years ago, they are both members of the Council of Twelve, and they are both over 300 years old and holders of the Planet Prophecy. She nodded her head in understanding. I have heard of the Planet Prophecy from a number of sources. It says something about the coming of a force to battle the evils? That is it, he replied. ***** Three hours later Debbie sat with Rebec as Tantric said, Ladies and gents we are starting our descent please strap yourselves in. She looked back and saw the people sitting down and fastening the lap belts. Some five minutes later Rebec was looking out the window and said, We are aiming right at the water. Debbie looked out of the cockpit window and Rebec was right they were. She braced herself as the plane arrowed straight into the sea. After hitting the water it continued on their journey after levelling out. Creator, a sub plane, Debbie said.

Dant looked back and replied, Yes a sub plane Capt. The dome is three hundred metres down on the sea bed. Our battle fleets are all subs and similar, it is how we maintain our secrecy. Some half an hour later out of the cockpit window appeared a massive dome far larger than the Echo City Domes. The planes came in through something as the area outside the plane seemed to be breathable air. How come the air? she asked. Force field technology, replied Tantric, Some of the technology we have access to. The plane touched down and a set of stairs were pushed against the edge of the plane. The door opened and stood at the top was a woman. She stepped in and turned to face the plane. She inquired, Is the Link System working Tantric? Yes we used it before we took off, they know about the offer, he replied. She nodded and said, Welcome 3rd Company 6th Mechanised Air Assault Mercenary Command. My name is Wendy and I hold the rank of First General of the GSF. You all have two days R&R so please enjoy yourselves. We have birthed you in Tower Hilton. You will find everything you could need there. Everyone unbuckled and headed off the plane behind General Wendy. Debbie and Rebec moved off last and at the bottom of the steps General Wendy stopped them. She said, Welcome Captain Debbie Waters and Lieut Commander Rebec Adams. Please walk with me for we need to chat and I thought chat over a coffee in the dome. Please leave all your questions until then as a number of the command ranked members will also be present. She led Debbie and Rebec to a nearby electric vehicle and she waited for Dant and Tantric to arrive. They climbed into the back and General Wendy drove off down a wide tunnel that led from the cave. As Wendy drove Debbie and Rebec were looking around at what came off this tunnel. What are the chambers? she asked. Stores, ammunition for the forces, replied Wendy. She pointed at one of the chambers. In there is one of the power centres. An AM reactor; one of five we have powering the base. The vehicle exited the tunnel into the dome proper. The pair looked around as the vehicle drove along a flyover as it headed down into the city. A belt of parkland surrounded the city itself. AM Reactors, said Debbie, how come? From what I read we are only just producing it in the quantities that would be needed to fuel them. Wow, said Rebec. How high is the dome? she asked. The GSF have a supply contract with a producer in another dimension. What you read was right Darra Von as a planet have only just started to produce Anti-Matter our selves. One hundred metres, General Wendy replied to Rebecs question about how height of the dome. We are totally protected. No unauthorized sub can get within one hundred kilometres without us knowing about you and by then we would have targeted you. On the surface we

are apart of the Echo City Air Defence System. We have a no sail and fly zone extending for thirty kilometres around an artificial island and anyone straying with in 50 kilometres get buzzed by our sub-fighters and patrol boats. We call any sub below 20,000 tons boats. Everything over 20,000 tons are subs. The vehicle pulled off the road and headed down into the city proper. General Wendy slowed and stopped outside a cafe. Inside stood and sat a number of people and they all looked rather important. General Wendy climbed out and the rest of the group joined her and walked inside. Debbie looked up and saw the ceiling sat a good five metres high. Not the usual 3 metres. How come such tall ceilings? she asked. Because of races such as the Gia Orges; between three and four metres of pure muscle and super strong bone, replied General Wendy. They are superb fighters and tacticians. Captain Ojg is one and is commander of the domes defence force. She pointed to the large human sat with a couple of other people. Major General Branz, she said and pointed to another person, is the senior administrator of the dome, he heads up the entire support operation for the population of the dome. She led the pair to a table whilst Dant and Tantric sorted out the drinks for everyone. You seem very open with people, said Debbie as Tantric walked back to the table carrying a tray. All Gangrels are, it shows our respect for you as a human. We are open about everything, replied Wendy as a woman walked in and approached the table. She kissed General Wendy on the cheek very affectingly indeed. Meet my partner, fEss an Wood Elf mage like I am, I am a People Seer, I read people, she said. The pair looked at the way fEss kissed General Wendy. I can see you need to refresh Debbie and you too Rebec so I shall say bye for now and I shall see you on Darabar at 09:00, said General Wendy. Thank you, yes I think we need to spend some time with the company, Debbie said. She, Rebec, Dant and Tantric all went to stand up. Before you go Debbie, Rebec, said General Wendy. She took out two boxes and passed them to the pair. Your PDUs, you will need then to gain entry to Tower Hilton. The technology will be explained on Darabar afternoon. Thank you General Wendy, said Debbie and the four headed for the door and the electric vehicle. During the drive Debbie asked Dant as Tantric was driving, So, what is at Tower Hilton? Your new home; 500 flats, a full lecture theatre big enough to sit the entire command, a weights training room and a lot more, he replied. The Tower has a large piece of back area for the command with a barbeque big enough to feed the company. It also has a manned canteen. Very nice, said Debbie. What are the flats like? Fully furnished with a double bed, relaxing area, kitchenette and bathroom, he replied. Very nice, she said.

Five minutes later Tantric stopped outside Tower Hilton. Debbie looked at the ten storey apartment complex. Very nice, she said and walked with the others towards the front entrance. The doors slid open and they walked onto a large lobby area. Mark T sat waiting for them. He stood up and walked towards the group. Capt, I have placed all the platoons together. The command platoon is based on the third floor. Thanks, Mark T, she said. Give us half an hour to freshen up and I want to see Dranzer, Barry, Luca, zUish and Daniel, in mine and Rebecs flat. Mark T led the group to the lifts and about 10 seconds later the door opened onto the third floor. He led the four to her flat. You two have been placed on floor five. Come in Dant, Tantric and you Mark T. We are going to be making some changes to the company, Debbie said as the door slid open and allowed the group to enter. Everyone sat down on the sofas and relaxed. What are the changes you are planning? Transferring men around and creating a specialist unit with Dant and Tantric in charge. You never did prove you could do the things you said. True we never did, said Tantric and he disappeared. The next thing they heard was Boo from behind Debbie and he reappeared stood behind her. That is impressive, she said. Psychic Invisibility, he replied as he walked back to his seat. How long have you been able to do that? asked Mark T. Since I was young, he replied. From the kitchen floated a tray on which sat five glasses each containing a drink of cabila. Aerial Helper, said Dant. How long yourself? inquired Mark T again. Since I was about 14, I am a Truth Seer, he replied. Mark T thought about the unit changes. Who is going to be in the unit? The five I said earlier plus any others we can get from here, she replied. All five are gifted in that two are mages like Dant, one is similar to me and the last two are tattooed with magickal tattoos, replied Tantric. We need a further forty men to fill out the roster for the company, plus maybe adding a th 5 platoon, said Debbie and she took a sip of her cabila. Mark T thought about the man-power in the company and agreed with Debbie they did need about forty men. Ok, we do need about that number. He thought about the idea of adding a 5th platoon. You talking about a full platoon? I want to build a complete platoon, so we need to look at numbers and maybe reinforce a couple of units, she said. How many men in the new platoon? Mark T inquired. 48, she replied. The following twenty minutes the five chatted about their various lives in the Mercenary Commands. The door bell rang and Rebec stood up and headed to the door. She opened it and saw Dranzer.

Come in Dranzer only another four to go, said Debbie. He looked at Dant and Tantric and said, I see you know Captain. Yes I do, as does Rebec and Mark T, replied Debbie. Grab a seat as I am remoulding the unit to include a specialist unit, built around you and others we will hopefully recruit over the next month. The door bell went again and Rebec went to go and open it. Leave it Rebec, said Dant and the door opened if by an unseen force pressing the button. The Aerial Helper, he said as the other four walked in. Please everyone come in and grab a seat. You are here so we can discuss the formation th of a 5 platoon based around all of you and Dranzer, Dant and Tantric, said Debbie. What are each of you? she inquired. Dranzer turned his head to look at them and said, They know about us. I am Altanian Dimension Walker and a Battle Mage, replied Dranzer. Like Dranzer and Dant I am also a mage, I specialise in healing and defence. I have a couple of self defence spells, said Luca in her soft voice. I am also rather friendly with a couple of other mages, Hell Bright and Amy Patterson-Delimetrie being the two. Debbie looked at her and said, I have heard of those two names before? You should have they are both members of Year One at the Academy of the Street. They are also both members of the Specialist Merc/Street Ghost Unit The Vixens; commanded by the Black Fairy Team, said Dant. They are also all members of the Gangrels. Debbie, Rebec and Mark T along with the rest looked at Dant in surprise. Now that is one person I would like the meet and test my fighting skills against, said Daniel, He is one formable fighting opponent. Dant looked at Daniel and said, The Black Fairy team are actually two women, Nibola Calton and Sandra Patterson and they are legally partnered. Daniel looked at him in utter surprise. Oh my; sorry Capt I am Daniel Tattoo Fighter. zUish said, As am I. I am zUish Elven Tattoo woman. And I am Barry Tivits Psi-Hunter and a general psyker. He sat down and asked, This platoon who are going to make up the ranks? Who ever we can find out of the people here, replied Debbie. It would give us an edge in our operations as a Force Recon Unit and specialist Intelligence Gathering Unit. The entire group nodded that they agreed with the plan. Who is going to be commanding the unit? asked Dranzer. Dant and Tantric, she replied. The group chatted about the unit makeup and how it would fit in to the rest of the unit along with what they could do. At the end of the meeting Debbie knew enough to plan how best to use the new unit. The friends left and let Rebec and Debbie relax. Rebec returned to the seats carrying a couple of mugs of coffee. She asked, So what are your plans for the new unit? To build a mixed unit one squad better equipped for battle, one mixed mage and psyker squad and a couple of general mixed squads. How to use them is very dependent on

who we recruit, she replied. Anyway I am tired hun so let us hit the sack and explore tomorrow. I bet the rest already know where the local pubs and clubs are. Of course they will, laughed Rebec. Chapter 2 In the morning the Debbie woke up and turned over to where Rebec had been and she found her not there. The sounds of breakfast came from the kitchenette. She rolled over and watched as Rebec cooked breakfast for them both. Rebec looked at her and said, Good you are awake. She sat up in bed and replied, Yes I am. What are you cooking today? A proper Seittar Fry up; the cupboards, freezer and fridge are fully stocked. That impressed her a lot. Now I am getting more impressed by the minute. Well today is the first day of the rest of our lives hun, let us start being open about our relationship. I know the company is ready to accept the fact, said Rebec as she dished up. You going to get up or stay in bed all-day. Debbie swung her legs over the edge of the bed and stood up. She grabbed her dressing gown and the door bell went. She opened the door and found Pauline Moss and Mark T stood on the far side. Thought we could invite you to breakfast? inquired Pauline M. No, but thanks for the offer, she replied and moved out of the door way. Rebec is cooking mine as we speak. Pauline M smiled at the pair and said, At last it is official you two are lovers. Yes Pauline M it is, Rebec replied. Pauline M turned and said, Enjoy your breakfast huns. Debbie closed the door and walked to the kitchen bar. I told Pauline M one evening I was feeling a little homesick, replied Rebec to Debbies unasked question. I think most of the company already knows but does not until we make it public. I woke up in the night and had a look at the PDUs. They are impressive; 12mbit digital real time video recorder; free net access over the mobile and satellite networks, free video conferencing over both as well. I also took a look at Hell Brights and Amy PattersonDelimetries online journals along with the Black Fairys GhostNet page and both Nibola and Sandras. Rebec looked interested but said, Let us eat breakfast and then go exploring, there is going to be a lot to see here. Fifteen minutes later the pair walked into the canteen and saw pretty much the entire company there sat enjoying their breakfasts. They walked to the table where Pauline M and Mark T along with a few members of the command platoon sat. Debbie asked, Any chance I can use the seat as a step? Of course you can hun, replied Pauline M and she shifted down slightly. Debbie stepped to the table and called over the noise, 3rd Company.

Everyone stopped and looked at her. Right guys and gals, we have two days before our training starts so lets use this time to recon the dome. Go into areas you are allowed and please do not start anything; my guessing the security are Gangrels. Make friends out there, talk, learn, watch and listen. We will have a chat and de-briefing this evening over a company barbi out back, so would all the chefs and anyone interested front and centre, we need to plan it. Everyone started to move. As everyone started to move she thought, It is time. She called again, One last thing. Rebec would you mind coming up here please. Rebec stepped up and joined her on the table. Debbie got down on one knee and asked, Lieut Commander Rebec Adams would you please become my legal partner? She took from her back pocket a small ring case and presented it to her. I have had this for over eighteen years hun. Rebec looked down at her and smiled her sweetest of smiles. Hun, yes I will, she replied and picked her up and planted a passionate kiss on Debbies mouth. The canteen cheered their engagement. Guys tonight is a party night, Debbie called as they left the room. The company cheered for a second time. Five minutes later all the chefs and everyone interested in helping with the barbi stood around where she sat drinking a mug of taban each. Right tonights party, we will need food, lots of it. I shall leave the planning in your hands as I have a number of other important jobs to do. She turned to look at Mark T and said, Mark T can you organise few of the unit to design a leaflet we can hand out to possible recruits. Yes not a problem, I know who I am asking already, he replied. Debbie looked around and found Dant and Tantric on the next door table. Arh good, how would we start to recruit here? she asked. First stop is the Administration Centre and then find a spot in GSF Hall. It is the main meeting place; four square kilometres of shopping centre and meeting place, replied Dant. Ok, she said and finished her taban. Shall we make a move then? That is an idea, Tantric said. The four stood up and returned their cups to the dirty dishes hatch and headed out of the apartment complex. ***** Debbie sat in the passengers seat whilst Dant drove. He said, We told our squad last night and they said they would be happy to help in the recruitment drive. Debbie looked very impressed by that. Now that makes life easier then. Dant drove to the main administration building and parked up outside. The building was six stories tall and wandering in and out of the door went a number of different races; some humans, but also very short people and also people taller and also a lot bulkier than normal humans. Debbie asked at she watched the different races, What are the races?

The smallest people are Gnomes or they might be Half Dwarves, the stockier small people are Dwarves, the taller races are Elves and the big race are Orges. The company will also meet a number of other races from Kitanni, various Dog Boys and other half animal half human races, replied Tantric. The four climbed out and headed inside the building and saw a couple more races. Tantric pointed to one and said, That is Kitanni and the other one is a Dog Boy. Morning Captain Waters, said a voice from behind them. Debbie turned and saw Major General Branz standing behind them. Good morning Major General, she said. Please call me Branz. How can we in the Admin Building help you? he asked. I was hoping to set up a recruitment stall somewhere and I was wondering about how to go about it? Go to the GSF Hall and have a chat to the Management Team, they will be able to help you with that, he replied. Debbie nodded her head and said, Thank you for that help. Not a problem, how are you finding the accommodation? Excellent thanks, she replied. He smiled at the comment and turned away. That is good news, most units recruiting had to come here and let the admin team know first, said Dant. Ten minutes later the group walked through the front doors of GSF Hall. Both Rebec and Debbie looked around the main entrance and saw the roof was at least 25 metres above them. In the middle were two banks of stalls that looked like they were recruiting stalls. The management offices are this way, said Tantric. He led the group to a shop front. He opened the door and allowed everyone to enter. Debbie walked towards the counter and asked the first free person stood on the other side, How would my company go about recruiting? Very easily, let me see which stalls are free, replied the person. Ok, B5, C3 and C4 are free. What is the cost? she inquired. We do not charge madam, he replied. You could use the stall now, all we need is this form filled out and brought back. He handed the form over and Debbie took it and the four headed out of the shop. Drink I think and have a look at the form? suggested Debbie. Yes, said Dant. Capt, shouted Sgt. Simons. She looked around and saw a group of her unit sat enjoying a drink in one of the cafes. The group walked over to them. Come and join us Capt, said Urri, and congrats to you both. Thanks, she said and they joined the two tables the group sat at. Dant asked, Coffees all round? Yes thanks, replied Debbie and Rebec. He headed into the caf proper.

What are you doing here? asked Sgt Simons. Looking at doing some recruitment, I am planning on building a 5th platoon of specialists under the command of Dant and Tantric, she replied. Tantric how come the patch? asked Andy Hodgson. I am GSF but first and foremost I am a member of the 3rd Company, 6th Mechanised Air Assault Mercenary Command, he replied. Dant returned with the four cups of coffee. He sat down and passed the three cups out. You also a member of the GSF, Dant? Urri B asked. Yes, he replied. Both of us have been members of the Gangrels since we were young. We both lived in Pularm and joined the 4th Gangrel Battle Command and seven years later we were asked to join the GSF and we have been here ever since, close on ten years. Debbies PDU beeped a couple of times from her pocket. She took it out and saw a symbol indicating a netmail. She opened it and found it came from Mark T. She read it and found it was a suggestion for a leaflet. She opened the attachment and viewed it. The attachment contained the leaflet she wanted. Any places we can get leaflets printed up? she asked. Dant and Tantric thought about the question. Tantric asked, Yes, the apartment complex has a full computer suite and at least one industrial colour printer. I think I do need to explore the apartment building, said Debbie. We did last night and spent the evening overlooking the back area, said Sgt Simons. It is impressive, a large theatre, full gym, weights and smaller teaching rooms. All the static training happens in the apartment complex, replied Tantric. What about combat training? asked Remj Barns. Close in at the complex; battle field will happen below us in the cave complex, replied Tantric. ***** A while later Mark T walked into the GSF Hall and over to where the group sat and said, Here you go Debbie, the leaflets. She looked up and said, Thanks. She knew which stall she wanted, C3. It was in her eyes perfect it would allow a good clean run for eyes to the stall, but not on the initial drag. Capt, do you want some? inquired Tantric. He held cigarette like object. That is a cigarette? she replied. No it is not, he replied. It is a pure cambar cigarette. It is freely supplied to who every wants some. We have tons of it in storage. She had tried cambar a number or years ago as a Corporal in 3rd Company 2nd Platoon. She had not minded it, but since then she had never been offered it again. She took it along with the lighter and she took a drag and coughed a few times. Nice, I have smoked before back when I was a Corporal in 2nd Platoon. As she smoked the cambar cigarette she thought about everything leading up to this. Let us finish these and start recruiting, she suggested. The group agreed with her and they began to finish up their drinks and smokes. At the end of the smokes and coffee she, Rebec, Dant and Tantric all stood up and a further three of the people sat with them.

Rebec took the form back to the Management Suite and after handing it in she headed back to the group. She took a few leaflets and stood waiting to chat to anyone who approached. After a little while a four foot tall dwarf wandered over and asked, Are you recruiting? Debbie replied, We are, why are you interested? Might be, he replied. Have you got and literature about your unit? Take this; it is only a basic leaflet. He took it and quickly read it. Force Recon company, he said and continued reading the rest of it. I might be interested; how much tech have you got? Not much, she replied. Dant stepped in and added, They are here to train and re-equip. He looked up at Dant and noticed the patch, You are GSF, the unit here on a GSF contract? They might be, they have not yet decided, Dant replied. Adzarn nodded his head and said, I am Adzarn; contact me when you have chosen. He told Debbie his number. She asked, Any chance we can send a short questionnaire to you? He shook his in indication of No problem, and replied, Not a problem, send it to my netmail. He wrote that down as well. We will get one out to you in a couple of days. She made a note to get a questionnaire written. At the end of the three hours they had four people interested and one would be coming to this evenings company barbi. I will organise the rota for the stall, suggested Dant, we are recruiting for the new unit? Yes and no, replied Debbie, Yes you are recruiting for your unit, but I am also hoping to get the company back up to strength at the same time. He nodded his understanding of the plan. Tantric asked, What about our unit? Where exactly will we be working? As a front line support unit except under commands control, I am guessing we are going to need your inputs at some point, she added as Dant turned the electric vehicle into the driveway leading to the Tower Hilton. Before returning the four had stopped off to get some alcohol. Dant parked up and the group walked through the front door and right down the corridor leading to the back area. They could see through the door a number of people all drinking and enjoying the party. She pushed the doors open and with Rebec on her arm she walked out. Yay Capt, called Jackson B from 1st platoon. Pauline M stood with a group of the girls and she moved away and approached them. Capt, she said, I want you to meet the girls club. Rebec knows all about us and the fun we get up to. So how does everyone define? Debbie asked as they arrived at the group. Most of us are at least Bi-Sexual if not full on lesbian, replied Monica Wills.

Rebec removed her self from Debbies arm and said, I am bi-sexual and I have someone the group should meet. She disappeared off in search for someone. Debbie turned to the group and said, So how long has the unit had you girls as a group? We have been around in the 6th for a number of years but ever since you became Captain we have naturally gravitated to here. We knew you understood the situation within the rest of the command. It was a real shock to me when you got down on one knee this morning, said Tracy R. Rebec returned dragging one of the newer recruits, Max Bennz. Debbie knew a lot about Max Bennz, a new recruit pretty much straight out of High School. He had been for the four months he had been with the company, not at ease with himself. She began to wonder if it was not something else. Girls meet Max, the companys first cross dresser. I know her as Maxine. Pauline M looked Max up and down. She said, Now is that anyway to dress Maxine, what are you? Max looked at the group in real surprise. You are. He stopped himself and thought about what Pauline M had said. You are allowing me into your group? No, not you as Max, but Maxine, so go and get changed into the thigh length skirt and one of your nice tops, said Rebec. I only brought a couple of pieces with me, mainly underwear. Well that is simple, girls we are going on a shopping trip tomorrow, said Debbie. Pauline M thought for a minute and called, Joyce T, come here for a minute. Joyce T moved and stood beside Max. Yes you two are similar in build and height, you up for lending Maxine one of your skirts and tops? Joyce looked at Max and said, Yes I am, come on let us go and get you ready. The pair disappeared towards one of the outside stairs. A while later Joyce T and a second woman appeared. Debbie looked at Max and saw a very stunning trans person. She moved to stand beside Rebec and said, I can see what you see in her, she is stunning. She smiled at the pair as they arrived. Debbie said, You are very stunning Maxine. She bent down and whispered, You might have to come and visit me and Rebec in the near future. Maxine looked at her eyes and winked back trying to hide being embarrassed by what Debbie said. How come you have hidden this? she asked as she offered Maxine a can of lager. Thanks, before I signed up I had done a lot of research and found out about the commands attitude, plus my cousin also served, in the first platoon. That is the reason why I have hidden it. Rebec guessed pretty quickly during my second interview. I have always dreamed about living full time, but I am not that good at anything. Debbie stepped back and looked at her and compared the image in front of her now with Max. Tell you what as we are here for a month minimum, you dress how you want and then come and see me, I will make sure you have enough clothes to last you.

Thanks Capt, she replied, I knew joining this company would be a good choice. What happened to warrant such a rebuild? The Wacker War happened, we signed on to support Wacker Inc. It was during the final battle that I made the decision to order the company to surrender. It is what saved the company from being pretty much destroyed as we were facing a mechanised unit of five Gangrel AGV6 troop carriers and a pair of CSMRs with the flash 12th Gangrel Raiders. Wow, I recall Wacker Inc went belly up shortly after that. Debbie nodded that it had. I had to knock the Wacker Military Major out as he had ordered the unit to engage. I waved a white sheet and that was it we surrendered and survived. We lost almost all of the Command pretty much. Only enough men stayed alive to build the starts of two companies, excluding the 3rd. Wacker Inc and Security Command never paid us for the vehicles and man-power we lost which was a part of the contract. We lost pretty much four thousand men during the war, 60% of them died, the rest are injured and are unlikely to return. It left the command with just over a thousand men, the bulk in the 3rd company we lost a further three hundred to PTD. I fought tooth and nail to keep the company together it was both myself and the Major who persuaded the regimental commanders to keep the unit together. It was then I finally decided to remould the company into a Force Recon unit; one to provide better Intel and second it might force the commanders into a re-think. It semi-worked in that the unit is becoming more pro intelligence gathering, Rebec said. Sizzle sounds came from the barbi are and Debbie turned to Maxine and said, My skills at cooking are called for. She stood up and headed for the outdoor barbi. She stood at the end and saw a hive of activity as some prepared salad stuff, others prepared the meat and a few stood over the grills cooking the food. She started down the area behind the serving and food preparation area looking at the guys preparing the meet as the helpers moved boxes and other items around. She looked at the grills and picked up one of the boned meat wraps and looked at it. Is this cooked? she asked Terence. Yes it is Capt, he replied. She took a mouthful and savoured the spices on the meat. This is excellent, she said. Thanks Capt, he replied and turned to Macka and said, You owe me twenty dcks. She smiled at that. The chefs should learn that Terence was very skilled when it came to spices. She looked over the shoulder of Tina D as she prepared the salad. She turned and headed back to the girls. As she walked Mark T caught her and said, Debbie, I have spoken to the platoon commanders and they all agree lets stay with the GSF. A lot of the unit are asking about the 6th as well. She nodded and said, I will chat to General Wendy on Darabar. She headed back to the girls. How is dinner progressing? Rebec asked as she sat with Maxine and the rest of the girls. Pretty good, give them five more minutes and they will be done, Debbie replied. About five minutes later one of the chefs shouted, Food is up.

The command formed a queue and waited for something. Debbie guessed they where waiting for her and Rebec. She stood up and as she did Rebec joined her and dragged Maxine to her feet. You can join us as we eat first, said Debbie and led the group to the front of the queue. They walked down the serving tables collecting a nice amount of food. You should try the boned meat, Terence is amazing with his spices and marinades, said Debbie from the front. There might be a small amount of pushing when it comes to that dish. You need not worry Capt, we have more than enough, shouted Terence. She looked at him and smiled her thanks. She headed away leading the girls to where they sat before being called to eat. They all sat down and saw the faint traces of the late afternoon sun. I have to admit the technology used in the dome is impressive, said Pauline M. Have you noticed the lights are dimming as the sun fades. No, this is the first time we have out in the evening, replied Rebec. It does look good. Anyone explored the apartments yet? asked Debbie as she took a bite from her burger. I have, the rest of my squad headed out, I was not feeling that up for going out and decided to stay in and look around the building, replied Maxine and continued after having a bite of the boned meat, very impressive, a large lecture theatre style room; a full two story high gym, a proper weights room. The computer suite is very impressive, at least 60 plus top end computers. I have no idea as to what the backbone of the network is though. Do not worry about that, said Tracy R, they will tell us if we ask. The Gangrels are street and the street does not lie unless to a known enemy. I am street, my dad was a Street Ghost, mum worked in a Street Bar. Joyce T added, One of my brothers is a Street Ghost, one is I think is in the Forth Year at the Academy of the Street. I netmailed him last night and he replied saying Yay go for it and say hi to the command. To go on a training camp organised by the GSF is one impressive feat. Rebec looked at Joyce and asked, Who is your brother, I had a look at the Academy of the street and they had a list of current staff up? Adam Teens, she replied. She smiled at Joyce. After a while Debbie watched a pair from the company stand up and start to entertain the rest of the company with tricks and similar. She recognized one as Luca and she looked to be juggling three balls of fire. Debbie stood up and headed for where Luca stood. Luca stood with the three balls of fire. She started to juggle the balls again and made each explode in different colours, very similar to air sparkle display. She looked around the audience and asked, Can I have a volunteer please? She looked around and his eyes settled on Debbie. Captain Waters, she said. She stepped up as Maxine, Joyce T and Rebec arrived to watch.

Debbie stepped up and Luca produced one of the knives used during the preparation of the barbi. Captain would you mind checking that this is just a normal knife? she requested. Debbie took the knife and checked it by scraping her thumb across the sharp side of the knife. She replied, Yes it is. Luca held her hand out and asked, Please Captain, draw the blade across my hand. She placed the blade on Lucas hand and slowly stroked the blade across the palm. She stroked the blade away. She held her hand up so everyone could see the cut. She brought it down and moved her uninjured hand in a series of moves and spoke a few words. She took her finger and drew it down the cut and behind the nail the cut completely vanished. The audience clapped the two spells. She walked away and was replaced by Tantric, who like Luca asked for a volunteer. Debbie turned and said, That was impressive. Thank you Captain, Dranzer had the idea to introduce our abilities like this, it gets them use to it without scaring them on the battlefield. She knew the plan to let the guys see the abilities of the group in a relaxed environment to be the best idea. It meant when they used the spells during combat would not freak the men out and possibly cause PTD. Joyce T asked Luca as she joined the four, What spells do you know? I have at the moment memorized a few healing spells, a couple of personal defence and four large area defence spells along with a couple personal offensive spells, she replied.

Chapter 3 In the morning Debbie woke up and felt pretty crap. She knew she had drunk a lot last night. She remembered last night and the incident with Trosh and John-Joe, at least they came back and apologised to Maxine. At this she remembered today was going to be a girls shopping trip for Maxine. She reached over and picked up her PDU and opened the net page for her bank account. She looked at the total available and it read seven point two million dcks. She realised since her last look one of her mums maturities must have matured. She began to wonder about the equipment and what they would be using as standard. I will ask General Wendy tomorrow, she thought and looked over at the sleeping form of Rebec. She got up and walked into the bathroom as Rebec rolled over and opened her eyes. Morning hun, Rebec said. Morning to you sweetie, Debbie replied and flushed the loo. She walked out and made them both a coffee. She said as the kettle boiled, Shopping for Maxine today hun? I know, I am so pleased for Max and Maxine. I know she will have problems off some of the older members, replied Rebec. Yes she likely will, but I think the younger members and the girls themselves will make sure nothing happens. I am more interested in seeing weather she improves now, I think she will. Rebec nodded and picked took her mug from Debbie. She looked at Rebec and said, Hun, you know your bday is coming up in a couple of weeks? Yes I did, I was planning on some fun to be had. How about the bday girl has both Maxine and me, she replied and gave her a kiss on the cheek. Rebec looked at her and said, I think Maxine might not be available much longer, especially with the way Joyce T and her were chatting last night. Yes I did notice that, well you never know, added Debbie and looked at her smiling lover and partner. Anyway let us get up and head for the canteen. Fifteen minutes later the pair walked into the canteen and saw a number of the girls sat around a table with Maxine and Joyce T. They headed for the run where they got themselves a proper cooked breakfast and after collecting drinks they headed for the table. Shift up girls, she said and joined the end of the table. As she sat down she looked at Maxine and said, You ready for a shopping trip with us girls, Maxine? Yes I am. Thank you to Joyce T for lending me the light weights and unit blouse, she replied and winked at her. At this she knew fun was still on the cards. One thing I will say I have not yet been to bed. After the party finished me and Joyce T spent the rest of the night talking, said Maxine. Oh boy did we talk and yes we did get a couple of hours.

Debbie looked at the pair and said, Well everyone is getting back early tonight; lights out will be at about 26:00. I want everyone awake and alert on Darabar and the starts of our training. Pauline M finished her breakfast and looked around the table for any other dirty item. She stood up and took her plate back to the hole in the wall. After placing her tray down she walked to drinks where she refilled her glass of ojan juice and returned to the table. She said after sitting down, Have you had a look at the PDUs we all have Debbie? Yes I have and I agree with you Pauline M they are powerful. I was planning on having a wander around the apartment complex this evening. Pauline M nodded at this and said, I had a messenger chat with someone called Milchen. Tantric walked over from the food run and said, Milchen is the domes AI Computer, he is everywhere in the dome and combat zones. He is also a damn good chat. I know, said Pauline M. I really enjoyed the four hours of chatting we did. He told me to get some sleep. One thing I can tell you, I have only found one changing room, inquired Karyn. Tantric laughed at Karyns inquiry. The answer is there is only one changing room. The Gangrels accept all no matter who you are, we are all the same, no one better or worse than the next. Every one changes together, no matter what you are. All the girls turned to look at him. You are kidding? asked Debbie. No, Tantric replied. It shows we respect all, be you trans, normal, or non-native. It was one of the most important lessons the new members learn. I have been stood next to General Wendy as she changed ready to go and have a look at a site we had just assaulted. That is the biggest reason we have no ranks as such. Now I understand that was said when we arrived, said Debbie as the no ranks comment actually settled in. Tantric nodded and added, Leaders are the person with most experience of a situation. Ranks are more a show of your responsibilities. Yours Debbie means you are making decisions concerning the entire unit. Rebec you are Debbies assistant. A Sergeant is making decisions for his squad, making sure all the needed supplies are present where they should be. Ok, now that is an interesting concept, said Debbie. Choosing people for ability and not rank. She knew the scheme sounded really simple. Tantrics descriptions of the decisions were right she did make decisions concerning the company, and a Sergeant made them for a squad. She turned and looked at Tantric. She said, I would like to trail that for a while rather than implement it across the board unless the command ranks agree with it for the whole unit. Would you mind if it we trailed it in your unit. No, I think it might be a good idea to show the rest of the company it at work, he replied. A little while later the entire girls group stood outside the apartment complex waiting for Debbie to arrive with a mini-bus.

She slowed and stopped in the pick-up bay where everyone climbed in with Maxine in the passengers seat. So where are we going? Patrica asked. GSF Hall, replied Debbie. It is massive, three floors, with lots of shops and similar. I could not think of a better place to go and shop for Maxines new wardrobe. I do think the unit has changed in the last couple of days especially last night, said Joyce T from just behind the front seats. Maxine expected a lot more grief than she has gotten off the rest of the unit and I do not think it is because of us. When I entered the canteen I had a number of the hard nuts come and congratulate me on coming out, Maxine said. Interesting, responded Debbie. I wonder? I will tell you the reason why, that group found one of the local clubs is a trans friendly place, I went and found the people in that club to be really nice and the atmosphere felt relaxed, said Abange from the very back of the mini-bus. I have always been an admirer of trans-people and the hell they live through every day just to be true to themselves. I would not mind visiting that club, said Maxine as Debbie turned into one of the carparks servicing GSF Hall. The eight girls climbed out and headed inside the centre. Inside they found themselves in one of the corridors running from the main route through the middle. Debbie looked down the line of shops and cafes; she spotted a perfect store to start the shopping trip. Her plan was to get Maxine her basic equipment first and then go onto more fancy items. She led the group into the store and inside they saw a large store packed with military surplus clothes and equipment. Ok, let us get you the basics and then think about the other clothes you will need. Another job we should do is to look at getting you some basic cosmetic work; getting rid of your facial hair and on to some hormones, she said as she stopped beside a rack containing similar trousers as the unit used when not involved in combat. She felt the fabric and the feel of it made her look at who made it. The tag inside the waist band said Darrumith. She picked a couple of pairs up and as Pauline M was carrying the basket they ended up in it. The girls spent a little while browsing the shelves and racks selecting the basic clothing items Maxine would need. They walked up to the serving counter and Debbie paid for the clothes. Debbie, how come you are paying for the clothes? asked Maxine. My mum and dad have a considerable amount of money tied up in bonds and shares. I had already made the decision to partially fund the companys re-equip out of it. One of my mothers gilts matured in the last month and the account has seven point two million dcks in. My personal account has a good two million dcks in now. I had already sourced suppliers for us to get a quantity of MA40s and 60s before coming here. Maxine looked at her and smiled at the information. Outside the store Pauline M said, I think we should dump these bags in the mini-bus before we continue shopping.

Debbie nodded her agreement and said, We will meet you outside that caf. She pointed to the one opposite the military surplus store. Ok, chat to you in a bit, Pauline M said and she and Patrica walked back to the minibus. The group headed over the route-way and into the caf. At the serving counter they each ordered a drink and this time Maxine paid for them. My treat for you and also saying thanks for this, she said. Not a problem, said Debbie and she led the girls outside and to one of the free tables. They sat down and watched as the people moved past shopping and looking at the recruitment stalls. Pauline M and Patrica returned and joined the group as two extra coffees sat on the table for them. Thanks girls, said Patrica. Where next Capt? she inquired. I think somewhere to buy the underwear Maxine is going to need, she replied. Have you ever been measured Maxine? No, she replied. I never had the chance to get measured. Yesterday was the first time I have been out in true public other than going to a couple of clubs with Rebec. Debbie nodded her head in understanding as she could already see a real difference in the way Maxine acted. She seemed to now have a bit more confidence and she also looked a lot happier than Max use to be. Rebec suggested, I think this is a good time for a photo of us girls. It would be better if we had the rest of us here, said Joyce T. Rebec smiled at her and replied, True, but this is more a shopping trip then anything else and we should have a photo of the newest member of the unit out enjoying herself. She stood up and took out her PDU and set it up for taking a photo. She headed for one of the stalls and asked one of the workers if they would not mind taking a photo of them. He agreed and after Rebec re-joined the group he took the photo and handed the PDU back to her. Rebec looked at the photo and then passed it around the group. Very nice, said Pauline M. The group finished their drinks and spent the next five hours shopping for Maxine. At the end of the shopping trip the group walked back down the main route-way and Debbie stopped to chat to the recruiters. The rest of the girls headed into one more shop. Dant walked over to her and said, We have had a good day so far; eight people wanting more information, two pretty much signing on now and one maybe bringing in a unit of 22. From what he said to me, all of the unit are gifted or specialists in Force Recon operations. I have asked him for a list of his unit so we can check each one against our database of problem people. Problem people? Debbie asked. Yes, well not so much problem people, just people to be watchful of; those you do not want in a command unless you have a way of controlling them, replied Dant. Raj Dent has got himself a teacher now which is good as it will mean in a few months we have another trained mage in the unit. Dants PDU indicated something now sat in the inbox. He took it out and looked at the netmail. He opened the attachment and loaded the file into the domes

search system. I should get back the results of the search in a couple of hours. What are you and the girls up to now? Debbie shook her head to indicate that she had no idea. No idea, Maxine is now equipped, I just have to look at the basic cosmetic work she will need. You talking about hormones and similar? asked Dant. Yes and hair removal, she replied. Dant nodded that he understood and said, Talk to the local medical facility they will be able to help Maxine. Debbie looked very impressed by this information. Ok I will, she said and saw the group heading back for the mini-bus. Chat to you tonight, she said and joined the girls as they walked back to the mini-bus. What was the last shop? she inquired. Some stick on breasts and the glue for them, replied Joyce T. That was a present from me. Anyway back to the apartments, where I want a fashion show. I want to see some of the clothes, said Debbie. Back at the mini-bus Debbie asked, How long have you been with us Maxine? Just under three months, she replied. Have you chosen your career path within the campany? Maxine shook her head in reply. No not yet, I was thinking about going into communications and counter measures. Ok, well keep your options open now, she replied and climbed into the drivers seat. Maxine walked around the front and climbed into the passengers seat. I am, especially now, being here and the membership of the GSF is like a dream come true for me. Debbie looked at her as she drove back to the apartments. I might have a position for you in the command platoon. Rebec said from just behind Debbie, Hang on, the command platoon is at full strength. Maybe not, I couple of members have asked for a transfer to the platoons. I think they want to get back to their friends, Debbie replied. When they told me I said I would look into their requests, but I wanted to have replacements ready. Oh, ok hun, responded Rebec and understood the reason for telling Maxine. Debbie parked up outside the apartments. Drink first then fashion show. Lets use the common room for the command platoon. Pauline M where is your apartment? Right beside the common room, my front door opens almost directly on to the common room door. Debbie smiled and asked, Can Maxine and Joyce T use your apartment to change in. Joyce T said, One thing we both need are our make-up kits. True we do, added Maxine. The pair disappeared off heading for their apartments. Debbie followed Pauline M as they headed for the common room. As she walked in she looked around. Very nice, she said and her eyes fell onto the bar. Fully stocked, said Pauline M. I was sitting in here last night and one of the catering staff walked in and re-stocked the bar. Debbie looked very impressed by this.

If you run out of food in the apartment, just tell the catering staff they will come and restock the kitchen for you. We chatted as he re-stocked, he said being helpful is a part of the Gangrel Way, for all Gangrels help, no matter what. That is the reason they immediately took the injured away, to get them medical treatment, she said. Anyway what can I get you? she asked as she walked behind the bar. Gentlemens agreement in the users of the room the bar is only open when certain people are present, me, you Debbie, Rebec, Mark T and five other members of the platoon. Now that is a good idea, agreed Rebec. Debbie looked outside and on the balcony sat Mark T. She walked outside and said, Afternoon Mark T. He jumped and looked at her. Debbie do not do that, he said. What are you doing back; I thought you went shopping for Maxine? Finished that, Maxine and Joyce T are about to give us a fashion show. I thought you would be out exploring? Mark T sat up and said, No all the Lieuts agreed at least one of us needs to be here at all times, I volunteered for today. I wanted to use the computer suite and get some time on the weights. There is even a combat training circle with holographics to create an opponent. I took on Nibola Calton-Patterson and she kicked my arse in three moves and it is real, you feel the impacts as she hit me and the hold felt very real. I had a look at the specifications for it. It is called a Holo Combat Training Circle. It uses advanced holographics combined with very advanced force field technology. The more I learn about the technology in use here the more impressed I am becoming. Yes I know, I am very impressed by what is here and what the Gangrels do to help, Debbie said and asked, You going to join us girls for the fashion show? Mark T thought about it and replied, Yes. He stood up and joined Debbie as she walked back inside. Hi Mark T, called Pauline M from behind the bar. Get out from behind there Pauline M, enjoy yourself, he replied and headed for the bar. Pauline M came out and landed in one of the arm-chairs. Mark T brought Pauline Ms drink over and grabbed an arm of the arm-chair. So what are things like out there? The recruiters are doing well. Dant told me before we came back they have had two sign on now, eight interested and one person chatted about his unit of 22 joining, replied Debbie. Damn that is good news, I thought it would have taken a few days to get people interested, but on what its second day; I never though that would happen. Snap, but from what I understand a lot of the non-natives are here to help and most of the people are adventurers and similar they want to get out and see the planet, said Rebec. When we were in Faz Fashions, I had a chat to one of the staff members. From what he said, the Gangrels and friends are just that friends first and foremost, they help because they can. At the end of the drinks Maxine and Joyce T stood up and disappeared into Pauline Ms apartment.

Half an hour later the doors opened and in walked the pair wearing a very sexy, going out partying dresses. Maxines was a deep red and gold, short to the point of just covered they arses. They also had all the gear on, stockings, heels, etc. Very sexy, said Pauline M, You both would pull wearing that. Oh yes you would and you both have pulled, said Rebec. She started to stand up and she turned towards the bar. You need to stop dribbling Mark T, she said in a loud voice. Nuts, Rebec. You two are stunning wearing that, he said. Thank you Mark T, said Maxine. The pair turned sexually and headed back for Pauline Ms apartment. Debbie stood up and joined Rebec at the bar. Mark T what would you think to transferring the pair to command and allowing Bert Roberts and Gill MacKaw to transfer to the platoons? she inquired. Mark T thought about the idea and he nodded as it would allow the pair to join their friends again. Yes I think it would be a very good idea, he replied. They both told me about wanting to transfer out before they came and saw you Debbie. I told them to do it. The doors opened again and the pair walked back into the common room wearing two different items. Maxine wore the standard on duty clothes and Joyce T a set of relaxing style clothes. Debbie looked at Maxine and smiled at how she looked. Very nice, she said to Rebec. Yes, very much, she replied. The more I see of Maxine, the more fun I think me and her will have in a couple of weeks, she thought. This years bday is going to be very special Rebec. Tantric walked into the common room and he approached her and said, I might have a couple of guys interested in joining, both non gifted but very experienced in Recon operations. She looked at him and said, Now that is good to hear. Have you heard the news from the stall? Yes, I called past before coming back. Today has been an impressive day on that front, he replied. Have you had any dealings with the unit Dant said had chatted to them? she inquired. He paused and thought about if he had had dealings with the group Debbie asked about. No, but I think they are rather new here, he replied. Admin will likely be a better source of information about the unit. She nodded her head in understanding. Ok, I will contact them when Dant has given me their names. ***** Debbie walked into one of the smaller rooms on the ground floor with the rest of the command officers and their seconds. This meeting would give her an idea of what the rest of the unit found. Rebec, Dant and Tantric followed her and sat down beside her. Evening everyone, she said. Right this get together is to find out what the squads and platoons have been able to find out about the dome and what goes on here. Plus it is also an introduction; guys meet Dant and Tantric the commanders of Platoon 5, a specialist one.

They will be linked to the command platoon, but their mission will be to support the rest of the platoons. Debbie looked down at her notes and started, Right what the command platoon has been able to find out is a bit about the various support aspects, which are impressive. The next hour and a half everyone present gave a verbal report on things they found. Right, thanks everyone, said Debbie and she stood up. Everyone return to your units and make sure everyone gets some sleep as our training starts tomorrow at 09:00 in the main lecture theatre. She walked out and waited for Lieut Martha Dawson to walk out. Martha D, she said and caught her arm. Martha D stopped and turned to look at her. What is up Capt? she inquired. I have had a couple of transfer requests come in and they both have requested rejoining 1st platoon. I have already picked two from the platoon to replace them in the Command Platoon. Martha D thought about what Debbie had said and inquired, It does not happen to be Bert Roberts and Gill MacKaw? Yes it is, Debbie replied. Who are you looking at transferring out? Maxine and Joyce T; I will leave the final sorting out of your platoon to you, she replied. Martha nodded her head and said, Not a problem, have you told them yet? No to all of them, she replied and the pair started to walk towards the lifts taking them up to their floors. I will let you chat to them then, Martha D said as the lift arrived and the pair boarded. Five minutes later Debbie walked into the common room and saw Bert R and Gill Mac. She walked to them and sat on the arm of Gill Macs arm chair. I have approved your request to transfer to 1st Platoon as I have a couple coming the other way. Thank you Capt, said Bert R. It will be good to get back to the front lines, not saying anything about the command platoon. Debbie laughed at that and said, No offence taken, it is the duties of the Command Platoon to stay out of direct combat, but that might be changing especially with the training we are going to be getting. I am not the greatest of fans of being behind the battle front; I need to be operating alongside my unit not sitting in an office controlling it. Well being here you just might get that wish, said Gill Mac. The Gangrels expect everyone to muck in and help, it saves on the time spent if more than one person is involved. When do you need us out of our apartments? A couple of days, Debbie replied. We have a few empty ones with a few of the unit having partners. I still have to go and tell Maxine and Joyce T of their transfer to command. Bert R looked at her and asked, You protecting Maxine? No, but I do see her as someone the unit is going to need, she told me earlier that she has a very good A* in Engineering and a lot of it came from her design projects. She also has some experience with electronics. From what Tantric told me earlier we can either use stock vehicles or design our own. I am favouring having a few home designed and the rest stock but with modifications.

Gill Mac sat back and thought about what she had said. Well I might have to go and have a chat with Maxine then as I am very definitely getting some qualifications in mechanics and technical services. If I need to I will drag the rest of the mechanics along as well, we all need to update our skills with the new equipment we are going to be getting. Debbie smiled and nodded her agreement. I am going to start looking at getting a lot more cross training done; it will serve the unit well if more than one person is qualified in an area, especially the more hands on stuff. A little while later she walked into the common room of 1st platoon and saw sat on the patio deck were Maxine and Joyce T. She walked outside and dragged a chair over to where they sat. She said, You two interested in transferring to the Command Platoon? The pair looked at her in shock. Joyce T was the first to talk, What us joining the Command Platoon; that will give you 50 in the platoon. No it will not, two are transferring out to this platoon, replied Debbie. Maxine looked happier at the transfer. Debbie picked up on it and asked, What has made you happier Maxine? The transfer, I have heard a few snigger behind my back, she replied. Nothing major; and I am not sure if it is at me or something else. Ok, Debbie replied. Welcome to the Platoon.

Chapter 4 Debbie sat in the lecture theatre waiting for General Wendy to arrive and start their training. The door to the corridor opened and in walked General Wendy. She headed for the lectern in front of the group. She logged into the computer beside it and she quickly loaded a presentation. She looked up and smiled at 3rd Company. Good morning to you 3rd Company 6th Mechanised Air Assault, she said. Good morning to you General Wendy, replied Debbie. On behalf of 3rd Company we accept the offer of joining the GSF. She looked at Debbie and said, That is very good to hear Captain; and I might add that was the fastest decision we have had. Most take between 4 and 5 days to decide. This is not why I am here, I am here to give you the first of the lectures and this is on the Evils and what the Conspiracy and GSF do to protect the planet. She paused for a bit to allow that to sink in to the guys. She picked up a remote and she moved from behind the lectern and she sat on the edge of the table beside the lectern. Right, the Evils are super powerful creatures, most have spell casting abilities and feed of the power source of Magick, Mana. They also feed off the suffering they cause. Currently active on Darra Von are the following Alien Intelligences, at least six Vampire Intelligences, nine Splugorth Intelligences, three Telixian Intelligences, and numerous other powerful creatures and people. The one problem Darra Von has at the moment is the bulk of the countries are not ready to face them. They are not equipped to take them on in a head to head confrontation. Numerically the smallest of the Intelligences, I do not include some in this, has an army of over three thousand million people about a third will be slave troops. They would have always known war and battle. Some can probably double the army with raw slaves and use them as cannon fodder. She looked around the room making sure she made eye contact with each person. Out of the intelligences the worst are the Vampire Intelligences; they gain power from how many vampires they have under their control; and yes they feed like the vampires from films. They drink blood, the Conspiracy is very lucky in that we have our own resident expert in Vampires, for she is one, Trish The Master of Aerial Combat. We have a few masters of aerial combat, but they all defer to Trish. One is Nibs; she is the master of free flight and Trish defers to her in that aspect. The screen behind her showed a video of someone with wings as she and a giant bat had an aerial battle. The two combatants are Nibs and Trish and the battle took place during the Academy Reception Ball back in Hilleash of this year. Nibs can stop on a dck coin and hover. The video showed her landing and the wings disappeared right into her back. A giant bat hovered and morphed back into a rather stunning woman. Trish runs the Trishs Flight School out of Club Millana in Suraban. Her preferred mode of transport is a Copter Assault Gunship. It is a flying sensor platform as she flies it within a full ball showing her the outside. Her cockpit is completely sealed with ceramic

plates so no sunlight can get in. She boards via an airlocked tube that seals with the underside of the copter. She has three wild vampires, all staked, and four vampire Muston Hunting Hounds as personal defenders. She again paused before continuing. The screen changed to showing a picture of a massive creature with a single eye. A large number of tentacles came from the body and each possessed a mouth filled with dagger shaped teeth at the end of them. This drawing of a Vampire Intelligence comes from Nicole, the chair of the Council of Twelve. She led an army into the country of Drint to destroy this very vampire intelligence. The final attack on the creature s lair included a number of Mana Drawers, they were used to control to flow on Mana into the temple above his home chamber. They hit it with three fire noses and a storm right over its head. With the Drawers outside it was unable to gate home and so died. When a Vampire Intelligence is killed then all the vampires made from it die, because Trish had broken its hold on her, she was spared dying. From that point Trish joined the Conspiracy. The screen changed to show the next evil. After a good couple of hours of General Wendy talking to them about the Evils and how the Conspiracy worked to protect the planet and people she finished. Debbie stood up and said, I think take a fifteen minute break so we can digest the information, then come back and finish. Damn good idea that Debbie, if any of you have questions before we get back then just ask, Dant and Tantric are both fully knowledgeable on the Evils. Post your initial training we do run seminars on the various Evils and a lot of other subjects, finished General Wendy. The lecture theatre emptied and everyone headed for the canteen where they all got them selves a drink and sat down. Debbie sat with Rebec, Pauline M, Joyce T and Maxine. Mark T sat on the next table over with a number of the Command Platoon. Damn interesting that talk, said Maxine, and something else, I know and yes I do feel scared about facing the Evils, but I am not that scared. General Wendy joined the table and said, That does not surprise me, we prepare people for what they are going to face in the future. There might be a chance we get called on to support the Academy of the Street on operation. They are going to be fighting a small army, easy over seven thousand troops some advanced weapons and possibility of advanced armours. That is still in the air as they are not sure what they are going to meet when they get on scene in a month. We have a couple of twelve man units in the area watching and recording the movements of the enemy. We have had our eyes on the army for a number of years as the General is an Eban Upper House Senator, Digerro Hazojum. He is one of the most corrupt politicians in the Eban Upper House, the Lower House is pretty corrupt too, said Joyce T. I should know Eban is my home country. I have no idea where my dad is, he disappeared just before a few people came to take him away, that is the reason I signed on. I want to be able to go and find him or what happened to him. Debbie thought about that and the fact the training should still be fresh in their minds, it sounded like a perfect operation to gain experience during. General Wendy, if that does happen then we are volunteering for any and all operations. I have briefly looked into the situation in the country as we had a contract offer from a couple of Senators to provide them

with a defence force as they feared attack by a third. I heavily advised against us signing the contract and I backed it up with evidence of what I had found out. Thankfully the Wacker War came along with its three times higher payment upon completion. When I found out what the plan was I knew Wacker was not going to like the outcome, Suraban is one city you do not do what they did. General Wendy laughed and said, You do not know the half of it. The GSF Homebase is Gangrel Command which is an old Fighters Base. The lowest level has a full sub dock capable of taking two of our battle fleets of subs and all the men. We had a number of platoons and squads in the area, supporting the other forces. Dad was in Suraban when it hit, he helped in the last couple of weeks as he was on operation until the first Moroth, said Pauline M. Debbie knew what Pauline M was talking about. Her dad was an old timer, yes he had lost some of his edge, but his experience made up for that. General Wendy, you talked about a number of super powered Darra Vonians being friends, who are they? Debbie asked. Nibs, Sandra, Tina, Abs, Jum, Wong, Angel, Damieel and Paul PD and they are all members of Year 1 at the Academy of the Street. You might have heard of the name Blackfairy. Nibs, Sandra and Daraus are the Black fairy team. Before any of you ask; Daraus is an Angel Wolf, from what I know and this is rumour, the Angel Wolves were cursed with staying in Wolf form, he broke the curse. Some of our Magick Researchers have estimated it would have almost killed him in the attempt, replied General Wendy. A little while later the company re-took their seats. So I hope people have some questions for me? General Wendy requested. A few hands went up Debbie stood up and walked out to the front. She pointed to one of the guys in the back. She said, Daniel Curza. Daniel C stood up and asked, You talked about the armies of the Splugorth numbering into the thousand millions, and a large number being slave troops, what makes up the rest of the army? The rest of a Splugorth army is made up of a number of different troops and creatures, replied General Wendy and she walked around the desk and brought up an image of a force structure. This is the structure of a standard Splugorth empire. The military is based along similar lines. The only difference is the Sunaj is closer to the top as they are mainly assassins. Then add in allied forces and you are looking at quite a mix of forces. This is the reason the Street Ghost Scene, the Gangrels, Echo County and Echo Tech Military are designed like they are; company and smaller units causing confusion, death and fear behind the front lines. It is where we play best. Does that answer your question Daniel C? Yes thanks, I can tell you I am going to be signing up to some of those seminars; they sound very interesting, he replied. A few other arms went up and Debbie pointed to Joyce and said, Joyce Teens. Thanks Capt, she replied and stood up. General Wendy what is actually being done to close the gap in technology? That side of things will be discussed after lunch, when Senior Technician O-doth will be giving the lecture. You will have three lectures from him, the first details the personal technology, the second Ground and Close Air vehicles and the last is on high altitude vehicles

and our fleets, General Wendy replied. A lot of investment by the corporations and Research and Development Centres are the main way we are closing the gap. The work John Loose did in documenting the Red Moon Resistance Forces struggle in Naban has been an eye opener for some of the free corporations and think tanks around the planet. The next fifty minutes General Wendy answered a considerable number of questions. At the end of the lecture Debbie understood how the a few of the Evils work and how to lead the company in this world. Not the world of being hired by the corporations and similar. She sat back as the room emptied. Rebec stood beside her and inquired, You going to move Debbie? Yes, sorry hun, she replied and she stood and walked around the end of the seating bank. She and Rebec headed out of the lecture theatre and they headed for the canteen and lunch. She looked around and saw a large number of the unit sat outside on the grass eating sandwiches or salads. She headed for the food serving run and selected a good sized green and crunchy salad. At the end of the run she collected a large glass of ojan juice and along with Rebec they headed outside to join the rest of the unit. The lighting system in the dome produced a lot of hot light today. This interested her to the point she wanted to know how the system worked as it was an excellent way of providing light and heat to the people living in the dome. Pauline M, Joyce T and Maxine joined the pair and they all ate their lunches in a peaceful silence. At the end Maxine said, That was a very interesting lecture. At least we now have an idea of what is troubling the planet and how to help the people most in need of help. Debbie looked at Maxine and said, Very true and the first person we are going to try and help is you Joyce T, well we are going to be looking for information about your father. Joyce T looked at Debbie rather shocked. You would do that for me Capt? she inquired. I would do it for any member of the company if they asked, she replied. I have being trying to build the company around friendship, more than being simple fellow members of the company. And it is working, added Pauline M. Debbie knew Pauline Ms words were right and being here around the Gangrels, from what she knew, would just finish the work from when she commanded 2nd platoon. All of her plans for the company where now beginning to come together. ***** The five walked back across the lobby after lunch and a dwarf walked in the front door. Debbie looked at him and inquired, Senior Technician O-doth? Yes Captain, I am Senior Technician O-doth. He joined the group as they walked to the lecture theatre. Inside he headed for the front as the group headed for the same seats as before lunch. O-doth turned after logging onto the network and he climbed on the table. Hello everyone, he called over the quiet noise of the unit chatting amongst themselves. Debbie looked around and saw the unit settling down for the start of the lecture.

O-doth smiled and hit the button on the remote. The screen changed to show three titles; the first was Personal Defence, the second, The Weapons of Personal Combat, the third was Heavy support. Good afternoon, he said. Right allow me to introduce myself; I am Senior Technician O-doth. I will be giving you the three lectures on the Technology we use within the GSF. The screen behind me details the three sections to todays lecture; the next lecture is on Troop Support, ground vehicles and low altitude air vehicles. The third is on the high altitude air vehicles and the subs we use; one last thing if you have questions then please stick your hand in the air and give me your name. The screen changed to showing two different types of armour. Debbie looked at the screen and wondered about the two different types. The armours you see are the two types that are available. The left set is an armoured sealed combat suit, quite capable to allowing the wearer to survive being hit by pretty much most weapons, to a point. Prolonged contact will in the end get through. The right set is Black Light, it can be sealed, but normally users operate without the head piece. It is made up from two different components. The screen changed to one showing a wet suit like garment and a large number of slivery plates. The Skin Suit and the Ceramic Plates; each plate is constructed from millions of nanytes that when in the presence of body heat and complete darkness provide the wearer access to the nanytes abilities. They provide the wearer with pretty much sensor invisibility and protection up to about 15mm rounds. It also provides excellent protection against going close in and to a point in a knife fight. The Skin Suit is also used as a vital part of our combat armour. The screen changed to showing the three different types. The screen now shows the three different versions; they all work off the light version. The increasing protection comes from spare nanyte plates that flow over the suit and increase the density of the armour. They can also be used to repair damage until you get back to a proper Tech Centre. O-doth stopped and said, You have a question? I do, Lieut Rich Grows. Who invented the Black Light Armour? The inventor was one of the students at the Academy of the Street. The Conspiracy has had Black Light for a number of years, but only in the last couple have we had the technology to actually make what we see today. The nanytes used was not up to the spec it needed. I think the current Year 5 actually programmed the nanytes. Since then the suits have improved and currently we are on the Mk6. Each Mk provides all the functions up to the previous plus more. Over the following few hours O-doth explained in general terms the equipment the company available. At the end of the lecture O-doth said, You are the best group I have lectured, the questions are intelligent and picked out bits I should explain; thank you all for that. Debbie stood and said, No thank you for that lecture, it has given the company a lot to think about.

Good, now we in the Technical Support love building and tinkering with vehicles and to that end, if the command needs specialist vehicles then design them and get the plans to us. Debbie said, I think you will be working with Maxine as she is the units design expert. Very likely then, got anything yet for us? inquired O-doth. No, but I am going to be having a hard think about it over the next couple of days. When do we get the stuff issued? she asked. At the end of the lectures, your last one is with me on the last section. Right after it I unlock the door leading to your basic armoury, in about a week your unit will get access to the advanced stuff along with the training to use it. Do you have a place where we can get some ideas from? asked Maxine. Yes all the designs are stored on the Domes main server and only when the vehicle has been fully tested will we construct a couple more for other units to look at. Maxine nodded her head in understanding and looked like she thought about vehicles. The group walked out and across to the canteen. Debbie decided, Lets have a take-away and go and discuss and plan the vehicles. All five nodded their heads in agreement to the idea. At the end of the session O-doth had seen the four ideas so far. Maxine after tomorrows lecture shall we go and put some detail to those four vehicles? inquired O-doth. Yes, now that is a good idea, I do want to see the Combat Transport Rebec designed pretty quick as I think we will need it, Maxine replied. Debbie agreed with Maxine on that, they did as did the 6th Air Assault need vehicles. One vehicle all Force Recon Units get is a Mobile Forensic Centre. You would be surprised as to how many unit commanders have loved having it with them. Most have loved the fact they get information other commands do not have pretty quickly. Two fully trained forensic experts go with it to teach how to do the job. Debbie looked very impressed by that. Now that does sound rather interesting. I know one thing I will be volunteering to help them. Same here, replied Rebec. Anyway I shall leave you in peace and see you all tomorrow afternoon, said O-doth. He stood up and walked out of the apartment. Debbie took the last mouthful of her coffee. Anyway I am getting tired so sod off you lot. Everyone else stood up and left Rebec and her sat on the sofas. She looked up and said, Today has been very interesting. It has hun, replied Rebec. What have we got tomorrow? A lecture on the structure and operations of the Conspiracy and our second Technology lecture, Debbie replied and stood up. I am going to bed, you coming? Rebec looked up and replied, Yes I am. She stood up and joined Debbie as she changed for bed.

Chapter 5 Debbie walked out of the Canteen as Major General Branz walked in through the front door. Good morning Branz, she said. Good morning Debbie and welcome to the GSF, he replied and joined her as she headed for the lecture theatre. Debbie headed for the same seat as yesterday and sat down. Branz walked to the computer and loaded his presentation. He looked up and said, Good Morning 3rd Company. I am Major General Branz, but everyone knows me as Branz. I head up the Admin Section of the Dome. I am here today to lecture you on the Structure and Operations of the Conspiracy. He stopped and looked around the lecture theatre. He continued, The Structure of the Conspiracy is. The screen behind him changed and displayed was a structure diagram of the whole Conspiracy. At the top you have the Council of Twelve led by Nicole Chancer, Life President of Echo Tech Inc and C.Industries. The rest of the Council are Jane Chancer; Commander of the Intelligence Division; Richard Chancer; the Field Commander of the current Conspiracy Army, basically anyone Conspiracy Wise; Paul Atrun; Head of Propaganda and Internal Security; Kev Marks; Commander of the Main Field Army, which we have none at this time; Sarah Cutherlate; Leader of the Gangrels; Ju-Dong and Qu Darth; our two diplomats; Mary Saunders; head of Support Services, she also heads up the Cover Up Teams; Jack Griff; The Councils Engineer; Antone Fardara; Commander of the Logistics Division and Dr Isobel Nuriegummie the Conspiracys Medical Expert, she also heads the Conspiracy Medical Forces. Each member of the Council is over 300 years old and they all are holders of the Conspiracy or Planet Prophecy. The Council has one more member and that is the late Katherine Chancer, she died aged 94 of natural causes. Again he paused and the screen changed to one showing both Janes and Richards Commands. The screen behind me now shows the structure of the Intelligence Division and the current field army. The reason for showing both is both are very closely integrated, as all members of the field army are all members of the Intelligence Division in that they all look and listen. The only time you move from the Field Army to Intelligence is when you retire from active front line duties. From then you are expected to act as ears and eyes as well as information gathers for the field army. The next three hours Branz went into some detail about how the Conspiracy worked and carried out its tasks in protecting the planet. At the end Debbie now fully understood why Echo County and Echo Tech Inc existed. What really surprised her was the fact C.Industries, Corporate Enterprises, Digital Systems, ATEC and 21C even though they all were Mega Corporations in their own right they all sat under the Echo Tech Inc Umbrella. She stood up and joined the rest of the girls as they all headed for the canteen. Branz caught Debbie and the girls up and asked, Was that informative?

She looked at him and replied, Yes it was very informative. Especially the stuff about how Echo County and Echo Tech are so closely linked. Unofficially Echo Tech Inc and all the other companies are the sole traders for Echo County and the biggest trader for Darrumith, replied Branz Debbie smiled and nodded her head. The Charter written by Ju-Dong, Nicole and Jane C stated Echo County would go to the aid of Darrumith if asked; even after Echo County became its own country that was never taken out. The Chancer Family are still counted as members of the Royal Court of Darrumith. The Academy of the Street is based in one of the mansion houses belonging to the Chancer Family. Their original home in Echo City is now a museum to the family. There is an area in the entrance lobby marked off as an exhibit; it is where Nicholas, as she was known back then, Jane C and Katherine all cried when Richard C walked through the front doors. He vanished 21 years earlier whilst the family was in Ajar negotiating a truce to a conflict. The group walked in and joined the back of the queue and collected their lunches. After they had sat down Debbie asked, The lighting system in the dome, how does that work? Branz laughed and replied, The artificial island on the surface has sensors and they relay the weather down to Milchen who controls the lighting system in the dome. When it is cloudy on the surface the lighting is not as bright as it would be in a cloudless sky. Right, so a hot day the lights will kick out a lot of heat as well? she inquired. Yes, replied Branz. Her PDU played its netmail arrival sound and she took it out and looked at the message. It was from Dant and said he had been able to organise a meeting between her and the Devil Hunters. She looked at Branz and asked, What do you know about the unit The Devil Hunters Branz? What I know is none of the unit has been flagged as problems and from the reports our people in the six dimensions we have access to have said they are a good unit. They were pretty much the only survivors from a massacre that destroyed the rest of their command. The unit commander is an Ogre Mage Shaman, of some ability. The rest of the unit are various mages, psykers and similar. I think they have three Undead Slayers as well along with other races and people. Debbie looked impressed by the information on the unit. She also realised she needed more information about these people, not who they were, but what they could do. She opened up her PDUs netbrowser and went searching for information on some of the careers in the unit. At the end of lunch she walked back across into the lecture theatre and sat down to read. A little while later the rest of the unit walked in and headed back to their seats. Rebec walked over and asked, What are you reading hun? Information on the various careers in the Devil Hunters; some are very interesting indeed. Rebec looked at her as if to ask In what way interesting?

The unit is commanded by and Ogre Mage Shaman and the rest of the unit is made from a number of mages, psykers and other gifted people. The Undead Slayers are very interesting indeed. They hunt The Evils and pretty much kill them if they can, she replied. Rebec looked at her impressed by the career description. I have a meeting booked for this evening with them and Dant, she said, and I want to be as clued up as I can be on the careers so at least I have a working idea of how best to use the members. Rebec thought about something and inquired, Have you contacted the Dwarf who said he was interested? Debbie thought about if she had. No, but I will now though, she replied and went hunting for his netmail address. She found it and quickly composed the netmail message for him indicating their decision to join the GSF. O-doth walked in and smiled at the people. He walked to the computer and very quickly had the presentation loaded and like yesterday he stood on the table. Three hours later the lecture on the Ground and Close Air Vehicles finished and the company headed out for the canteen and dinner. At the end of dinner Dant walked in and asked, Are you ready to go and have a chat to the Devil Hunters? Debbie looked up and said, Yes I am ready now. She stood up and asked, How much do you know about the people and what they can do? The unit has two Shamans, one is the leader; five psykers two of which are Psi-Techs, one is a Mind Bleeder, the last two are both Psi-Warriors; three Undead Slayers; one Physical Adept, one Mage Adept; two Dog Boys, two full conversion cyborgs and the rest are mages, two are battle mages, one is an illusionist, one is a shifter and the last is a general mage, replied Dant as they walked out to where a vehicle sat waiting for them. Debbies PDU indicated it had received a netmail which she looked at. It was from Adzarn and said, Let me know when you are free and I will visit so we can have a chat about the situation concerning your unit. She nodded her head in appreciation of the reply from Adzarn. Fifteen minutes later Dant stopped outside an apartment block. He said, The unit rented the top floor when they arrived a couple of months ago. Do you know what they are looking for in the way of work? Debbie asked. Small unit operations, they do not want to be within another large command again as they watched a large number of their friends die during the combat that destroyed their unit. They are also looking for a unit that understands command and control as that is the reason for the destruction, almost no command and control of the various units. Debbie nodded and smiled as she was one for good command and control over the forces, but at the same time she also wanted flexibility in the company. Well that is good to know as you know what my attitude to command and control is. Dant nodded that he did and he pushed the front door open and allowed Debbie in first. I do and I told them that when they first approached. I also added that you also wanted flexibility to read the situation and deal with it. He led Debbie up to the top floor and out onto the lobby. He turned and walked to the first apartment and knocked on the door. The door opened and stood on the other side was a very large, heavily built person.

Come in Dant and I must assume you are Captain Debbie Waters? he inquired. I am and you are? He smiled and allowed the pair into the apartment. In the living area sat a further three people. I am Groshun Ogre Shaman; my colleagues are Uzul leader of the Forth Squad; Hish leader of the Second Squad and Breen leader of the First Squad. Good evening to you all, she said and took a seat. I understand Dant has already explained the situation surrounding 3rd Company 6th Mechanised Air Assault Regiment. He has, replied Breen in a very methodical way. He has been very helpful in providing us with the information we needed to make the decision to have this chat with you. She nodded her head in understanding. Good. I will say this, I normally only get involved in recruitment when interviewing possible applicants and so this is rather new to me. All four laughed at this. All we wanted to do was to meet you as we have pretty much already decided that if you wish us to sign on, then we are yours to command. Your unit and the bigger command sound very ideal to our way of thinking and also in our preferred operations. We along with the rest of the platoon carried out similar operations as your unit, recon and intelligence gathering. We also undertook specialist operations; ones where specific objectives were key to the success. Yazenna and Jackurn are two very skilled solo snipers. Debbie listened and decided if the company accepted the gifted members of the command and no incidents of them starting things had come to her attention then they would likely accept them. She turned to Dant and asked, After tomorrow, what is coming up? After tomorrow we have a couple of days off and then you start to learn the advanced techniques of Force Recon and also the gathering of intelligence, he replied. Debbie thought about that and said, Ok, on Sumdar if you are not busy then bring the entire unit over to Tower Hilton and meet the rest of the company. If they accept you, which they should then I will be happy to have you sign on with us, she replied. You probably already know we are looking for more people. I want to build a 5th Platoon from those people gifted as well as bringing the rest of the command up to strength. With you likely joining us and the few who have expressed an interest we will still need 17 more people to complete the platoon in addition to the 40 we need to complete the rest of the unit. Hish replied in a very soft voice, I might have a four maybe five more people all gifted interested, but at the moment they are in dispute with their ex commander. She has not paid them for their last three months service. Debbie looked very unhappy with this information. That is not good, she said. What is the money being paid for? They all undertook what would have been a suicide mission for nearly all other people. They pulled it off and returned not only with the primary mission goals being successful, but they also returned with a high ranking commander. One of the unit is a Mind Bleeder and learnt from the unit commander herself she wanted the unit dead, it looks like she did not like the unit; major predujism.

Debbie looked rather unhappy at the information about the commander not liking the unit. Well I can tell you, as long as you do your job then I am going to like and respect you. I do not accept bigotry from anyone in the command, everyone deserves the same chance. The chance to not only improve but to show yourself, we had one of the company come out as trans a couple of days ago and she has been accepted. Only a few problems with her fellow members have been brought to my direct attention and even then Maxine is not 100% sure if is her or something else. What happened to your last unit? The following hour and a half the four told her what had happened and she told the four all about the Wacker War and the issues to arise from that operation. At the end of the meeting Groshun said, Thank you Captain Waters for seeing us and we will see you on Sumdar. Dant and her stood and shook the groups hands. They left the apartment building and she looked at the time. She made a decision and said, You up for another meeting? Dant looked at her and replied, Yes, who are we meeting? Adzarn, she replied and took out her PDU. She sent a text asking for his current location as she would like to meet him. A few minutes later her PDU received a reply text which told her his location. Do you know where the Mitch Inn is? she asked Dant as he waited for Adzarns location. Yes I do, he replied and pulled out heading for the Mitch Inn. Five minutes later he pulled up outside the Mitch Inn. The pair climbed out and headed through the door. Inside Debbie found the Inn to be a Trans friendly place as a large number of the patrons and staff were trans. Dant turned and whispered in her ear, This is one of at least twenty two TBLG friendly places in the dome. All the other pubs and clubs are also TBLG friendly but not to the same extent as the twenty two. The pair walked to the bar and Debbie ordered a couple of cabilas for them. As the barwoman sorted out the drinks she looked around and saw Adzarn sat down the end of the bar chatting to a couple of women. The barwoman put the drinks on the bar and she grabbed one and led Dant down the room to where Adzarn sat chatting. She grabbed a bar stool and sat down. Adzarn looked over at her and smiled. He turned back to the two women and said, I am sorry, but I really do need to have a chat with Debbie here. It concerns work. Not a problem Adzarn, said Jo and the pair left the three to chat. He turned back and said, One of my favourite haunts Mitch Inn. I find the women to be very pleasant and gracious to talk to. You do realise who they are? she inquired. Yes I do Debbie, he replied and put his hand up to indict he wanted a re-fill. The barwoman walked to him and re-filled his glass and placed it back on the bar. What made you come and inquire of my unit? Debbie asked. Adzarn thought about the reason he had inquired. The reason is I am looking for a long term contract not the short term ones I have been getting and on those I do not see the

front lines. My skills as a mechanic and engineer mean I normally work on the vehicles and similar. I want a mixture of front line action and tinkering with machines. Your unit I see as the one who might be able to give me that. I did some research into the unit after I left you and found out you are becoming a Recon unit. My understanding is you are going to need me on the front lines fixing the vehicles as getting them back to a proper repair centre will be difficult at times. She knew that was very true, it would be hard at points to get back to a proper repair centre and the unit would need mechanics that would work well under fire. How much combat experience have you had? Considerable, I served in the 28th Field Battle Command in the Three Galaxies. I left the command a little over four years ago now and travelled here as I had become friends with a couple of GSF people whilst serving with the 28th, they suggested I came here and since then my longest contract has been 6 months. I need something longer and also to be around people who want to do a good job and help people. Debbie knew he would be an excellent addition to the unit and he would likely head up the front line support unit, if not he would be assigned to the command platoon where he would still head up the support elements. Would you be interested in heading up a front line non-gifted support unit? Basically the unit would go where the company goes and maintain the vehicles as well as fight alongside the rest of the company. He looked at her and thought about her offer. He nodded his head in acceptance and replied, Yes, I think it would be a very good thing for me. How many in the unit? None, other than you, we have a number of people who maintain our current vehicles and they should be getting trained to maintain the new ones we will be getting here, she replied. He thought about the suggestion and inquired, How many units in your command? Four platoons, one command platoon and I am building a 5th platoon at the moment, she replied. Rather than keeping the mechanics together each unit should have their own mechanics to maintain the platoons vehicles. She sat and took a mouthful of cabila thinking about what Adzarn said. Now that is a very good idea. Dant interjected at this point, One thing I do know, the two Psi-Techs the Devil Hunters have are going to be very useful additions. They love vehicles, computers and technology, I have not seen a vehicle, unless a burned husk they cannot bring back to life. That is very true, replied Adzarn, Psi-Techs are just amazing when it comes to vehicles and technology in general. I have seen Psi-Techs make computers bounce, quite literally. She knew that would be rather interesting to watch. She also knew the two coming with the Devil Hunters would be a very good and useful addition to the unit. What are you looking for in the way of pay? Standard front line combat rates, Adzarn replied. I know my skills with mechanics and engineering I could get more, but what is the point I am a soldier, not a mechanic or engineer first and foremost, those just add to my skills as a soldier.

His answer impressed her. He seemed to be someone who wanted to fight but could at the same time repair vehicles and maybe equipment. What are you like with other equipment? she asked. Like what? he inquired and took a mouthful of drink. Firearms and the other tools of the mercenary trade, she replied and she too took the last mouthful of her cabila. She indicated to the barwoman she wanted a re-fill. Not to bad, I do have the Level Three GSF armoury qualification and I would not mind looking at getting the level four. Debbie felt someone tap her on the shoulder and she turned around and saw Rebec standing behind her and the rest of the girls heading for one of the larger tables. What are you doing here? inquired Debbie. Enjoying an evening out, Tantric suggested we try here. What are you doing here? asked Rebec. Having a chat to Adzarn here, he has pretty much signed on with us. Debbie thought about the fact the girls were here and suggested, Shall we go and join the girls. Adzarn looked over at the table and replied, Yes, I am not mistaken am I in that one of the group is Trans? No Maxine is Trans and she only came out a few days ago, I gave her permission to go full time for a month and then come and talk to me about the situation, she replied. She took the re-fill when the barwoman placed the glass down. The four walked to the table and a couple of the girls shifted to make more room for the new arrivals. Girls meet Adzarn one of the new members, he is going to be heading up our nongifted support section but also fighting alongside us and maintaining the vehicles whilst we are on operation. She took a mouthful and felt Rebecs hand land on her hip. She felt Rebec kiss her cheek. Rebec whispered to her, I truly love you hun and I do think we should get partnered pretty quickly. Debbie turned to look at Rebec and replied, So do I hun, but let us wait until after training and our first operation before thinking about that. After a couple of hours of enjoying the inn the group stood up and said their byes to Adzarn. I will come over tomorrow afternoon to meet the rest of your company Debbie, he said as the girls left the table. ***** In the morning Debbie looked at her PDU and found a text message from General Wendy. She read it and found out General Wendy would be visiting at 19:00 to allow her the chance to inform Major Batts of the decision to stay with the GSF. At the same time General Wendy would also inform him of a replacement unit coming from units trained by the Gangrel Mercenary forces. She got up and joined Rebec as they headed for the canteen and breakfast. On the books for today were a lecture on the GSF itself and the last of the Technology Lectures. O-doth was going to be opening the armoury at the end of his lecture. This she

looked forward to as it would allow the unit the first chance to actually handle the new weapons they would now use. Debbie sat in her usual seat waiting for the arrival of Major General Lisa Conners, the commander of the GSF here in the dome. Lisa walked in and said, Good morning 3rd Company. A few of the company chorused back, Good morning. She smiled at the company and loaded her presentation. This lecture details the GSF, the Gangrels and the Gangrel Mercenary Commands and with that I will say welcome to the GSF. I hope your time with us is good and you all learn a lot about the situation and how to help the people. The screen changed to displaying a structure diagram of the Gangrels. At the end of the lecture Debbie knew how the structure of the Gangrels worked and how the various elements fitted together. That was very informative, she thought and stood up. She followed the rest of the unit out and towards the canteen. As she walked she watched a couple of members from 3rd platoon start to chat to Lisa, she guessed about what she said during the lecture. She walked with the girls to their usual table after collecting their lunches. Maxine took out her PDU and loaded a picture and inquired, Debbie, what do you think of the combat transport a few of us designed last night before we went out? She looked at the picture of the transport and it seemed pretty close to what they decided during the previous evening. I am impressed, she replied. O-doth took the basic plans I drew up and he said he would let the design team have a look at them. O-doth walked in to the canteen and headed for where they sat and joined the end of the table. Here are the version 2 designs I said the designers would come up with. He took from his bag a tube and from it he took a couple of large sheets of design paper. Debbie looked at them and she realised they were pretty close to the initial designs. She also looked at the text at the bottom of the first sheet. Her eyes opened wide as she read the text beside the label Weapons. It listed 5000kJ pulse laser as the main weapon with a pair of 1000kJ neutral particle weapons. It also listed a rack of six ATGMs just behind the commander and gunners hatches. That is some weapons load out listed, she said. O-doth nodded and replied, Yes, the laser cannon is pretty much standard weapon on combat transports. The neutral particle cannons and the missiles are new on this type of vehicle. Most have the laser cannon paired with a couple of MA290s and a twin shot missile launcher. It was decided when they learnt the units role to keep the ammunition expenditure to a minimum as you are likely to be operating away from direct supply for extended periods. She thought about the mission roles the unit would now likely undertake. O-doths idea seemed right, they would be away from bases for long periods. How standard are the missiles? she asked. Standard in that they are all 100mm ATGMs. The warhead is different as it is SNC explosive not RX4 which is currently the standard, he replied. When you give the go ahead the construction team will start to lay the chassis and bodywork down. You are looking at the

main body being made from three separate pieces of ceramic with the reinforcing adding a further two pieces. We try and make as much standard as we can as it does make life a lot easier when the mechanics come to work on them. At the end of lunch everyone stood up and headed back for the lecture theatre. O-doth walked to the front and loaded his third lecture and again he stood on the table. Good afternoon everyone and welcome to my third and final lecture, this one is on high altitude vehicles and the other large vehicles we use, namely the submersibles. At the end of the lecture he said, Now is the time you as a command get to see the basic weapons and equipment you get to use. The more advanced weapons and equipment will be issued in about a weeks time. He jumped down from the table and walked to a door in the back wall and opened it. Everyone in the command stood up and followed him down the ramp. Debbie walked at the front and as she exited the corridor she saw a room that easily measured the apartment complex above. O-doth pointed to a door in the far wall and said, Through there is a 25 person 200 metre range. We have a number of bigger and longer ranges within the cave complex beneath the dome. Debbie commanded, Guys, wander and chose your main weapon assault weapon and then tomorrow we can look at getting up to speed and back to combat fitness. Mark T. Yes Capt, he replied. She turned to look at him. She said, Organise a training rota and make it flexible, we have a couple of days off before we start our training proper so each platoon is to be rotated through the gym, weights and range for the next couple of days and then as and when we get time everyone is to spend at least half an hour in the weights room and in the range. Mark T nodded his head in understanding. He said, And I think the command platoon should be one of the first three groups; three on, two off. She nodded and joined everyone else as they wandered the armoury picking up weapons and putting them down. She headed straight for the MA weapons as she also wanted to change her pistol. The Y7 she got issued with when she became an officer did its job but she wanted to replace it with a Telean Heavy 44. Her father owned one and taught her how to fire it and hit her target each and every time. She picked up one of the racked MA60s with grenade launcher and felt the weight. She thought back to the re-arming of the unit she planned before coming here and placed it back down. She knew which weapon she wanted, the MA60 Carbine with grenade launcher. When looking at the different weapons she test fired it and found it to be the ideal weapon for her use. She picked it up and felt the weight in her hands she checked it over and found it had a full magazine of 100 rounds. O-doth walked over from helping a few other people and said, All the weapons have one full magazine in them. It speeds the readiness of the weapons should we be attacked. Ok, she said and placed it back. She turned and looked at the boards hanging from the ceiling and walked to where the pistols were racked. She looked through them and did not find the Telean Heavy. She walked back to where O-doth was helping Joyce T, Maxine and Ruth L decide on their assault weapon. O-doth where are the Telean Heavys? she inquired.

Not here, we have found them to be a little to easy to jam and they break rather easy, he replied. She looked a little upset by this information. If you want something like a Telean Heavy then I would suggest trying the MA4 Heavy Service Pistol or a Zonal Rugged 45, they are both comparable to the Telean Heavy, he replied. She moved her head in understanding and headed back to the pistols and found the MA4 and the Zonal Rugged 45. She picked both up and felt the weight of both in her hands. She placed back the MA4 as the Zonal Rugged 45 felt a little more balanced to her experience. She knew the balance to be very important to being able to use the pistol properly and effectively. Pauline M walked around the end of the run and said, This is impressive to say the least. Yes it is, she replied. One thing I want is for each and every member to be equipped with a pistol for personal defence. A while later General Wendy walked in and found her sat in the computer suite looking at the current status of her and the companys bank accounts. Debbie any chance I can have a chat as you need to make a phone call to Major Donald Batts and I need to be present as I need to explain the situation with a couple of units that will be contacting so they can fill your role in the command as well as explain a few things to him. Yes not a problem, what I was doing can wait until later, she replied and stood up. The pair walked to her and Rebecs apartment. Inside she rang Donald B and placed her PDU on the table on speaker phone. Debbie, I hope you are enjoying the training camp? We are Donald B; this is not exactly a social call. This is to inform you that 3rd Company has been offered membership of the GSF, she replied. The line went quiet for a couple of seconds as she guessed the information of the company being offered GSF membership sunk in. Oh my, this changes a lot, as we have been offered a five month contract to go and do some intelligence gathering and possibly assault a few sites in Kordulla. First General Wendy said, Major Donald Batts, I am First General Wendy Francs, commander of the location where the 3rd is being trained, do not worry about loosing the company as we have already organised two replacement units. Both units have been trained by the 1st and 4th Gangrel Mercenary Commands. You should be receiving a call in the next hour from both unit commanders and both units will sign on at standard rates for the units. They are both Force Recon trained with pretty good intelligence gathering assets. The line fell silent again for a second and Donald B said, Thank you for that General. I see the rumours about the GSF were true in that you make sure commands that loose units to your ranks are replaced. Oh yes, why should a command loose a unit to us and not be replaced by a comparable ones, she said.

Donald B I will netmail you a couple of my contacts as I was looking at re-equipping the company with advanced weapons. I know the people I chatted to where interested in doing business with the 6th, added Debbie. Thanks for that, I will look at that in a few months. Anyway enjoy the new contract and come back to us alive Debbie. Should you return there will be a promotion waiting for you; namely to the position of my first officer and do not worry about leaving 3rd company, I would not want to remove you from that position. Debbie laughed and said, We will and do not hesitate to ring me if the command gets in over its head. I will, do not worry. I will be programming this number into my speed dial and also letting the command unit know. Chat to you and the company very soon I hope, he finished and the line disconnected. That went better than I thought it would, she said. How do you mean? asked General Wendy. I thought he would be angry at the companys decision. Wendy shook her head and replied, The fact we think the unit is good enough to join our ranks is some thing all commands aspire to. It means the unit has been noticed and that is a good thing. Your offer of helping if they get in over their heads is something we do not discourage, but not exactly support.

Chapter 6 Debbie sat holding her MA60 Carbine and fired a burst down the range. Rebec sat just behind her and said, Five rounds on the target. She knew with using the APEX and APHV rounds that were standard ammunition for the MA60, it would be highly likely the target would be dead with that many rounds hitting it. She wanted to be putting between seven and nine rounds on the target especially with some of the tougher opponents the company would likely be facing now. I want at least seven rounds on the target, not five. That will come with practice hun, said Rebec. Mind you with the smart-links we will be using it will improve the accuracy. I know, but there might come a time when we do not have that system. She knew with the smart-link, it would. She looked over at the lane Joyce T and Maxine were using. Have a look at Joyce Ts and Maxines target, how well are they doing? Rebec did and looked at who fired. Three shots that time, I have been glancing at their target and Maxine is averaging three to four rounds on target. Joyce T is hitting with an average of seven rounds. Debbies PDU indicated it received a phone call. She picked it up as well as stood up and headed out of the range into the armoury. She looked at it and saw it Martha D ringing. She connected and inquired, What is up Martha D? Nothing Debbie, I have a dwarf saying he is called Adzarn and he is here to see you. Thanks, I will be up in a couple of minutes. I have to put my MA60 away and I will be right up. She turned and headed back into the range. She picked up her MA60 and said to Rebec, Adzarn has arrived and he is up stairs. Ok hun, I will go and give some help to Maxine and Joyce T, she replied and walked down the three fire lanes to where the pair shot. Debbie walked out and put her MA60 away in the rack; after she headed for the lift and quickly walked out of it into the lobby and looked around. Adzarn was sitting in the canteen having a drink with a few members of 1st Platoon and they laughed at something. She walked into the canteen and collected herself a drink of ojan juice and headed for the table where the group sat. She said, Hello Adzarn, as she sat down with the group. She knew this looked like a good sign as two of the group were members of the old timers in the company lingo. They both had been with the command for over 25 years and served alongside Martha D in the 1st Platoons Command Squad. Hi Capt, said Michael T. Morning Debbie, said Adzarn. He inquired, Where is everyone? The Command Platoon is in the Range, 3rd and 5th Platoons are in the Gym and Weights Room, she replied. When the Command Platoon comes out of the range in about

15 minutes 1st Platoon are heading for the Gym. Everyone is getting a few hours fitness training and range practice as on Torbar we start our training proper. Adzarn nodded his head in understanding of the plan. Debbie heard the front door slide open and she looked at who walked in and saw Groshun leading the rest of the Devil Hunters. I will be right back, she said and stood up. She headed for the lobby and said, Welcome Devil Hunters to Tower Hilton and 3rd Company 6th Mechanised Air Assault. Debbie, Groshun said and smiled. Come and join a few of us in the canteen as another new member is also here. She turned and led the Devil Hunters into the canteen and to the tables beside where she sat before the Devil Hunters arrival. Devil Hunters meet a few members of 1st Platoon and Adzarn one of the new members of the company. She sat down and saw a couple of the group look at Groshun with trepidation in their eyes. She lent over and whispered, Do not worry; they are new members and the first members of the 5th Platoon. Daniel S looked at her and smiled. She now knew he understood the situation. Breen said, Morning to you all. She looked at the group and noticed a couple of the group wore t-shirts and their arms had numerous individual tattoos on. One even had one in the middle of his forehead. Paul GH inquired, What is the situation concerning accommodation? I do not know, she replied. The best people to talk to would be Dant, Tantric or Admin. I will sort that, replied Groshun. Five minutes later the guys from 1st Platoon stood up. Daniel S said, I think we had better look at getting ready as I know Louie A does not like people being late. Debbie looked at Daniel S and replied, Very true he does not. After the group left Debbie asked, What can each of you do, I have been looking at the various careers in the Devil Hunters and the descriptions are not very informative other than providing basic information? Groshun replied, What I do is various things. I was, before my gods choose me to become a shaman, a mage. She looked at him and looked very impressed by this. What about the rest of you? She looked at the rest of the unit. Eilwyn replied, I am a Mind Bleeder and where most of my kind use their abilities and skills to gain and keep control I do not. My skills are used solely to help the Devil Hunters and now you Captain and your unit. I can do many things like get information directly from people, gain skills that I do not have but others do, cause mental blocks in people. Groshun looked at Eilwyn and said, I have never caught her hurting members of my unit or those units she respects. I have also found her abilities to be very useful especially when looking for information, codes etc. The only thing I will say is looking at her when she uses her abilities is very unnerving the first few times she uses them. Debbie looked at Eilwyn and then Groshun and stared in real surprise.

Groshun turned to Eilwyn and suggested, Go outside Eilwyn and show Debbie what we mean. Eilwyn stood up and headed outside the building. Think of something Captain and when Eilwyn comes back she will tell us what you thought of, suggested Groshun. She did just that and thought about something concerning the Wacker War and the enjoyment she had knocking out the Wacker Military Major. Done, she said. Abeel stood up and headed outside. Izora asked, What did you think about? How much fun I had knocking out the Wacker Military Major, she replied. Eilwyn walked back in with Abeel and she looked at her. Debbie watched as the veins on Eilwyn forehead started to bulge and pulsate. After a couple of seconds Eilwyn smiled and said, You enjoyed knocking out the Wacker Military Major during the Final Battle. That is exactly what I was thinking about, she replied looking very shocked at the way Eilwyn veins pulsated. I can see what you mean when you said unnerving. After fifteen minutes the rest of the Command Platoon walked in from the lobby and they all collected themselves a drink and headed for the tables around where the Devil Hunters and Debbie sat. As the group walked in Drew started to tell her about she could do. Where Malisheen and Bia are very good at supporting combat forces, my spells are mainly based around causing confusion in the enemy by creating what is not really there. She created a bunch of flowers and handed them to Debbie. After a few seconds they just vanished as if nothing existed in the first place. How? she asked looking very surprised. Illusions, the flowers where never there in the first place. It felt real because you did not know there were not real. Groshun said, Putting Drew with Malisheen or Bia and the enemy does not know what they are to expect. On a few occasions Drew has been the key to winning a battle. She quite literally created a unit of four Serpent Powered Armours and that forced the enemy to retreat as Bia launched a couple of flame strikes from them. Debbie thought about the skills and abilities of the Devil Hunters and she asked, Who would be a good person to talk to about the best way of using you guys? Nothing against you, but I want to have a second opinion from someone not connected to the unit. A good group of people to talk to are the Vixens Street Ghost Team, suggested Adzarn. From what I understand they are all gifted and are looking into that very aspect of combat, how to integrate people like the Devil Hunters into overall battle plans. Debbie thought about the name, the Vixens, and inquired, Are they at the Academy of the Street? They are, replied Adzarn. She nodded her head as he said that. *****

A few hours later Debbie walked out of the Computer Suite and saw the Devil Hunters return along with all their belongings. She caught them up and asked, What is the news then? The guys in Admin said if Tower Hilton has a section empty then we can use that. They had a look and saw the top floor was empty. I thought it was the best place to go as we can get rather rowdy at times, replied Groshun. Bia interjected, Yes we can, also do not get Groshun drunk he will sing, badly, any song playing where he is; and he is rather loud when he does. Debbie nodded her head in understanding. Abrielle dropped back and asked, What vehicles do you currently have? Debbie looked at her and replied, None at the moment, Maxine and Adzarn are working in the computer suite designing a few new ones for us. Abrielle nodded her understanding and said, I think I shall drop off my kit and go and introduce my self to the pair. That would be a very good idea, replied Groshun. Where do you guys practice close combat? The group arrived at the lifts and headed up to the top floor. Nowhere at the moment, she replied and continued after thinking about it, but that does need to change pretty quickly as we should all get combat ready as quickly as possible. We might be supporting the Academy of the Street in operation in a couple of months. Then allow me to start getting the unit close combat fit, suggested Gimli. Lisa growled, I think I will help you Gimli. Debbie looked at Lisa and swore she had an evil look in her eyes. She thought about the idea and said, Thank you for that offer. She thought about the plan for tomorrow, more of what was going on today. She decided to cut it down to 45 minutes in each area and the afternoon outside with the combat instructors. How do you train? she asked. I use too train recruits by just having them attack me. When we arrive we all took a few sessions in the CQC School here and I like the method they used there. One on one with a group watching and commenting on the pair, Gimli replied. Debbie nodded her understanding to the plan. We do have a number of close combat experts in the company as well. I am more thinking of just having a number of circles and random combats so I can see what the level of everyone is. Abrielle walked out of her apartment and headed for the lifts. Debbie turned and called after her, Hang on Abrielle I will join you as I was also working with the pair. She ran after Abrielle and joined her as she held the lift door open for her. The pair walked into the computer suite and Debbie led Abrielle to where Adzarn and Maxine were sitting working on the computers. Maxine, Adzarn meet Abrielle she is one of the Psi-Techs from the Devil Hunters, she said. Maxine looked over her shoulder and said, Hi Abrielle, what do you think of this design? Abrielle dragged over a chair and sat down. She looked at the design and asked, The weapons load-out what is that?

Twin 750kJ Pulse Neutral Particle Cannons paired with a pair of 1000kJ Pulse Lasers. The plan is to tie both to a Target Acquisition Radar System, replied Adzarn. Debbie noticed Abrielle look at Adzarn strangely. I am head of vehicle and equipment support and I have GSF Level 3 Armoury qualifications. I have already booked myself onto the Level 4 Training Program, he replied. I am also a trained mechanic and member of the Dwarven Engineers Guild. Abrielle nodded her head in a good way. I have a question for you, she said and looked at Maxine, you are wearing a skirt and look very much like a woman and yet your voice is masculine? I am trans and Debbie said I could go full time if I wanted to, Maxine replied. Right, Abrielle replied. I have met others of your kind and I have been very interested in knowing more. Maxine smiled at her and said, I would be more than happy to help you understand people like me. From what I know I have always been this way. Abrielle looked at the design again and asked, How far have the plans for that vehicle come? We are about to start working on the actual designs now. We were about to go and have a look at similar vehicles already in the stores here, replied Debbie. Abrielle nodded her head in understanding and asked, What is the actual layout of the company? Debbie looked at her and asked, What do you mean by layout? Abrielle thought about the question and replied after a couple of seconds, The structure? Debbie nodded her head in understanding. The current company has five platoons of five squads; one command platoon and four front line platoons. Each platoon has five 12 man squads. One squad from each of the front line acts as the platoons command squad. I am building a sixth with just four squads attached to the command platoon but with the orders to support the entire company. Vehicle wise, that I am still working on, but I do want flexibility in the way the company works. Abrielle nodded her head in understanding and suggested, From the force structure and knowing what is available to GSF units may I suggest keeping each front line platoon pretty much the same in terms of vehicles, but adding a heavy element to one. With the command platoon I would suggest keeping all the specialist equipment like the vehicle there. Debbie thought about Abrielles suggestion and she did like the idea as she knew which platoon would be getting the heavy element, first platoon. I had already thought about equipping one platoon with a mixture of FAVs and HAVs and have them as a raider force and keeping the specialist equipment in the command platoon might also be a good idea as I do plan on being on the front lines which would mean the specialist equipment being available to all the platoons. We have already got a couple of artillery vehicles in that we are going to be using three GSMV43s. The heavy element, have you got any suggestions on what vehicles for that? Abrielle thought about the question.

Adzarn turned around and replied, I think I might have an idea, GSMT5s Battle Tanks, 65tons of rolling death. It is what the GSF Heavy units use along with Heavy CSMRs. Nasty is an understatement. Martha D walked in and headed for the group and knelt down beside Debbie and said, Gill Mac has suggested that the first platoon become a heavy platoon as she is very interested in learning how to pilot one of the CSMRs we have available now. We are just discussing the vehicles and what each platoon should have in that regard, said Debbie. With your suggestion of the First Platoon becoming a heavy platoon and the plan of making each platoon the same it brings a couple of ideas to the table. Can I leave you to get any ideas from the rest of the company as to how the equip the company with vehicles. Martha D nodded her agreement to Debbies idea. I will let the Lieuts know and have them discuss the idea with their platoons. Ok, have them bring the ideas to a Command Meeting tomorrow evening, said Debbie. Martha D stood up and headed out of the door. Debbie turned back to the three and said, I shall leave you to the designing as I need to have a chat with either Dant or Tantric about the schedule of training. She stood up and took her PDU out and headed for the door out and the lifts. As she walked she found Tantrics number and rang it. Tantric picked up and said, Debbie, how can I help? I was wondering if you are around as I want to have a chat about the schedule for the training. I am, I am on the roof at the moment helping Peter Grim understand his abilities. Debbie nodded as she pressed the lift call button. Ok, stay there as I am coming to you, she said as the lift doors opened. She walked in and pressed the button for the roof. A couple of seconds later the doors opened and she walked out into the lift lobby on the roof. She pushed the door and walked out looking around for Tantric and Peter G. They where down the end and it looked like Peter G was a good couple of feet off the roof. She walked towards the pair. Debbie, said Tantric as she approached. Tantric, she replied and looked at Peter G. What is the schedule for our training? The schedule is the first couple of days will be lectures and small group lessons on various aspects of Force Recon Operations, along with learning Gangrel Street and other advanced CQC skills. That lasts for about a week and then we will head into the caves and begin practical training with vehicles and also against semi real opposition. Debbie nodded and thought about what Martha D had said about Gill Mac. What about learning how to pilot some of the new equipment, namely the CSMRs and the PAs? That will happen along side the other work, some of the small group sessions are specifically aimed at teaching those skills and will happen at the Advanced Combat School just outside GSF Hall. There people will learn the techniques needed to pilot the CSMRs and PAs along with the copters and the other flight capable vehicles. Training on the subs and boats will happen in the following months, replied Tantric. He looked at Peter G and said, I think that is enough for today Peter G.

Peter G looked a little unhappy but at the same time he also looked happy. Debbie asked, What is Peter G? Not sure, he is producing an aura I have not seen before. It is a very dark yellow and I know most of the psychic auras, replied Tantric. I have asked Milchen if he has any idea or knows of any sources where we can find out. Milchen has not gotten back to me, I have also sent a netmail to the Academy of the Street as they are very knowledgeable on these types of subjects. His PDU buzzed and he took it out. He looked at the message. Debbie looked at the screen and saw it came from Nibs. It read - `Daraus thinks Peter G might be a Psi-Hunter as the colour you described is very similar to the colour produced by Psi-Hunters.` Peter G joined the pair. Hi Capt, he said. Hi Peter G, she said. Tantric looked at Peter G and said, It looks like you might be a Psi-Hunter Peter G. Psi-Hunter, what is one of those? he inquired. Tantric looked back at the netmail and said, Well we have some reading material to look at which should tell us a bit more. Tantric forwarded the message onto Peter G and the three headed for the lift.

Chapter 7 In the morning everyone sat in the canteen eating breakfast when Debbie stepped up onto the table and said over the noise, Quieten down. The company quietened down. She continued, Right everyone, todays plan is 45 minutes in each section as this afternoon we are outside CQC training. Tantric said, With that in mind it might be an idea to go through Black Light Armour, it will protect against injuries as some of the company are a lot stronger than they look. Debbie nodded her head in understanding. She said, You heard Tantric, where is the armour? In the armoury, there are enough of the light versions of both types. Ok everyone downstairs in the armoury after lunch, she said and stepped to the bench seat. She stepped down and retook her seat. At least we get the first session off this morning. Yeah, but then we have Gym with Louie A, said Pauline M. True, but at least we have him first, said Maxine. Debbie nodded that she agreed, Louie A would work them all hard, but Louie A was also the only true non combatant in the entire company. She knew if they ever needed him through he would be there for them, being the companys only fully qualified medic did give him some leeway. She also knew Louie A gave the Devil Hunters along with Tantric and Dant and a couple more the fitness and weights sessions off. She knew they were either fit or had superior strength and fitness to start off with. Last night she had taken a wander through the armoury to have a private look at the rest of the weapons they could now use and saw the light indicated people were using the range. She had quietly opened the door and found all the Devil Hunters in the room firing down the range. She had not taken a good look at the targets but from the glance they all looked as if they were very skilled. She took out her PDU and took a look at the unit on the GSF Halls Unit Database. They as a unit were very skilled and from the information very close as a unit. Dant walked in and over to where the platoon sat chatting and relaxing. She looked at him and inquired, How much information can you get which is not on the Unit Database? What do you mean not on the Unit Database? he asked. Observations by the people here type information? Dant thought about the question and replied, What unit? The Devil Hunters, she replied. Already done, I took a look at their training logs and chatted to a number of the instructors at the various training centres around the dome. They all are highly dedicated to the job of getting better. Abrielle is just waiting on her Level 4 Advanced Computer Qualification to be awarded. They all are hitting with about 80% hit effectiveness. Gimli is

very close to getting his CQC Training Qualification Award and the others are highly skilled in CQC. Debbie thought about the close combat session that afternoon. The session this afternoon, what will be happening? It is more a find out how good everyone is as some will likely be good and others with very little knowledge, he replied. Maxine said, I will be one of the ones with very little knowledge. That is why over the next week we will have Close Combat Instructors in to train everyone from those just starting to those with advanced knowledge. From the units information a number will need very little training as they come from Echo County and Echo Tech Military. Debbie nodded that she already knew that. They have spent a number of sessions training us, but we do need more. ***** Debbie stood waiting for Dant to start instructing the company on how to put on the Black Light Armour. Dant stood in front of the whole company. Right everyone, he said. Black Light as O-doth said is made from two different items the black skin suit and the ceramic plates. He held up the outer garment and one of the plates. One big advantage each plate will only fit into there own pockets. So collect a large case each and write your name on it as that is then yours as long as you use it and do not worry about having problems, me and Tantric are here to help. Everyone moved and took a large case each. Dant said, In the changing room the area at the bottom of the lockers is where you can place the two cases that make up the Black Light System. The Tech Case will be explained in much more detail over the next week. Debbie turned and headed for the stairs up and joined the back of the girls as they headed for the changing room. Thirty minutes later of everyone helping everyone get ready the entire company walked out onto the back area and found the Devil Hunters and the two T-men already practicing. Gimli said as everyone gathered around to watch, The plan for today is for everyone to spend a few minutes fighting so people like myself, Dant, Tantric and the other experts get an idea of the levels of everyone. Louie A walked out onto the main balcony near the out door stairs and he moved one of the chairs to the edge so he could watch and help those who got injured. Groshun walked to where Debbie stood with the rest of the girls and asked, How come? He pointed to where Louie A sat. Louie A is the only non combatant the company has, she replied. He is our field medic and also our fitness trainer. I know if the company ever needed him he would grab a rifle and stand beside us without question, but he has stated he is a pacifist and will help anyone who needs medical attention. Groshun nodded that he understood. How many men are battlefield medics? he inquired.

At least two from each platoon, she replied as Dant pointed at her. Back in a bit, she said and stepped into the area. Martha D also stepped in and approached her. Right everyone, the rules are simple score a disabling hit and the fight ends. Also inside the massive circle were the rest of the experts and they all had their PDUs out ready to take notes on how each member fought. Dant stood in the middle and shouted, Fight. At this the six pairs went at each other. Martha D came at her low hoping to catch her unawares. Debbie waited until Martha D had closed the gap and whipped up a kick aimed at hitting Martha Ds head and hopefully dazing her at the same time. Martha D blocked the kick and counter attacked by going to punch her in the stomach. The punch hit and she felt the hit but she realised the armour had gone completely solid around the site. Debbie noticed the punch had over extended Martha D and she brought her fist down hard into the left hand side of Martha Ds ribs as the punch hit she brought her elbow in and hit Martha D around the face. Martha D then threw her arms around Debbie and tried to use her strength to lift and crush her. She got Debbie to bring in the other elbow and hit the area around the join between the neck and shoulder. At the same time she also brought her knee in and hit the rib cage in roughly the same site as her first punch. Martha D stopped for a briefest of seconds and this allowed her to ram her thumb up into the arm pit area. At this Marthas arm went limp and Martha backed away shaking it to return the feeling to it. Lisa moved and stepped between the pair and said, Enough I have seen enough, you are both good, but you could do with refining your skills. They both nodded and headed back to the circle. Gill Mac and Edward F replaced them and started to fight. Debbie backed out of the circle and pulled the tuck in out and looked at the site where Martha D had hit her. She could see it was getting slightly red. She turned and headed around the circle to where Martha D sat on the grass with Bert H looking at her face where she had hit her with the elbow. You ok hun? she inquired. Yes I am, she replied and added, I am going to get a nice shiner in a few days. You are lucky you did not dislocate your jaw Martha D. I winced when Debbies elbow hit. Luca walked around the circle and also knelt down taking a pad from her bag. Place this on the area the elbow hit, it will help keep the swelling down. Debbie asked, What is it? It is a compress, I am also an herbalist and I have found a few shops selling herbs and similar. You would be surprised at what simple herbs can do to help people get better. A simple hot drew of leim, gainger and mannzt will do wonders when you have a cold or similar. Debbie looked up and saw Louie A walking down the stairs as Richard W sat on the grass nursing his right arm.

Luca looked over and stood up. She turned and headed for where Richard W sat. Debbie joined Luca as she headed for him. As they walked Luca took out a small book and flicked through the pages until she came upon a page. She slipped a bookmark in and slotted it away back into her pouch. Debbie inquired, What was the book? It is one of my travelling spells book. All good mages usually have a number; usually a couple of small travelling ones and a few larger ones where we keep all our spells in, replied Luca as they arrived at where Richard W sat. Rebec also walked over and said, Sorry Richard W. He looked up at Rebec and said, Do not worry Rebec. I pulled the muscle in the arm a few weeks ago and I thought it had gotten better as I had not felt any problems from it for the last week, he replied. Louie A said after looking at it, All you have done is dislocated it. He looked at Debbie and asked, Capt can you hold Richard Ws shoulders still. Yes I can, she replied and moved to kneel behind him. She grabbed both his shoulders tight and braced him for what Louie A would do. Louie A grabbed Richard Ws wrist and elbow and rotated the forearm back around and pushed the joint back in to the socket. Rest it Richard W. Do not go and get all macho because it does not hurt anymore, you will need at least four weeks of not working it too hard for the muscles to repair. Luca knelt down and said, Maybe a bit less Louie A. She took out her spell book and laid it on the ground and started to move her hands and quietly say a number of strange sounding words. After a few seconds she stopped and placed her hands just above the elbow joint and slowly drew them down the arm to about half way down the forearm. She repeated the actions a further three times and said at the end, You should be ok now, but still follow Louie As advice about resting it. Debbie looked over at the circle and saw Joyce T really going at Wayne M; Wayne M was a good foot taller than Joyce and easily outweigh her by a good 100lbs. Joyce T was using her small size and speed to get inside Wayne Ms reach and land punches and knees into key areas of his body. She could see Wayne M was feeling the battering Joyce T was giving him. She stood up and headed to stand just behind the circle as Wayne M moved back and grabbed her. He tossed her a good couple of metres away, but Joyce T did not look as if that would stop her, she was up on her feet pretty quick. Only Gimli stepping in to stop the fight did she relax. She rejoined the group and stood watching as the next pairing entered the ring. Debbie moved to stand behind her and said quietly to her, You fight like a daemon possessed. I know Debbie, but that was the only way of surviving against my brothers. They were all about the same size as Wayne M, she replied as Wayne M walked around the circle heading for where the pair stood. Joyce T I am happy we are on the same side as fighting you is like fighting a speed freak, you are fast and I felt those punches and knees.

The three moved from the ring and moved to watch Maxine as she entered the ring against Adzarn. The fight only lasted a couple of minutes with Adzarn landing the killing blow but Debbie saw potential in the way Maxine fought. The only real problem Maxine seemed to be a lack of knowledge. She fought in a similar fashion as a boxer would. Carolyn stood with Maxine chatting as George Y and Francis J fought. She said, How much combat experience and training have you had? Almost none, Maxine replied. All I know I have learnt off DDDs. Ok, when the close quarters training start come to me rather than the other beginning groups. From what I have seen of the other members there are going to be a number with me. Debbie asked, How come? Before I joined the Devil Hunters I ran a small close combat school on a CCW colony world, she replied. Even Groshun knows I am the best person to start people off when learning how to fight. Debbie nodded her head in understanding. At the end of the session Dant said to everyone, Right tomorrow I will list all the groups and who is in which group. Some of you already know what groups you will be in so do not worry; go to those groups when we start. Everyone headed inside and changed back into their normal clothes and headed for the canteen and dinner. After dinner Debbie and Rebec headed for one of the small teaching rooms and the command meeting about the usage of the vehicles in the company. All the platoon Lieuts walked in just behind them. Right, said Debbie, this meeting is to discuss how to divide the vehicles around the company. The only thing which is set is the specialist vehicles which currently numbers eight three mortar carriers, a couple of air defence vehicles and two attack copters; these will be operated by the command platoon. All the Lieuts nodded there understanding. The next question is how to equip the rest of the command; Martha D had an idea of equipping the first platoon as a heavy platoon. Mine was to equip all the platoons in a similar fashion but making the first a more heavy orientated unit, she added. Anyone got any suggestions or ideas? she asked. Dant replied, One idea is to make two general combat units and the other two more specialist; one a heavy and one a raider. The FAVs and HAVs are very good; they are fast and pretty well armed for their size. The FAVs normally have either an MA280, a 290 or some form of heavy energy weapon on the main cupola and a 260ISW or 270LSW controlled by the passenger. The HAVs have a heavy energy weapon and two 280s for the rear passengers and the same as the FAV for the front passenger. Dominic O inquired, What is the top speed on them? Dant replied, The FAVs have a top speed of about 300kph on road and about 150kph off road; the HAVs about 250 on road and between 100 and 120 off road. Everyone thought about what Dant said about the FAVs and HAVs.

Mm, said Debbie. With that information I am changing my thoughts about keeping the units similar. The question is which of the three remaining platoons though. Martha D replied, Third, they have always been the companys assault force when we needed one. Debbie looked at Monica D and saw she wore a subtle smile on her lips. She guessed she thought about the possibilities the FAVs and HAVs would present her with. What about the other two though? she inquired. Martha D replied, I would say make them combat platoons, IFVs or similar with a couple of heavier vehicles to provide a fire base in addition to the firsts vehicles. Tantric added, One thing we have missed is PAs and CSMRs, they do provide a very powerful and in regards of PAs a very mobile hard hitting force. Edd A said, I would say it would be better to have the PAs with the raider unit and the CSMRs with the heavy force. Do not be so sure of that Edd A, replied Zu. I have been looking at the CSMRs and PAs and some of the light CSMRs are very fast and very mobile and some of the PAs are much better suited to a heavy unit than a raider unit. Debbie said at this, I think everyone needs to go away and look at the vehicles and remember we can design our own. Remember one thing we may be supporting the Academy of the Street in about a months time, so look at the stock vehicles and post that look at possibly redesigning. The next item I do want to discuss is training, I know some of the company already have good skills in areas we are going to need, but I was thinking of more cross training everyone in other aspects. Me and Rebec are going to be helping the forensic team assigned to the company with the hope in time we can replace them. Dant smiled at this and said, Do not worry Debbie, the two people assigned to the Forensic team are both GSF members and like us are loyal to the company; they volunteered to be the companys forensic team. They also operate as a separate unit, not directly under any one platoons direct control other than you are the boss. Debbie looked at Dant with her mouth slightly open in surprise and shock. They are also very good at foraging and scrounging stuff the company needs, he added. They both have a good ten years GSF experience. I do agree with cross training though, especially in skill areas of demolitions, EOD, Combat Engineering and similar. How many people have first aid training? Rebec thought about the numbers and replied, Out of the whole company about fifteen have first aid training, seven are battle field medics and Louie A. Dant nodded his head and said, That is an area the company needs to look at improving. All GSF companies have at least 20% with basic first aid knowledge and at least 5% with qualifications in being a Combat Medic. Can either you or Tantric produce a list of courses available now as I would like to be able to allow the company the chance to volunteer for further training, Debbie asked. Not a problem, I will get one made up later and up on the general notice board just outside the canteen before breakfast tomorrow, he replied. With that this meeting is concluded, said Debbie and she stood up. Everyone joined her and they all walked out heading back for their platoons and an evening relaxing.

O-doth walked out of the lift and stopped waiting for Debbie and Rebec to arrive. Evening O-doth, said Debbie. Evening to you both, he replied. I have just picked up the next couple of designs from Maxine and Adzarn. I have to admit though I do like the idea of pairing up the particle weapons with lasers. I can see that as being a nasty combination against air vehicles. Yes I also like that design as well, Debbie replied. Oh, one more thing, we have just had the battle field test results back from a new version of the HAV. The 6th Assault Group added an armoured cover to the passenger section and placed turrets where the weapons are. Very effective and with a power system upgrade a pretty close match to open HAVs in speed. Debbie smiled as she thought about the new vehicle O-doth was talking about. Now that sounds like a vehicle we could use as the command has just had a meeting about vehicles and how to distribute them across the company. Call past the Tech Centre soon and I or one of the techs will be happy to show you some of the production vehicles, said O-doth. Debbie nodded that she would do that and said, I think a drink is calling me so I will let you go O-doth and hopefully see you in a couple of days. He smiled as Debbie and Rebec walked towards the lift. O-doth where is Maxine at the moment? she called as he headed for the door. I am not sure but we all left the computer suite together, he replied. She took out her PDU and looked for Maxines Position Lock and found it was on the top floor. Top floor hun, I think it is time we relaxed with the new platoon. The pair boarded the lift and a few seconds later the doors opened on the top floor and they both headed for where Maxines Position Lock showed her. They pushed the doors open and entered the common room and saw both Maxine and Joyce T sat on the arms of one of the arm chairs with Groshun with his arms around both. Debbie, Rebec, he said as they walked in, I think I have found the daughters I never had. Gimli stood behind the bar and quickly placed a couple of pint glasses each with one of the beers in on the bar top and called, You here to have a drink with us? Yes, replied Rebec, we are. They both headed for the bar and they each took a swig of beer. Tantric walked in and over to where the pair stood. Have you come to enjoy the company of the Rough Housers? Debbie looked at him and inquired, The Rough Housers? Yes, the Rough Housers, he replied. It was Lisas idea to call the platoon that. She said the core has never been known by a number always by a name. Groshun thought the name up. The rest of the evening was spent relaxing and enjoying the company of the newest members of the company. ***** In the morning Debbie woke up and felt her head, it was as if it wanted to explode. I very definitely drunk too much last night, she thought and swung her legs out from under the covers. She lent on her arms and placed her head in her hands.

Morning hun, said Rebec. Morning sweet one, she replied and looked over at her. Your head feeling bad? Rebec inquired. Yes it is. I wonder if Luca has anything to help with it, she said. Rebec slowly sat up and said, One thing I do know, a strong coffee is needed as well as a big breakfast. Creator can those guys drink a lot. Tell me about it, she replied and slowly stood up. She walked to the kitchenette and switched the kettle on. Two black strong coffees coming up. I am really happy for Maxine though she seems to have been accepted by the Rough Housers, said Rebec as she walked into the bathroom. A couple of minutes later Rebec walked up drying her hair as Debbie placed a mug on the counter. Get dressed and head for breakfast and then our first training lecture, Debbie said around mouthfuls of the coffee. Ten minutes later the pair walked out of the flat and they both headed for the canteen. They walked into the canteen and found a number of the company sat around eating breakfast. They headed for the food run and gathered a large fry-up breakfast. At the end they headed for their usual seats. A few minutes later both Maxine and Joyce T walked in followed by Groshun and a number of the Rough Housers. They all walked out of the food run and headed for the tables around where Debbie and Rebec sat. Morning boss, said Joyce T. Morning Joyce T, Maxine, she replied as they sat down. Groshun walked behind her and sat down beside her. Sorry about last night, I can see you both had a bit too much to drink. Allow me to help you both with your hangovers. He placed his large hand on Debbies head and after a couple of seconds removed it. He did the same to Rebecs head. The pressure in her head started to ease and after a couple of minutes it had almost gone. Thank you, I was planning on going to see if Luca had anything to help with my hangover. One of the many abilities I have, said Groshun. I can determine a lot by just looking at a person, especially if they are feeling under the weather, I think is the saying here. Creator can you lot drink, said Rebec. But it was a great night though. Yes it was, replied Lisa. I was a little concerned when Groshun told us we were going to be signing on with you guys, but I can see in both of you great leaders. You seem to know when to care for the unit, when to enjoy the company of friends and I think when to be in command. Debbie looked over at Lisa and said, Thanks, I hope I do, I have been captain of the company for seven years. The Major has offered me promotions to the Command Company of the Regiment, but I have always refused as I am not one for sitting at a desk. I want to be with my unit on the front lines and here I intend to be right on the front lines. That is where great leaders are made, said Gimli. A couple of great leaders from the past here on Darra Von Kev Marks and Richardo Echo both stood along side their men in the thick of battle. Both also knew though you need a very strong support base behind the lines. I

do see the Conspiracy as having that, great leaders in Nicole, Jane C and the other members of the council but also having a very strong support base behind them. Debbie nodded that she agreed with Gimlis statement. I think the whole council is one very incredible organisation, strong, versatile and, she thought about the council and what they had been told about them, and committed to protecting the planet. At the end of breakfast Debbie sat and took out her PDU and looked at the timetable for the day. It looked like the company the first session would be an hours session as an overview of the course, afterwards a two hour session on basic recon operations. After those two sessions the company split into smaller groups for more specialist training. She looked at the options for specialist subjects and thought, I think I will go to the first aid training and command and control. She opened up the netmail system and composed a message to the entire company asking for short reports about the various specialist subjects. As 09:00 approached Debbie stood up and along with the rest of the people sat in the canteen they all headed for the main lecture theatre. Inside she headed for her usual seat at the far end of the front row and sat beside Rebec with both Maxine and Joyce T sat behind the pair. Maxine lent on the desk in front of her and asked, Can I have some advice Debbie? She turned her head and upper body to look at Maxine and replied, Of course you can. What do you think I should do in the way of specialist subjects? No idea, it depends on how you see yourself fitting in with in the company. Maxine nodded in understanding. Joyce T said, I am going to be looking at Intelligence Analysis and also Electronic Intelligence Gathering. Rebec said as the door to the lobby opened and in walked a couple of people, Two very useful skills and ones we are going to need. Debbie looked back at the front and saw the pair stood at the computer. Good morning everyone; I am Jill Greath and this is Roger Danes, we are here to provide you with an overview of the next months training. General Wendy has already told us that you might be supporting the Academy of the Street and with that in mind your training will be in line with that. Post that operation you will be trained in all the skills you will need as GSF members. The screen displayed the first slide which was a time table of activities, lectures and all the other lessons that would be going on. Roger D said, This timetable will be in each of your netmail inboxes. We are going to be the pair to train you during the entire company lectures. We also each take separate specialist classes. Mine is demolitions and EOD and Jills is operating as a forward spotter. You will meet the rest of the lecturers during today as all the training sessions are overviews of what you will be learning, bar the three hours of CQC training this afternoon. At the end of the hour session Debbie knew that coming here would be the best thing to happen to the company. She stuck her hand in the air and waited. Jill G said, Yes Debbie. Can I suggest a short break so we can get ourselves a drink.

Jill G looked at Roger D and he nodded his agreement to the idea. I think that would be a great idea. She stood up and joined a large number of the company as they left the lecture theatre. Everyone headed for the canteen and got themselves a drink and some also took a snack. She walked back into the lecture theatre and headed back to where she sat and passed Rebec and Maxine their drinks. The second session started and at the end of it she knew a lot more than before the start. She always thought recon would be just looking at gathering intelligence on the enemy. In reality it seemed to be a good a way of causing confusion and a very good way of drawing troops off the front lines. Rebec said, Now that was very interesting. I never realised being a recon unit could cause so many problems. Nor did I, especially the stuff about gathering close Intel and also the stuff about drawing off troops to hunt us down, she replied. I can see now why during the Wacker War the Wacker Military was so preoccupied with trying to route out the forces that had gone to ground inside the area. Roger D caught the pair up and added, It was the main reason Wacker lost, we had up to date Intel on the forces operating. Without it the assault troops would have been really bogged down in a street fight. The main assault forces by-passed a number of sites as we knew the forces there would not cause us much problem. If the Gangrels had not known the Intel we did we would have flooded the area with CSMRs, battle tanks and other heavy equipment, used artillery and copter gunships against the enemy forces. A lot of the Wacker Military Officers saw the equipment the Gangrels and Street Forces were using and thought it would be easy to repulse the attackers. They had no idea what we had in reserve or the determination of the forces to win back the displaced peoples homes. Debbie turned and said, I will see you in the next company session but I have a first aid class to get to. Chat to you soon then Debbie, he said. She turned and walked to the ramp up. At the end of the two hour long sessions she walked into the canteen and found the rest of the girls sat outside eating lunch. She collected a salad and headed outside to join them. Rebec looked up and inquired, Good couple of hours hun? Yes I think so. I now have a better understanding of battle field first aid and what types of injuries can be expected. The second session told me that having proper command and control can mean the difference between winning and loosing a battle. Uzulle said each squad would be equipped with a battle field tablet that would make command and control a lot easier. It looks like all the camera feeds are sent to a central computer usually in regards to a recon force a mobile command and control. I know who will be in charge of that, Louie A with a couple of members from each platoon. Maxine any ideas as to your specialist areas? she inquired Yes, Maxine replied, Combat Engineering and Demolitions with maybe EOD. I did notice a number of the Devil Hunters were also in the Demolitions session. Bia walked pasted carrying a couple of sandwiches. Bia, how come you were in the Demolitions session? inquired Maxine.

Bia stopped and sat down with the group. I might be a Battle Mage but I have no real idea of how to destroy constructions using my spells other than to simply burn them down. I hope to learn how to use some of my favourite spells to bring a building down without launching fireballs at it. Debbie looked around and saw Dant and Tantric chatting a group of ten very gith looking people. Bia, any idea who are the group chatting to Dant and Tantric? she asked. Bia looked at the group and replied, Yes they are the guys teaching CQC. I have a feeling Dant and Tantric are telling them about the guys planning on training the company. At the end of lunch the entire company headed for the changing room to get ready for the afternoons three hours of CQC training.

Chapter 8 Maxine walked out and looked around for where Carolyn stood. She stood with a number of other recruits from the recruitment drive in Merc City. She knew they all were pretty much right out high school or college. She turned towards the group and smiled at them as she arrived. Good that is everyone, said Carolyn. Right sit down and I will explain what is going to happen for the first session today. Everyone sat on the ground and Carolyn continued, To start with we are going to be watching some video files of combat experts as they fight. The advantage of this is that we can pause the play back and ask questions as well as rewind and play the video in slow motion. The following couple of sessions today I am going to be going through some of the real basics and during it you all are going to be fighting each other. Raul asked, What system are we going to be learning? Dant walked over and joined the group in sitting on the ground. He replied, A mixture of Gangrel Street, which is true street fighting, and GSF Battle which is a mixture of Mauya, Akish and Gangrel Street but to start off with it will be Gangrel Street. I actually asked Dant to join us as I only have a working understanding of Gangrel Street, said Carolyn. Everyone on your feet and let us go and watch the videos. Everyone stood up and followed Carolyn into one of the teaching rooms. Here a LPD sat ready to show the videos. Dant inquired, Carolyn what videos have you planning on watching? The R&D Combat and a Fight Night at Club Millana; I think it was also a PrePartnershipping Party. Dant thought about the video choices and he nodded his liking to the videos. Those are very good videos. I think a bit of explanation first as to the situation with the R&D Combat. He moved to the front and continued, The R&D Combat is a battle that the planet will never know about. From intelligence gathered after the surrender of Wacker Inc spoke of a coup being launched against the planets city and country governments. He pressed the play and pause buttons and one the screen appeared the scene of a large group of humanoids. The humanoids are Black Elf Mercenaries in the employ of Security Command. The light you can see coming from the right hand side of the screen is a tear in the dimensional fabric that makes up the galaxy. The actual fighters involved have since become known as the New Dragon Defenders and includes Nibola Calton, Sandra and Paul Patterson along with the rest of the Vixens and elements of the Hunters Elite GYPS units. He pressed the play button. At the end of the video it stopped and Carolyn walked to the front. Ok everyone what has that taught you and remember all the fighters are experts in CQC. Nibola Calton is now classified as a master. Wez replied, That fight was brutal and very nasty, especially the way everyone fought. Who are some of them? Am I right in saying you want to know about the speed some of them had? inquired Dant.

Wez, Maxine and a couple more nodded their yes answers. They are True Adepts, very similar to Carolyn in that they are, estimates says, at least three times if not more faster than normal humans, Dant replied and ran the video back a little way. Paul Patterson since the battle has become a Combat Totem Shaman; Amy PD, stood beside him is a battle mage with very unique origins. Angel and Damieel are two of the most powerful fighters in realms of strength and toughness in the Conspiracy for they are a Fallen Angel Risen Daemon. Hell Bright is another mage and Ren fighting beside her is a Psi-Tech and the creator of some of the advances we see in Black Light and alongside a second the joint inventor of the FCSUs. This gentleman is Paul Atrun a Black Karzar Master and member of the Council of Twelve. The last four involved directly in the combat are Bill, Amys older brother and Anna Gutherage, sister to Tony G one of the two snipers stood in the entrance. The other sniper is Dominic brother to Tina Griffiths one of the True Adepts. The final two are Clare and Abbey joint commanders along with Paul A of the Gangrel Hunters and they are on their way to becoming tattoo fighters. Maxine said, Oh hell. At least they are friends and not the enemy. Dant nodded his head in agreement to what she had said. Yes they are all friends to the Conspiracy. The Vixens are currently at the Academy of the Street and will be involved in the upcoming operation. Jamie inquired, Any good books or videos you could suggest we read or watch? Yes, the Echo Military CQC Manual and any video showing True Street Combat or cage fighting, Dant replied. The second video took place the following Frodar and stars fifteen members of the first video and a number of other fighters and masters including Nicole, Jane C and Richard C; Duggie Delimetrie, dad to Bill and Amy PD and Hume the sensei of Jum and Wong. He changed the video and started it playing as the first show combat started. Carolyn said as Dant paused the playback, That is about half the speed I can go at in combat, I have a feeling some of the group were not at the same level as others hence the speed drop. Dant started the playback again. At the end of the combat Dant paused the video playback and jumped the next fight. On the screen appeared Jane Chancer and a second woman. The second woman is Sarah Cutherlate, alongside Jane C the founders of the Gangrels, and the true inventor of Gangrel Street, said Dant and he started the playback. Maxine watched the pair fight and saw how brutal Sarah C was being in the fight. As Jane C shifted the fight and landed on top of Sarah C she shook her head in real surprise at the speed at which the fight changed directions. Dant stopped the video playback and said, Now that was a real display of street fighting, brutal and very effective. Both Jane C and Sarah are masters of their chosen forms and you all saw how quickly the combat shifted from one person being in a better position to the other. One thing the fights do not show though is when fighting if more than one person is present then everyone gets involved; the more people fighting hopefully the quicker the fight will be over. Before we head back outside one last thing, Gangrel Street has one rule and that is forget the rule book. It is dirty, brutal and very effective, the Chivveran military and Secret

Police are finding out how brutal it is as the Gangrels operating out of Cor-tac and inside the country are showing them. Carolyn looked outside and said, Right everyone outside and let me and Dant start your training. ***** Debbie stood with the Advance Charlie group as four GSF members walked over with a couple of the more experienced Rough Housers. Hello everyone, I am Daniel Courts and my colleagues are Franc White, Rebecca Mores and Justine Simes. I gather you already know the other two. As this is the largest group the plan is to split you into two separate groups and maybe more at a later date. From what Dant and Tantric have said to us the plan is to refine your current CQC skills into a more effective method of beating your opponents. So the first job is to split you up. He looked at the group and said and pointed to roughly the middle, That side with me and Franc and the other with Rebecca and Justine. He turned and looked at Yazenna and Jace and said, Your choice as to how you want to help. Yazenna replied, I think one of us with each group and I will join you two. Jace headed off the second group. Daniel C said, Right everyone let us sit down so I can explain how we are going to improve you. Everyone sat down and waited for Daniel C to start. Daniel C said, How myself, Franc and Yazenna will improve you is by volunteers fighting and for everyone else to watch and comment and maybe show how to improve. Myself and Franc will also be advising and at the same time teaching you the GSF Combat forms which is a mixture of Mauya, Akish and Gangrel Street. Basically during your training you will learn where on the human body key sites are located which when hit will allow you the upper hand. The form is also highly brutal and bundle rules do apply, so if there are two of you fighting then both of you target the opponent not just one. One thing I do know in time we also hope to teach partner combat and that I can tell you is really nasty. If you want to get an idea of what Partner Combat is then watch the videos of the R&D Battle and the PrePartnershipping Fight Night at Club Millana the following Frodar. Debbie nodded her head in understanding and she made a mental note to go and watch the videos Daniel C spoke about. I have one question what is Partner Combat? Partner Combat is fighting with two or more people except each person complements and helps the others land blows, follow up or defend them from being attacked. Four masters of the form are Angel and Damieel and Clare Forst and Abbey Cathill. Angel and Damieel are members of the Vixens and Clare and Abbey are both members of the Hunters GYPS in Suraban. Anyway let us start, can I have a couple of volunteers, Daniel C requested. She stood up as did Martha D. Good, everyone now form a circle around and remain sitting if you want. The idea is for the volunteers to fight and for you to watch and call stop if you think something can be improved. You then have two choices explain it or show. At the end of the first fifty minutes she knew a bit more about CQC as Daniel C, Franc W and Yazenna spent a lot of time, not correcting just repositioning impact sites. During the session her suggestions on better methods received nods of appreciation from Daniel C.

Rebec walked over from the Advanced Bravo circle and said, Ouch, Lisa is one evil trainer, she has had us basically fighting at full power sometimes against one, sometimes two opponents. I am grateful I am not in the top group as that just looks vicious. Jackson D walked past favouring his left arm. Rebec called, What is the top group like? Nasty, Rachel O dislocated my elbow during one of the fights and I have severely bruised my right hip, he replied as Louie A and Luca walked towards him. Rebec looked around and asked, Where is Maxine and the basic group? I saw Carolyn leading them inside as we started, I think Carolyn and Dant have been showing them some videos of fights, replied Debbie as the group walked out of the teaching room and looked like their were getting ready to actually start their training. Maxine sat with the rest of the basic group and waited for the session to start. Dant stood and asked, Can I have a volunteer please. Jamie stood up and said, I am up for volunteering. Dant looked at him and said, Right Jamie, I want you to try and punch me. Everyone watch. Jamie swung his right fist right at Dants head. Dant blocked the punch and as he did he grabbed Jamies wrist and twisted it out and under, locking Jamies elbow up. Dant released the block and Jamie shook his arm and hand. What did you do? he inquired. What I did was to apply pressure to a point in your wrist. It is the pressure I applied and the twist out and under that caused your hand to go dead. On the body are points that when hit will cause an area to just go dead. The plan for the next few sessions is to show you where they are and show you different blocks and methods of defending against being hit. Everyone pair up, said Dant. Maxine stood and inquired, You and me Jamie? Yes, replied Jamie. You hit me Maxine, he said. One last thing fight open fist so if you hit you are not going to cause any real damage, said Carolyn. Maxine threw a straight punch at Jamies head. Jamie tried to mimic Dants block and did block the punch but at the end of the move Maxine could still feel her hand. Jamie said, Damn. He looked a little annoyed at the fact it did not work. Carolyn said, Maxine punch Jamie again and Jamie do the same block. Maxine threw the same punch and Jamie carried out the same block. Carolyn said as Jamie rotated Maxines arm, Stop I can see where you are going wrong Jamie. She moved Jamies thumb slightly and said, Now press, you were pressing against the lower forearm bone and not the pressure point. It is between the two bones. Jamie did and released after a couple of seconds. This time Maxine shook her wrist and hand to return the feeling. That worked, she said. Jamie smiled at the news it worked. Now you, Jamie punch Maxine, said Carolyn.

Jamie did and on the first attempt Maxine found the point and caused Jamies hand to go dead. He asked, What now? Keep practicing it, said Dant, you need to be able to hit the point without thinking about it and do it with both sides. The next twenty minutes the pair punched and blocked using both their left and right hand sides. Right everyone, said Dant, The next two pressure points are both again on the arm, one is in the crook of the elbow and the second is in the arm pit. Another volunteer please and not Jamie. Wez said, I am game. She stood up and faced Dant. Just punch me, said Dant. Wez launched a quick straight jab aimed at Dants head. Dant blocked and counter-attacked by ramming a flat hand up into Wezs arm pit. Whoo, feck me, said Wez as she shook her arm and rubbed the arm pit. I wish I had known that when my dad beat me. Effective is it not? inquired Dant. Yes, she replied and nodded enthusiastically. Thankfully the impact was not powerful enough to cause lasting damage and the Black Light helps as well. A good method of hitting the elbow pressure point is jab the thumb into it as a round house punch comes in, or if you are fast enough when a jab is thrown. At the end of the three hours Maxine knew a bit about defending herself and each move seemed very simple. The group spent the last half an hour watching the rest of the groups as they fought. She specifically watched the group with Joyce T in. Joyce T fought like a daemon against her opponent; she used her small size to get inside where she did land some very effective punches and she used her knees and feet to bring James G to the ground. Carolyn walked over and stood beside her also watching the fight. I will say this Joyce T is very good, she uses her size and speed to her advantage. Maxine nodded that she agreed. Joyce T has told me about her brothers and their play fighting. She learnt a lot from them. Carolyn nodded that she understood the situation. Dad was not very happy when bro came home after the Wacker War with no lower left leg. He lost it at the beginning of the second week to a grenade that went off. My family has no idea I signed on to a mercenary command as I vanished at the end of the mild summer hols. I wanted to prove to myself that I was tough enough to stay the course as I had been subjected to a lot of physical bullying at the high school I went to in South Cove, Surra. I also made sure no one came on to my twin sister. At some point I do want to go home and teach them a thing or two about being bullied. Carolyn smiled and quietly laughed at her comment about teaching some bullies a lesson. Hun, I think I know Groshun well enough to say this, when you do decide to go home he will be going with you and I think the bullies are going to become very subservient to you. If they do not then they will when I have finished with them. Maxine looked up at Carolyn and saw a smile on her face. Why? she inquired.

I hate people who use something about a person against them. I am guessing they did it because you were small and weak? she inquired. Maxine nodded that she guessed correct. I was not that small at school but I was not that strong and at the school I went to you had to be pretty strong willed to survive. You see I am native Chivveran and my dad was in the armys elite forces. One of the laws in Chivvera is that everyone serves at least two years in the military and with dad being in the elite forces it was expected that I would also sign up. Nuts to that, I ran away a couple of months before I was due to sign up and ran into Bia who was leading a small team from her then current command the Dragon Heads. They were conducting some recon as a rich native person with knowledge of the mega verse wanted to protect one of his homes from being taken over by the government. At some point I want to go home myself and teach my dad a thing or two about being in the military. I was then Bia told me about being a Physical Adept. It looks like the changes only kick in around 18 years old. At this Maxine smiled and chuckled. Similar reasons different stories. I have over the last week found a lot of new friends here in the company. Even some of the old-timers have been protective of me, especially against a few of the younger recruits. You will get that where ever you go hun, said Carolyn. I know all of the Devil Hunters would protect you if you needed it. Groshun has been very adamant that we accept all no matter who you are or what your origins. I know dad is now a General and one of the inner circle in the government and court. One thing I would like to do in the long run is to go and help the rebels in protecting the Crowned Prince and Princess. Dant joined the pair watching the next pair and said, One thing very few outside the GSF knows is the rebels against Chivvera do not have the Crowned Prince or Princess. I know they are safe but I have no idea where they are other than they are Young Gangrels somewhere in Suraban. Carolyn looked at Dant and smiled. Now that is good to hear as I hate the current government and would love to kick them into touch. At the end of the session everyone headed back inside to change and have a drink before the last couple of hours of todays planned lectures. ***** Later Debbie sat in the Command Platoons Common room reading one of the field manuals from Echo Countys Military book reading list. Rebec stood behind the bar laughing with Mark T and Joyce T. Maxine walked in and headed for where Debbie sat and asked, Debbie, after the upcoming operation any chance I can go home to South Cove as I have some unfinished business to take care of? Yes you can, she replied, I am right in saying you want to teach some people a lesson? Yes, replied Maxine. I have spent the last fifty minutes looking through some of the City Security files and a few names I knew from school popped up. It looks like South Cove City Security was investigating. Debbie looked up and did not look very impressed by the activities. How did you get the information? she inquired.

I used the information we were told during our induction about the Intelligence Database. She nodded her head in understanding. What is the situation concerning the investigation? From the information it has been stopped, no reason was given. I have netmailed the person who entered the information. Maxine took out her PDU and looked at her netmail inbox. After reading the message she said, It looks like pressure from high up, it does not say what level the pressure came from. Debbie thought about the situation and said, Mm, I think this might be something we should look at. I hate it when corruption goes on especially when it stops a legitimate investigation. I will take a look at the details and see what the situation is with the case, said Maxine. Good idea; let us deal with it. I will check the legal situation with Echo Security. Maxine nodded that she understood the situation. She stood up and headed to the bar. Debbie watched her go and saw a woman who was now very determined to improve herself and prove her detractors wrong. I think I will let her lead any assaults that need doing, she thought as Rebec walked over from behind the bar. She sat down beside her and inquired, What were you two talking about? Something Maxine found out about people she knew from her high school. It looks like they are into some illegal, she replied. Rebec looked at her now rather concerned. It also looks like there is a criminal element involved as the investigation has been stopped by pressure from higher up. Rebecs eyes narrowed and her lips screwed up very small. Oh, she said. Time to kick some criminal arse I think. Debbie nodded that she was right. Well let us get the next few months out of the way and then think about that. Any ideas on good sources of information on the underworld in South Cove, Surra? she inquired. Rebec sat back and thought about if she knew anyone. I do not know of any sources other than looking at GhostNet. Debbie looked at Rebec and said, I think I might have one, the Gangrels, they are an international organisation. Very true they are, replied Rebec. Debbie opened the netmail system on her PDU and sent a message to Dant and Tantric asking about contacting the local Gangrels in South Cove, she included the reason behind the request. Rebec asked, You want a drink hun? Debbie looked at her glass and replied, Yes thanks, just a cabila. I had enough alcohol last night to last me a month. Rebec stood up and walked to the bar. A little while later Debbies PDU buzzed as it received a netmail from Tantric. She looked at the message and it read `Two of the best people to ask is Nibs and Sandra and let them put the feelers out for information.`

She nodded that she understood the reason; with knowing who Nibs was on the street she knew how much respected she possessed. The Blackfairy side to Nibs seemed to be one who knew a lot about a lot of things, especially about the criminal elements along with the corporations operating around the planet. She understood that from reading the Blackfairy Journal pieces. She continued reading the message - `I will netmail the local Youth Feeder Units and the Echo Security Head Quarters in Echo City to see if they have any information that might be useful.` She sent back a thanks reply and stood up as she felt tired after the three hours of close combat training along with the rest of the lectures. She knew tomorrow would be just as packed. She walked into the apartment and changed for bed. She sat in bed and sent a message to Nibs asking if she did have any information about the criminal elements in South Cove. She placed her PDU on the side and lay down. She opened her eyes and looked at her PDU and saw the time was 07:00. She moved and felt Rebec laying beside her. She swung her legs out and stood up. She headed for the kitchenette and switched the kettle on for a mug of coffee. As the kettle boiled she headed for the bathroom to get herself ready for the day. As she walked out she saw Rebec sat up leaning against the head board of the bed. You must have been quiet last night hun, I never heard you come in, she said as she headed back to make two mugs of coffee. You must have needed the sleep hun, me, Maxine, Joyce T and Paula F sat up for quite a while after we came in at about 24:00, replied Rebec. She walked over to the bed carrying both the mugs and handed Rebec hers and sat on the edge of the bed. She looked at her PDU and saw the netmail indicator flashing. She opened the message and saw it came from Nibs. `Information on the criminal elements in South Cove, it would depend on what information is being sought as we know of twelve organisations and a number of big gangs that operate in the city and surrounds. Most have connections to the major criminal organisations like the Dark Brotherhood or the Yakzar. One new organisation we have been seeing around Ebba is The Crabtron Syndicate. They seem to have come out of Penta-Deon in the last couple of years. Echo Special Security is seeing a major increase in gun smuggling especially of the advanced weapons and ammunition. Thankfully not the lasers and other advanced weapons. All the evidence points to a new organisation and the people who have been taken prisoner have all have connections to groups and similar that have their origins in Penta-Deon. It does look to us here at the Academy that they are vying for a major piece of the pie as on a couple of occasions major gun battles have erupted between the rival organisations.` Debbie thought about the situation and stood up. She walked to the sofas and sat down to write a netmail to General Wendy about who to contact concerning the situation. A little while later the pair walked into the canteen and saw Maxine and Joyce T sat with the Rough Housers and they seemed to be chatting about something important. Her PDU buzzed and she took it out to see a new netmail sat waiting. At the end of the run she and Rebec headed for where the Rough Housers sat. She sat down and looked at the netmail which came from General Wendy. She read it - `Your netmail to me came just at the

right time. Jane C contacted me last night about putting together a special force dedicated to one supporting Echo Special Security and two dealing with the crime syndicates and organisations. Emily Darklien is going to be visiting today to discuss the plans with me and I will put your unit forward as one of the units in the special detachment. You will likely make up part of a force which is ready to go anywhere on the planet to deal with the operations of the said groups.` At this she smiled as from the reports she saw, at the time, her mum and dad been killed in a shoot out between a major crime syndicate and the local security forces. And I will take a look at the reports by the security forces, she thought. Tantric walked over to where she sat and joined her. He said, I have contacted the local Youth Feeder Units in South Cove and they all have said there has been a marked increase in crime and similar. It does look as if some of the major crime organisations are also recruiting specialists in other fields, magick and psionics being two. Ok, General Wendy has told me in a netmail we are likely to be placed on special assignment working alongside Echo Special Security, she replied. At this Tantric looked very impressed. To be put on special assignment this early in the units GSF career is some honour. Echo Special Security are the elite of the planets security forces, very similar to us except the planet knows about them. Debbie nodded that she understood the situation. General Wendy also said Emily Darklien is going to be visiting today to discuss the issues. Tantric sat and thought about something and replied, Then she is likely to be coming here to have a chat with you Debbie. Emily D is very hands on when it comes to the operations of Echo Special Security. She is also a Mage trained by Ithian during her five years at the Academy of the Street. Debbie looked very surprised at the news of Emily D attending the Academy of the Street and now commanding the Echo Special Security Force. How come? she inquired. Emily D was asked to lead the force by Nicole four years after completing her five years, she has been there ever since, he replied. After breakfast all of the company walked into the lecture theatre for the start of the second day. The plan for today would be the whole morning learning about the methods of reconing enemy positions. The afternoon consisted of a couple of hours Close Quarters Training and then the rest in specialist training. ***** At the end of the morning session Debbie walked out of the lecture theatre just ahead of Roger D. He caught her up and asked, General Wendy contacted me before I came here and said the unit is being put forward for special assignment to Echo Special Security how would you feel about altering some of the training with that aspect in mind? She stopped and asked, How would you change the training? We would include close surveillance techniques, following and other similar stuff, replied Roger D. She thought about what Roger D said about the surveillance techniques. Ok, would you drop any sections to include the new stuff? Maybe, but it would depend on how quick you get through it.

Debbie nodded her head in understanding. General Wendy and Emily D walked through the front door and headed for where the pair stood. Debbie any chance we can have a chat? General Wendy inquired. Yes, as long as you do not mind having it over lunch, she replied. Emily D replied, Not a problem, I could do with some food myself. Roger D turned and headed for the front door allowing the other three to head for the canteen. As the three walked through the food run Debbie asked, What is the chat about? Just so I can get to know you and the company, replied Emily D. At the end of the food run they headed for one of the free tables. So what do you want to know? asked Debbie. I have read your Mercenary Database Profile and the one for your parent unit, I want to know about how the company works and other such information, Emily D replied. Debbie thought about Emily Ds question. Very broad those questions and very difficult to answer, she replied. Emily D smiled and said, Good answer. I need to know how well you work under anothers overall command. I am fully knowledgeable on how the GSF works with tactical C&C being with the force involved. With that answer, said Debbie, we work very well under anothers overall control as long as the forces involved respects the person in overall command. During the Wacker War the Major the unit had been assigned ordered the company to attack a unit from the 12th Gangrel Raiders. I knew from the equipment we were facing it would have been a slaughter of my company and so I knocked him out. Emily D laughed at this. Well I do have first-hand experience of the Wacker War as I was there with a company of Echo Special Security as a few events happened over the course that needed Planetary Government authorisation to deal with. I brought that authorisation with me. If you want to know what happened then look at the files on the Church of the Reformed assault and the Gangrel Assault on the first Sumdar evening night. Debbie nodded that she heard and took out her PDU to make a note of the operations. In both you will see the Vixens in operation and they are really nasty, Emily D said. I think I will watch that as we are supporting the Academy of the Street in about a months time. General Wendy told me about the operation, she replied. You will learn a lot about how to conduct elite operations. They are nothing like the types of operations you as a mercenary command would have undertaken. I am hoping members of the command and control year can make it so you at least get to meet them before it all kicks off, said General Wendy. Rebec walked in and over to where the group were sitting and asked, Can I join you? Debbie looked up and said, Yes hun. Emily Darklien meet my first officer in the company Lieut Commander Rebec Adams. Good afternoon Rebec, said Emily D. I am the commander of Echo Special Security and very likely will be in overall command of the company in a few months. Rebec sat down and asked, What type of operations will we undertaking?

That could vary massively at points it might be conducting a raid somewhere or it might be a full blown assault on a stronghold, but the Planet President has just signed an executive order giving Echo Special Security the rights to launch operations against targets that threaten the planets wellbeing. I wish he knew the truth about the situation, but it is the decision of the Council of Twelve as when to tell him. General Wendy said you are planning an operation in South Cove Surra? Debbie nodded. Well we are not so much as planning an operation; we are still looking into it, gathering evidence and such. Maxine one of our newest recruits wants to go home and teach some bullies from her high school a lesson in being tough and it all came about because of what she found out. Emily D nodded her head in understanding and said, Where is Maxine at the moment? She is outside eating her lunch, replied Rebec. Ok, I do want to have a chat to her about what she has found out as Echo Security are running some undercover operations as they are looking at how advanced weapons and ammunition are being lost. Zonal Firearms has a couple of major weapons and armour production sites in the city and have lost over five hundred million decks worth of equipment over the last year. My force raided a warehouse last week and found twenty MA40s Zonal Firearms had lost. Information we gained from interrogations of the prisoners indicated a connection to the Crabtron Syndicate. Debbie nodded her head in understanding and said, Nibs spoke of that Syndicate in a netmail she sent me this morning. Arh, good, said Emily D. Nibs is one of the few people I trust with advice, she is rarely wrong with her assessment of a situation especially when it comes to the crime syndicates. The only group she has trouble with is the Dark Brotherhood, but they are very secretive with their operations and no-one talks; they would kill themselves before that happened. Rebec said, That sounds very similar to the Nanka Assassins from the 1500s in Jarrzar. It is and our research into their origins has led us down the same path as to the Dark Brotherhood origins. They are very powerful and at least a quarter have been modified by either cybernetics, bionics or magick. At least another fifth are gifted. Rebec asked, Any idea as to where they have their main head quarters? General Wendy answered, No, if we did the GSF would be assaulting the base with the support of Echo County and Echo Tech Military. Not the previous Planetary President but the one before that ordered Echo County Military to seek and destroy them. They are very good at covering their tracks. Echo Security are also under similar orders, replied Emily D. All Conspiracy wise Street Ghosts and other assets keep their eyes and ears open for word of their operations. They have been involved in a number of bombings and terrorist activities around the planet usually against targets they see as a threat and they cannot silence by other means. Everyone from outside started to come in and all the people sat inside also stood up and they all looked like they were heading for the changing room. Time for some CQC Training, said Debbie.

Emily D nodded her head in understanding. CQC Training is a very important skill base to have, she said. We will chat again very soon. Please could you tell Maxine I do wish to see her very soon. I will be in the dome for the rest of the day or contact Echo Special Security HQ in Echo City if you get the chance to visit. Will do, Debbie replied as she stood up. She turned and joined Rebec as they headed for the changing room. Debbie walked out of the changing room still thinking about what Emily D had said about the missions and the Dark Brotherhood. She joined the same group as yesterday and they began to warn up. At the end of the session she now knew quite a bit more about fighting in CQC. Rebec walked over to her as she headed back inside to change. That was a very good session, she said. Yes it was, I learnt a lot and I think now all I need is experience. They walked into the changing room and changed to have a shower as they both needed it. Debbie walked out of the Command and Control lecture and she knew she learnt a bit about commanding and controlling a unit on the ground. Maxine and Bia walked down the corridor from her session on demolitions. She stopped and waited for the pair to arrive and asked, Have a good session? Yes, replied Maxine. We went through the effectiveness of the various explosives available as well as the basic chemical make-up of the more popular types. I think I might specialise in demolitions as I also found the session to be very interesting indeed, especially the stuff about the effectiveness of explosives, Bia replied. The three walked heading for the ramp down to the ground floor and dinner. Debbie asked, I have a very basic working knowledge of explosives, so which one of the many brands is most effective? Overall the SNC brands, replied Maxine, but that is highly controlled. Out of the commercially available RTY; all the demolition companies use it when they have to bring a building down. It is mouldable and can be very easily directed to cause maximum destruction. Debbie knew that Maxine now knew her niche in the company as their demolitions expert. Trant said when we head into the cave complex next week he would give us some practicals and show us how effective the various explosives used in Anti-Tank weapons are against the various armours used around the planet, said Maxine. Debbie looked very impressed by this. The three walked into the canteen and headed for the food run. As they walked through the run Debbie turned to Maxine and said, Emily D wants to have a chat to you about the investigation you are doing into the bullies in South Cove. It looks like Zonal Firearms have lost a considerable amount of advanced weapons to the criminal elements. Maxine nodded that she understood. Who is she? She is the commander of Echo Special Security, Debbie replied as one of the cooks placed a section of meat pie on her plate. The three left the run and headed for an empty table.

They sat down and Maxine asked, I wonder why she wants to see me about my investigation? Echo Security are running some undercover operations into how the weapons are disappearing, Debbie replied. I think she wants to check your research against the information they have, especially the people you are looking at. Maxine finished her mouthful and said, I doubt that, I know none of the bullies would be working for any of the security forces. Bia said, It is not just the people undercover, it is informants as well. Echo Security might have turned one. This is not my first time here on Darra Von; I have been here on three other occasions. I was born in North Eban 70 years ago. Debbie looked at Bia very surprised. How come you look so young then? Dimensional travel, she replied. It not only connects dimensions it can connect various points in time. The reason why I say I am 70 years old is I was born in 1998, 70 years ago. Oh, Debbie responded, I now understand. She took a mouthful of her dinner and listened to Bias story. My mum was a mage and taught me the basics of magick control. I was out camping with a couple of my friends in the mountains when we happened on a ceremony; my friends had no idea what I was. At the time I guessed it was not good and told them to go and get the local security forces whilst I stayed and watched what was going on. I was hoping to be able to disrupt the ritual; I did and fell through the disrupted tear. I almost landed on Groshun as he was hunting a Trosh. He was a little pissed off but he also knew what had happened. He taught me to be a Battle Mage. It took me twenty years before I was able to rift back to Darra Von. Uzul and Drew are my two friends from the camping trip. They told the security forces and when they arrived back all the people had disappeared. What about your mum? inquired Maxine and she took a mouthful of her juice. Mum was over the moon when I walked back through the front door with Groshun; she also knew I was not going to be staying. My next trip back I visited her grave, she died a couple of days after I had left. The Echo Legal Trust had taken guardianship over her will and gave me it when I came back. I think mum knew why Echo Tech was created and I know she is smiling down on me. I have felt her presence with me on a few occasions. Both Debbie and Maxine smiled at the way Bias story had finished. That is good to hear, said Debbie. Mum says you are a good person Debbie and Maxine you have a lot to learn but you have some of the best teachers here in the company, said Bia. Maxines cheeks went red at this. Tell your mum thank you. I know I have a lot to learn and I would not want to be anywhere different. Joyce T has taught me a lot since I came out, especially about being subtle in my make-up. Debbie looked at Maxine and she noticed how good it looked. That is very subtle; Joyce T is rather skilled I think. Bia looked at Maxine and she nodded her head in agreement.

Chapter 9 Debbie sat in the lecture theatre waiting for Roger D to arrive. Today would by the day they were to head into the caves beneath the dome. Roger D walked in and he stood in front of the lectern and said to everyone, Right everyone; follow me please. He turned and walked out of the lecture theatre at the head of the company. Stood outside the front doors were enough coaches to transport the entire company to someplace. Debbie boarded the lead coach and found Dant sat in the drivers seat. She sat just behind him and asked, Where are we going? To the Admin Building as there is the only place people can access the caves from, he replied. Debbie understood the situation and asked, Where is Tantric? He was contacted by a very close friend in the 16th Gangrel Battle Regiment; it looks like a few members of the command disappeared in Chivvera. A couple of the unit are his friends from his time as a member of the Youth Feeders, replied Dant, He will be back in a couple of weeks as it is highly likely they have gone to ground and have not been able to contact out. The Chivveran military is using a new jamming system that the tech guys of the command are trying to suppress or destroy. Oh right, she responded with and sat back and felt Rebecs hand squeeze her thigh. Hell is coming hun, said Rebec as Dant pulled out at the head of the ten coaches. Ten minutes later Dant turned into the Admin Building Compound and stopped in front of a large door. The door rolled up and allowed the coaches in and Dant drove through and started down a ramp. Rebec asked, How deep are we going? The top of the cave we are going into is about a kilometre down. It is one of the main vehicle parks. Twenty minutes later Dant drove out of the tunnel into the cave and all around the road were hundreds of combat vehicles; ranging from battle tanks to infantry fighting vehicles and FAVs. Dant parked up beside a large building in the middle of the cave and opened the door. He stood up and called down the coach, Everyone off, we have arrived. He walked off and waited for everyone to exit. Debbie and Rebec followed and joined him in waiting for the rest of the command to arrive. The Rough Housers have already chosen their vehicles and it is a mixture of HAVs and wheeled infantry fighting vehicles modified to fit the commands preferred operations, Dant said. When the rest of the command arrived he turned and led everyone into the building and into a large room with a lot of seats.

He said, Everyone grab a seat and I will see who is available to go through the vehicle options for the command. Everyone sat down and waited. Dant returned after a couple of minutes with one of the staff. Welcome 3rd Company to the Vehicle Centre. I gather you already have chosen your vehicles and are having a few being built by the techs? Yes we have, Debbie said. The plan is for the command platoon to have the specialist vehicles, 1st to be a Heavy Platoon, 2nd and 4th to be general operations Platoons, 3rd to be a Raider Platoon and the 5th to be a specialist one. Another seven staff members walked in and waited to show the company the different vehicles. With that in mind, the staff members are going to show you the vehicles best suited and the ones you have chosen to each platoons choice of operations. Everyone stood up and they all disappeared with at least one staff member. Debbie led the command platoon out just behind the first staff member who stopped just outside the main door in. He said, As I guess you are the command platoon the first vehicle you need to see is the mobile C&C vehicle and the two forensic vehicles. He turned and led the platoon to the left hand side of the building and sat there were a number of largish vehicles. The Mobile C&C Vehicles, they all weigh in at about twenty tons but are not built for prolonged combat. The one advantage they do have is the communication system has about a 5000 kilometre range and a full satellite link. Most of the personal communicators have about 100 kilometre range on the digital signals. Louie A walked up the stairs and smiled as he looked around the cabin. Debbie saw him smiling and said, I see you like what you are seeing Louie A? Yes I am skipper, he replied. One question is the centre expandable? Yes it is. Behind the wall is an ammunition storage area, currently it has space for about ten tonnes of ammunition and the wall is moveable. All the C&C terminals work off a secure digital wireless connection. Louie A nodded that he understood the system. The staff member led the group off the C&C vehicle and he led the platoon down the side of it. At the back he said, Various pieces of mobile artillery including long guns, rocket launchers, mortar carriers and other similar pieces and there are the Forensic vehicles. They are very much like the C&C in that they are not built for prolonged combat operations. Can you show us the wheeled CIG Recon Vehicles as from the list of vehicles those are the only ones we have not exactly seen as they have only just finished their field testing? inquired Debbie. The staff member thought about the vehicle she wanted to see and replied, Yes I can and they are this way. He led the platoon through the other vehicles and stopped in front of two different looking vehicles. Both are rigged for CIG data gathering and analysis. He led the platoon around to the back of one and opened the rear drop door. Debbie looked inside and Joyce T joined her looking into the inside. Interesting, said Joyce T. She climbed in and took a closer look at the monitors and other equipment.

Joyce T looked at the equipment and from the few sessions she knew what each item roughly did. Debbie joined her and looked back at the rest of the platoon as they too looked in. Does this have a connection to the C&C vehicle? she inquired. Yes, all of the equipment has connections to C&C, it is normally through the PESA Arrays and communicators, but with this it is a full data link. The C&Cs on board computer has roughly a thousand teragigs of active data storage and enough Vision Rig and PESA storage to store over a thousand hours of operations from each member of the company. With a download link to the main Conspiracy Intelligence Store it is effectively unlimited storage. Debbie nodded her head in understanding of the storage amounts. It sounded like some impressive capabilities. You think you are going to be able to do the job of signal gathering Joyce T? she inquired. Yes, I know the lectures have only just brushed the surface of CIG gathering. Debbie looked back and saw some of the platoon were not there. She knew they were looking at the other vehicles available. Louie A climbed in and looked around. Very nice and very advanced, he said. Joyce T turned to look at him and said, Yes it is, but signal data gathering is very important as that way we will know what the enemy knows and be able to counter it more effectively. A while later the entire company gathered back at the building and Dant said, Right back on board the coaches as our next stop are the actual training caves. Everyone climbed back on board and retook their seats. Maxine sat just behind Debbie who sat right at the front of the coach. She said, Well I know my vehicle. Debbie looked back at her and inquired, Ok, what are you going to be using? A motor-bike as it would allow me the mobility to get to sites that need bringing down, she replied. Ok, but you are not going anywhere on operation without protection Maxine, replied Debbie. I will assign a couple of PAs minimum to your and the rest of the demolition crews protection. Maxine smiled at her and said, Thank you boss. My first job is to get legal on them. I cannot even drive a car, let alone a motor-bike. Dant started the coach and drove out of the parking space and turned right. He drove down the route and entered another tunnel that also headed down. How deep are we going now? Debbie asked. A further 500 metres, he replied. Ten minutes later the coach exited the tunnel onto a ledge that ran around the side of a massive cave. Training Cave Zeit; 40 kilometres long by about 15 wide and the ceiling is about seven hundred metres from the floor, said Dant from the front. On the floor a number of flashes happened and a couple of seconds later an explosion took place.

One of the units is live fire battle training, he said. He drove off the bottom of the ledge and approached a number of buildings set into the corner of the cave. Stood outside was a very large green skinned person. Good Axer is here to meet us. He pretty much runs the whole training centre down here, said Dant as he parked up. Debbie looked out of the windscreen and saw a race she did not know. She thought back to the High Times novels she used to read and asked, What race is he? Axer is Orcash, very nasty fighters and a number live down here in the caves as he cannot move about on the surface due to the way he looks. I as yet have not met anyone who could drink him under the table and a lot of people have tried. Some GSF think he has pure alcohol for blood, replied Dant and opened the door and headed off the coach. Debbie closely followed by Rebec and Maxine walked down the steps and joined Dant as he walked towards Axer. Axer thank you for meeting us, said Dant around a smile. The pleasure is all mine Dant. Welcome Captain Waters to the live fire training ranges. He waited for the rest of the men to arrive and turned to led the company inside the building. He opened a door on the left hand side of the entrance corridor and walked into a gallery overlooking a very large control room. Debbie looked down and saw a large map hovering above the floor. It showed a number of caves to considerable detail. Axer said as the last person walked in, Welcome 3rd Company 6th Mechanised to the Live Fire Training Centre, I am Axer one of over 600 Orcash who reside down in the caves helping trainees learn the lessons taught in the lecture theatres and class rooms in the GSF Dome above. If any of you have a question and I do not care how trivial it may seem please ask as I am here to help you learn. Debbie looked around and saw Little Jimmys arm shoot straight up. Yes you have a question? I do, Little Jimmy said. People can we have names please, said Rebec. Sorry Lieut Commander Adams, I am known as Little Jimmy. Where do you come from? Axer smiled at the question and replied, My race originate from the Palladium Dimension which encompasses just a planet and little more. He paused for a couple of seconds to see if anyone else had questions. Thank you, he said. Down below us is a holographic display of all the currently active caves. Control System, zoom Ziet Cave eight times and lift to gallery height, he said. Debbie looked over the edge and saw one of the caves move up and zoom in to show even more detail. It showed the vehicles as the sped over the ground firing their weapons towards a number of targets. This is Ziet Cave where we currently are and at the moment the 12th GSF Battalion 2nd Army Group are training to support the rebels fighting the Chivveran Southern Army Group. They expect to ship out via assault sub in a little over a weeks time and will be on station and ready in about three weeks. Creator help the Southern Army Group when they get on site. I know Roger D and Jill G have booked you a days session getting use to the vehicles in

Drazat Cave tomorrow. Control System return Ziet Cave and zoom Drazat, same zoom and position. A second cave appeared from nowhere and this one looked smaller than the first. Debbie asked, How big is the cave? 20 kilometres long by 10 wide. It has pretty much all types of terrain here on Darra Von. Basically tomorrow you get to play in the cave getting use to the vehicles, how they handle various terrain types and how they handle at speed. Most of the vehicles have an on board computer that helps in keeping the vehicle on the ground, replied Axer. Debbie glanced around as a number of the company nodded their heads in understanding of the situation. Control System display one of the external camera and zoom on the trainees. The cave disappeared and was replaced by a large screen displaying a number of vehicles as they drove and fired on the move. Debbie looked at the vehicles and recognized them as HAVs and FAVs. One of the FAVs gunners fired their weapon and from the tip leapt a series of light pulses. She asked, Pulse laser? Axer looked as the weapon fired again. Yes, he replied. He took out his PDU and looked at something on the screen. It is a 750kJ Heavy Infantry Support Pulse Laser. A second FAV fired and a very different looking weapon and a different series of pulses came from the tip. That is neutral particle weapon; it plays havoc with electronics. Rebec whispered in her ear, I wonder if that was the weapon we saw the woman using? Debbie nodded her head and whispered to Dant, The final battle of the Wacker War, we watched one of the assaults on a prepared base and saw a similar pulse from a weapon. Dant thought about the details of the battle. Where was the assault? he inquired. Debbie thought about the location. The Meat Processing Plant on the borders of Bariskin District. It was, the woman from what I know is a gifted shot, she basically does not miss with a ranged weapon and is a member of the GYPS in Suraban. Martha D asked, Lieut Martha Dawson, what about the targets? The targets are simple drones and other things fitted with equipment to make them look like real targets. Some of the offensive pieces of equipment do fire back. We try and make the training as real as we can without threatening anyones lives, replied Axer. Rebec asked, Lieut Commander Rebec Adams, I am surprised the GSF are training? Do not be, even the GSF units need practice and honing of our combat skills. Just because we are the elite does not mean we do not need practice, replied Dant. True, responded Rebec after a few seconds of thinking about it. A while later Debbie sat back in the apartment complex relaxing and watching the video files of the Gangrel Assault on the Sumdar of the Wacker War. This was her fourth time of watching and she was seeing a natural leadership in certain members of the group; Nibs being one and a second being Sarah Cutherlate.

She brought up the GhostNet page for Nibs and took a very close look at the person. She clicked on the sponsor and looked at the photo displayed. She realised it was the same person. Nick was Nibs, she wondered if Nibs happened to be trans. She sent a netmail to her and asked, `Are you trans Nibs as we have a trans person as a member of my company?` She continued to read Nicks GhostNet page and found his sponsor happened to be Richard Chancer. She opened one of her note files and found Richard Chancer to be the same as the member of the Council. She went back to watching the video and her PDU messenger flashed as it received a message from someone. She looked at who messaged her and saw Nibs name displayed. She brought the messenger to the front and paused the video playback. `Good afternoon Nibs,` she sent. `Afternoon Debbie, in answer to your netmail I am trans, more specific I am a transsexual.` At this she stared slightly opened mouth. `Who is the trans person in your command?` Nibs asked. She shook her head to clear it and replied, `Max Bennz, we know her now as Maxine now.` `Ok,` Nibs sent, `I hope to visit the dome either later this week or very definitely next week to brief your company on the upcoming operations.` Maxine and Joyce T walked in to the common room. `Hang on Nibs, Maxine has just walked into the common room.` Maxine come here for a second I am chatting to someone I think you should get to know. Maxine walked over to where Debbie sat and joined her on the sofa. Who are you chatting to? she asked. Nibola Calton-Patterson, take a look and tell me what you see about her? She passed Maxine her PDU after transferring Nibs GhostNet Page to the front. Maxine looked at the picture displayed and Debbie transferred Nicks GhostNet page to the front. Maxines looked away and back again. She brought Nibs page back and flicked back to Nicks. That is the same face, she said. Yes it is, she is a transsexual, said Debbie. Maxine looked at Debbie very surprised. Oh my, may I? she asked. Yes of course you can. You want a drink? she inquired as Joyce T walked back from the bar carrying a couple of glasses. Maxine scribed, `Hello Nibs, this is Maxine.` `Good afternoon Maxine,` sent Nibs. `I was just saying to Debbie I hope to visit the dome either later this week or next.` Maxine sent, `Hold on Nibs I am going to transfer you to my PDU.` She took out her PDU and entered Nibs GhostNet messenger address into the messenger and sent, `This is better.` A couple of seconds later Nibs sent back, `Yes it is.` Debbie walked back to the sofa with a drink. Here Debbie, I have transferred Nibs to my PDU. She passed Debbies PDU back to her.

Joyce T said, Nibs has one hell of a GhostNet resume. Attending the Academy of the Street and completed a number of Street Ghost Operations both before and during her time there. Ask Nibs to say hi to Adam Teens from me. Maxine sent, `My partner says you have one hell of a resume. She also asks that you say hello to Adam Teens from her.` `LOL,` appeared on the screen, `all in a days work for a Street Ghost. Hello Maxines partner. Sandra, my partner, has just sat down beside me. Adam T, I will, he has spoken of Joyce T on a couple of occasions and he does hope she is enjoying the life of a merc. I will not mention to him that she is GSF now.` `Hello Sandra,` sent Maxine, `we met on the evening of the first full day here in the dome.` `And my other partner, Daraus, has just landed on my lap,` sent Nibs. `How are you finding it there?` `It is interesting to say the least, especially the CQC training.` A couple of second passed and, `Sandra here, Nibs has gone to get a drink. What are you learning? Do you mind having a video chat, do not worry about voice chatting with us?` `Gangrel Street,` she replied. She thought about the request and replied, `Yes, no problem.` She activated the video system and sent the invite for them to view. A video offer appeared on her PDU which she accepted. Maxine went about sorting the screens and found it was very difficult to view both her camera and the one from Sandra and Nibs. `I guess you are having problems trying to see both ours and yours. Do not worry about it; just have ours to the front. I am a Gangrel through and through and do not care about what you look like or any thing like that hun. I was the person who brought Nibs out of being hidden and along with Tina helped her become who she is today. Tina is another Trans person, but she is a fulltime cross-dresser I think very much like yourself.` Nibs appeared looking over Sandras shoulder and waved at her. Very quickly Nibs appeared full screen and said, `May I say you do not look too bad Maxine. How old are you?` `18 and a half,` she replied. `I signed up post the Wacker War and Lieut Commander Rebec worked out I was a cross-dresser pretty quickly.` `Some people can, Sandra had an idea something was not quite right with me when she saw me at the high school we went to. I was bullied quite badly as the High School had a very good footbaal team and I have never been into footbaal at all. I enjoy extreme sports and proper street fighting. I was very intelligent and had a couple of side jobs in addition to my school work and it was through that I met Richard Chancer and Damien Cameron. Richard C sponsored my old selfs Full GhostNet page.` `Can I ask what do you do at the Academy of the Street?` inquired Maxine. Nibs sat back and looked to Maxine as if she was thinking about something. `What do I do here, learn how to be an elite Street Ghost, gain various qualifications and generally enjoy life.` She looked up and seemed to be listening to someone. `Someone needs my help in chemistry so I will say bye for now and I hope to be able to chat to you again both in person and on here. I am always ready to help people if I can.` Maxine smiled at this comment and replied, `Thank you for the chat Nibs and I also hope to chat to you again in the near future.`

The video system went black and Nibs status changed to one saying busy. Maxine added Nibs to her small list of friends. A message appeared saying `Go and join the Young Trans netsite and put on your profile that you are a friend of Nibs and Sandra and the Vixens GYPS team. You will find a lot of people will very quickly add you to their friends lists as they are all friends of ours.` Maxine smiled and went looking for the netsite the message spoke of. Her messenger flashed again as it received another message. She looked at it and found it was a netsite address. She clicked the link and the front page appeared on the screen. She quickly joined and completed a basic profile page. She looked at Debbie and asked, Debbie, who would I see about getting my motor-bike and car licence? I do not know, replied Debbie. I am happy to give you a few lessons in driving cars and similar. Maxine smiled at this offer and said, Thanks, I had hoped to get my car licence before joining up, but my test was postponed a couple of times and I was never able to take it before I flew down to Merc City. A while later Debbie said to Joyce T and Maxine, I am going to spend some time on the range, you two going to come? The pair thought about the suggestion and nodded that they would. They both stood up and joined Debbie as she headed out of the common room. A couple of minutes later all three walked through the armoury carrying a weapon each and in the case of Joyce T two. She picked up one of the sniper rifles and her MA60 carbine. All three grabbed themselves some ear defenders each and entered the range only to find a few other members from the company were also practicing. Dant stood behind the railing watching the people fire at the targets. He walked to where Debbie sat and knelt down. He said, The recruiters have a further four maybe six people very interested in signing on. They are all normal and a further two specialists, both partial conversion Head Hunters. I have looked at both and nothing flagged either as being a problem. One does have a bad resume from her last command but that from what some notes say was due to the then commander having a major issue with her. It looked as if he was a real bigot and did not think women should serve on the front lines. Debbie looked at Dant with real surprise on her face. Where does she come from and what was her last contract? Three Galaxies and the contract was Frontier Defence against raiders and pirates, Dant replied as she shouldered her MA60 carbine and fired a burst. She really hated people like that; women were just as capable as men in combat and in certain respects slightly better at combat tactics. How many more men do you need to complete your platoon Dant? she inquired. A further 14 after these two, he replied, the company needs a further 20 spread between second and fourth platoons. Debbie nodded that she heard and fired a second burst down range. At the end she saw both Maxine and Joyce T were getting better and when Joyce T used the sniper rifle she scored kill shots 4 out of 5 times with the fifth being bloody close.

Dant suggested, Joyce T I was watching you, have you thought about using the MA60 Sniper Assault Rifle. No, she replied. It might be an idea as the MA60 Sniper can be used as an assault weapon as well as a sniper rifle, Debbie said. Have you thought about becoming a sniper? Joyce T looked a little surprised at the suggestion. Becoming a sniper is not an area I am interested in as I have read a few books on sniper and their operations. You get the impression they do not survive a confrontation with an enemy unit if they find you. Very true, said Dant. I would think about it and have a chat with the Sniper School here in the dome. A number of the trainers are professional snipers working for Echo County Naval Assault. Most of them have over 200 kills to their names. As the four walked up from the armoury Joyce T thought about what Dant had said. Ok I will have a chat to them.

Chapter 10 Debbie stood outside Tower Hilton with the rest of the company waiting for coaches to arrive and take them to the cave where they would be road testing various vehicles. A few of the instructors would be demonstrating the CSMRs and PAs and vehicles where they had no trained drivers. She spent the evening after coming back from the Range looking at a few of the vehicles. She planned on being a different commander in that most used the C&C vehicles, her idea would be to modify another to be her direct C&C and leave Louie A commanding the C&C Vehicle. Dant drove up in the lead coach and opened the door. She boarded as Martha D walked out and she saw for the first time her black eye. The swelling seemed to be not that bad but it had the colour of one. She turned and said to Martha D, Sorry about that. Do not be, I should have realised my bear hug it would take a while for it to work and this is my punishment for being stupid. Lucas compress helped a lot, she replied and headed for the third coach and the rest of first platoon. She knew Martha D would be enjoying herself as from the list of requested vehicles she was looking at a fast hard hitting force using a number of different elements. She wanted to get into one of the Raptors as her plan to be different would likely mean modifying that or custom building one. Dant led the coaches to the Admin building compound and down into the tunnels. At the first junction Dant took it and headed down. Twenty minutes later he drove out into Drazat Cave and here they found all the vehicles they requested. They all, other than a few specialist, where grouped with at least five of each vehicle type. Dant stopped close to Axer and along with everyone else they exited the coaches. Axer walked towards them and said, As today is you trying out the vehicles so go and have some fun. Debbie turned and started towards the three copter gunships and the people milling around them. At the first person she asked, What are the copter gunships? He turned and said, They are GSH2 Raptors. You want to take one up? he inquired. Yes please, she replied. I cannot actually pilot them and I am more looking at using it as my C&C vehicle with the ground one being the main base. He joined her as she walked towards the closest one. How much do you know about the Raptor? he asked. Nothing other than what I have read whilst looking through the vehicles, she replied. Adam G nodded his head in understanding. Climb in and I will take you up and show you what the Raptor can do. Debbie climbed up and sat down on the seat and she felt comfortable in the weapons officers seat. She looked as Adam G sat down and said, This is a lot more roomy than other gunships I have sat in. Yes, it is, he replied as a technician walked over and climbed the steps.

He bent over and strapped her into the seat. The Raptor is a long occupancy vehicle. The power for the rotors and engines come from an NPU. She is also equipped with a light contra-grav unit that should the rotors fail will allow an easier landing than what normally happens. The technician handed her a head band and fixed to the side was a piece of technology. She looked at it and went to ask, What am I supposed to do with this? He replied, Put the headband on your head it is the HUU system for the Raptor. Adam G said, All the weapons on all the vehicles have smart links and the HUUs are an integral part of the systems. You will find a switch on the side that turns the eye mozilla on and off. She put it on as the technician plugged in the data cable. The technician jumped to the ground as Adam G closed the two cockpit tops. The screens in front and the eye piece went live and she looked at the information displayed. The bottom left hand corner is a small icon that opens up the area and allows the screens to be moved around, said Adam G as the rotor started to spin above them. The Raptor took off from the ground and hovered some 100 metres up very quickly. Debbie looked around and saw one of the screens tracked her vision. She reached up and switched the eye mozilla on. She opened up the area and moved the screen she had seen moving to the front and watched as she turned her head. The images moved as her head turned. From the she knew how advanced the systems were. Adam G said from behind her, The controls are duplicated in both cockpits and the screens in front of you are the same as the ones in the C&C vehicle. Everything is controlled by the sticks and the eye mozilla. She nodded that she understood the systems and she went looking though the menu options. She watched as a couple of FAVs sped around the small track and off road area. She noticed one of the C&C vehicles was firing the front weapons mount as it sped over the open grassland. I will say this, the pair in the FAVs are shifting around the track, said Adam G. She used the zoom system and found Daniel F and Barry S driving with four of their mates from third platoon in the other seats. She noticed the last HAVs of a group of three hit a jump badly and hit the ground and flipped over a number of times. She zoomed in on the now upside down HAV and she saw movement from all five passengers. A PA landed and flipped the HAV back onto its wheels. She watched as each member checked themselves over for injuries. Very quickly the HAV got moving again with no real signs of the flip other than a bit of vegetation hanging from the roll cage. How did they survive that flip? All the vehicles have G-Seats and full crash webs as standard. All the weapons are built using the ceramic, he replied. She knew that the Raptor would be an excellent vehicle for her to control the battle field from; but she would need a very good pilot weapons officer. She continued to look at the vehicles and the company as they played and tried out the vehicles.

Adam G said, We are hoping to install neural induction systems into the Raptors and the aero fighters in the near future and that should do away with the need for the eye mozilla. She saw Rebec pop the hatch on a Combat IFV and look around. Any chance you can head for the Combat IFV on the top of the hill near the C&C vehicle, she requested. Of course, replied Adam G and dipped the nose and headed for the site. He dropped the Raptor to about 10 metres and saw Rebec look up as the down thrust from the rotors blew her hair all over the place. Rebec smiled at her as Adam G gained about sixty metres and again hovered. She looked over the terrain and noticed a few of the combat vehicles aimed their weapons pointed at an area behind them. Any chance you can turn us a bit as a number of vehicles have their weapons pointing behind us. Adam G shifted the Raptor so they could see the area behind them. They have activated the ranges. Debbie watched as Rebecs Combat IFV fired its main weapon. From the tip leapt a series of light pulses and in the distance the target exploded. Pulse Laser? she inquired. Yes nearly all of the vehicles are equipped with energy weapons as standard as you guys are a force recon unit, replied Adam G. Right, she responded as one of the Strike Tanks fired. Four laser pulses left the tip. She zoomed in on the target and found four holes stitched across the front of the MBT it fired against. She shifted and took out her PDU and went looking for the specifications of the Strike Tank. The specification page listed four different options for the tank; it looked as if the main weapon seemed to be a 10,000kJ heavy laser. Martha D popped the commanders hatch and looked at the target. She rang Martha D. Martha D took out her PDU and said, Hi hun, where are you? In the air hun, I am in one of the Raptors, she replied. Martha D looked up and waved at her. I am seriously thinking about making the Raptor my command post, she replied. Adam G shifted the Raptor again and said, Debbie, do you want to take the weapon systems off safety. She nodded and said, Chat to you very soon as I am about to see what the Raptor can do weapons wise. Not a problem hun, chat to you later. The line went dead and she slotted the PDU away. She placed her hands on the control sticks. The right hand controls the firing of the laser weapons and the stub wing missiles; the left controls the target selection and the fuselage hard points, said Adam G. She moved her thumb and pressed the weapon select and on HUU she noticed the nose weapon went red. She squeezed the trigger and 8 pulses left the tip. She zoomed in on the target and saw one hole where all the pulses had hit. Selected the next weapon and the stub wing lasers went live. Again she squeezed the trigger and from both leapt 16 pulses.

The normal operational load out is two or four AAMs on the wing tips; either 1 50mm multi launcher or 4 or 8 ATGMs on the outer, the inner two normally has 8 ATGMs. The fuselage hard points normally have long range missiles or more ATGMs. All three fuselage racks are retractable. The designers are at the moment designing a Raptor 2 and making very stealthy in its flight operations. Now that sounds good, she said. Can the hard points take anything else? Yes they can take equipment pods or resupply pods as well as three 500lb bombs, Adam G replied. She brought the controller down to the next weapon and saw it was outer wing pylon. Right let me see what these are like, she thought. You want to go full combat mode, suggested Adam G. You have 16 ATGMs, two rocket pods and three long range missiles. Control, Raptor One, prepare Drazat Cave Combat Course. Combat Course ready Raptor One, happy hunting. Adam G dipped the nose and accelerated. Almost immediately a couple of targets popped up and away went two ATGMs each targeting a separate vehicle. That was me Debbie, said Adam G, use the eye blink to select different targets; all the target data is downloaded into the missiles on board computer. Debbie saw a lot of small targets and she selected the rocket pods and unleashed an eight rocket salvo. The target disappeared as the missiles hit. The next target got a burst from the nose weapon followed up by an ATGM. Three targets right side, he said. Debbie looked right and saw the targets. She fired the laser and switched a long sweep of pulses along the MBTs. All three exploded as the pulses must have hit something important. The range computer creates the explosion on odd occasions, said Adam G. CSMR left side. Remember the selection blink; you can program different points on some big things like CSMRs as long as the computer has a listing for it. She selected two Long Range Missiles and targeted each to hit the lower legs and knee area. Everything is set here, she said. Ok we are going to go for a pop-up attack and then I am going to drop and bug out just as if the enemy are returning fire, he said. He brought the copter up and as the vision system showed the CSMR she fired the two long range missiles. As the missiles left the pylons, a second later Adam G dropped the nose and dived back to ultra low flying. As Adam G flew the Raptor he climbed and banked over back to a hover at 100 metres. On the ground the entire company cheered her as Adam G hovered. Back on the ground Debbie walked to where Martha D stood waiting with the rest of the girls. That is evil, said Martha D. The way you destroyed that CSMR by taking out its lower legs. Well girls, I have my command vehicle. We just need to find a pilot/weapons officer, said Debbie.

Adam G walked over to her and said, Why target the legs why not the head? You cannot get Intel from a dead body, she replied. Adam G thought about what Debbie had said and he replied, Very true you cannot. You need a pilot? Yes, but I really need a pilot/weapons officer as at points I might be controlling something, she said. Well that is good that I am both. Captain Adam Grooms 21st Battillion 1st GSF Army Corp at your service Captain Waters. I am on medical leave at the moment as I was playing a game of GSF footbaal and broke my lower leg. It is almost fixed and I am effectively training people for a couple of months whilst I get my skills back up to spec. Debbie looked at Adam G and said, Well Captain Adam Grooms I accept your offer of being my pilot. I will also train up anyone else who wants to learn, he added. Debbie smiled and laughed at the comment. You are first though, he added. When you a free few hours come to the Advance Air Combat School and I will teach people on the simulators and then move on to actually flying the Raptors. Daniel F drove up and shouted, Skipper, want a ride to the C&C vehicle? Yes, ok, she replied. Martha D commanded, Let us mount people and give the skipper some protection. She climbed in as Gillian M stood up in the back. The control computers have scaled back the outputs on the weapons and the idea is get you to the C&C vehicle and then go and have a bit of a play battle. In the air above her hovered the Raptor and the other vehicles, three Strike Tanks, a number of FAVs and a couple of HAVs along with a combat IFV. Debbie shouted as she gripped the pistol grip of the MA270 in front of her, Lets roll. Adam G dipped the nose and headed away on an arc path likely to attempt to draw out the attackers. She knew her men were good and would not fire on decoys unless instructed to do so. Daniel F led the FAVs and HAVs as the other vehicles followed on behind them. Over a hill appeared an FAV and it came straight at the convoy firing both its weapons. Adam G fired one of the ATGMs and the FAV slowed to a halt. Then from the hill on their left appeared a number of other vehicles and they started to move and fire on the convoy. Time to get lost I think, said Daniel F and he slowed the FAV and moved back into the other vehicles and back into the middle of the heavy vehicles and at the back he accelerated and headed away from the attackers. Adam G stayed in close support of the FAV as Daniel F used its excellent handling and his natural skill to real advantage. He came up the hill from the other side of the C&C and the battle. Debbie climbed out as Rebec appeared in the door and said, You need to see this hun, Louie A is actually controlling the guys defending you and he has pretty much won the battle with Maxine and Joyce Ts help. She walked up the stairs and looked around the insides.

Mark T dipped from the gunners copula and said, Welcome to Battle Command skipper. She looked at map table and saw the state of the enemy forces. The last HAV stopped moving and went red. Louie A looked up and said, Skipper I love C&C work. Rebec said you controlled the defenders, how come, none of us have vision systems, she said. Maybe not, but we have feeds from all the weapons and all the PESAs operational as well as the Raptors radar system, Dant walked up the opposite side and said, I see people are liking things. Yes very much so, said Louie A. Dant inquired, How come the Raptor, I know this was a company only battle? Captain Adam Grooms signed up verbally just before Daniel F turned up and offered me the lift, Debbie replied. Dant nodded his head as Adam G appeared in the door way. Hi skipper, he said. Adam was the aerial support commander of mine and Tantrics battalion. Hello Dant, Adam G replied. Outside all the vehicles pulled up and everyone from the command climbed out. Debbie and all the people from the C&C vehicle walked out and joined them. She said to them, Let us get some food and then spend the afternoon play battling with one side controlled by C&C. A van drove up the track towards them and stopped close to them. Axer and a second Orcash climbed out and said, There is food in the back guys. The second Orcash walked to the back and opened the doors. Everyone gathered around and got handed a bag containing their lunches. Mark T grabbed a number and returned to the group carrying them. He passed them out to everyone around the C&C Vehicle Debbie sat down on the steps to the C&C vehicle as O-doth drove up on a quad bike. He stopped and looked around at the sight of a lot of vehicles and the men sat around eating lunch. Dant sat on the ground and suggested, After lunch take everyone back and have them grab their tech cases as that way you can get all the C&C functions working. I have already organised more combat IFVs, FAVs, HAVs and Strike Tanks be brought in so equalling up the sides. I can pilot the other Raptor but I am only just a beginner in that. Debbie sat and thought about something. Do not worry. I think I will run a couple from the C&C Vehicle and then a couple from the Raptor. It will give me the chance to see both aspects of C&C operations. Dant looked at her and said, You thinking of using a Raptor as a mobile C&C then? Not so much a mobile C&C, just somewhere I can provide best overall control and active support to the forces on the ground, she replied. I will get them to bring in a C&C Raptor then. A couple of commands use the same system and have reported back that it is a good system to use. One of the commands designed the C&C Raptor with that in mind. Everything is the same except for the dedicated computer and digital feeds to C&C.

Debbie looked up at Adam and said, This afternoon I want you as a ref out there as I know some might go a bit OTT. After lunch everyone went back to Tower Hilton and collected their Tech Cases. Upon returning Dant and Adam G went through the various systems and soon everyone wore the HUU and tactical computer. At the end of the explanation Debbie said, Ok, divide your selves up equal sides, one side defends one attacks. We will help first one side and then the other. Very quickly the company divided themselves up into two groups and they all headed for the vehicles and the all climbed in and headed with there respective force leaders to two different sites. Debbie boarded the C&C and said, Give them ten minutes to get set up and then we will start. Dant walked in to C&C and said, I do not know how much the Command and Control course has gone through in the way of tech but the tablets on the stations are fully mobile and the entire system is like any touch screen system. Louie A pulled the map to him and quickly opened it up to fill the map table. Maxine and Joyce T took their positions at the terminals and got themselves ready. Debbie said, Louie A I want you running the battle and I will just watch as I need to get a feel for the new ways. Not a problem, he replied and said to Maxine and Joyce T, bring the tablets and work the map table with me. Debbie sat down and took out her PDU and started to make a few notes on what took place. She watched as Martha D carried out a standard two prong flanking faint. Rebec countered the two faints by pulling some of the vehicles off the defences and bolstered the main defences. Martha D rolled her entire attack force up and over the hills coming at them at speed. One of the HAVs opened fire on the attackers and cut left as a number of the FAVs chased it. At this the rest of Rebecs force opened fire and poured fire power down onto the attackers. This action caused the destruction of the attackers. Dant asked at the end of the battle, Why that battle tactic, I thought Martha D was more tactical than that. It is a play battle Dant, we are getting use to new equipment, weapon systems and also command and control are also learning the best methods of C&C over the units. Put Martha D in a real battle and she is very good indeed. The next battle Louie A took command of the other side and slaughtered the opposition in short order. At the end she knew Louie A would be perfect for the role of C&C Leader, he knew what he needed and got the best out of the guys. Louie A I am going to put myself in the air and do overall C&C from that position. Ok Debbie, he replied. She walked out and found Adam G already sat waiting for her. She climbed in and a few seconds later Adam G lifted off the ground. She brought up the system and selected the

view from Rebecs Combat IFV and saw her forces get ready to attack. Rebec, Debbie, I am going to be in overall control of your attack with C&C running the other elements. Ok hun, Rebec replied. What are your plans for the battle. Run a couple of FAVs around the end hill and have them speed down between the two areas, this might show the positions of the enemy vehicles. Also use the thermo system as all the vehicles produce a small amount of heat from their reactors and remember we are not in Black Light or the environmental armour. So they are going to be producing heat, Rebec replied. Debbie smiled at this comment. Bingo hun, she said, Martha D used Louie As overall control of the battle to destroy your forces in the second battle. He knew where you lot were by using the other vision options. She as the line went silent as Rebec sorted out the vision options from the on board PESA array. Very nice, said Rebec. Attack Force, Rebec, switch over to thermo vision. Turina I want you to use the speed and your handling skills to conduct a high speed run between the hills firing at random into the enemy positions. Done Rebec, he replied. Debbie looked at her and the FAV as she prepared it for the high speed combat pass. She pulled the FAV out and very quickly she ran at full speed as her two gunners fired their weapons into the enemy positions. A number of vehicles returned fire against the FAV and these were marked by her and the team in C&C. She looked down and saw Rebecs force now just constituted the Combat IFVs and the rest of the FAVs and HAVs. She looked around and saw the Strike Tanks as they shifted to the far end and the slowly moved around the base of the hill and used their improved knowledge of the enemy position to pour accurate fire into the positions. Rebec moved the rest of the vehicles forward and around the hills at the opposite end and they too poured fire power into the defences. The battle took about fifteen minutes from start to end with Rebecs Attacking force the victors. Adam G said from the pilots seat, Your battle tactics are interesting. Thanks, she replied. The second battle Martha D destroyed Rebecs attackers as Debbie positioned all the Strike Tanks in an area where they could pour laser fire onto the attackers. She used the FAVs, HAVs and Combat IFVs as a haring force and also to pen them in to the kill zone. As Adam G landed the Raptor both Martha D and Rebec walked over and they both said, Having proper C&C is excellent. Rebec added, I thought Martha D had me in the third battle but you shifting the three Combat IFVs and HAVs to the flank won me the battle as your forces were using very accurate fire. Martha D sniggered at that, You forget I train my platoon to be accurate hun. With the addition of the Smart Links just make us more accurate with larger number of shots. That is something I want the company to be good at, said Debbie, and it is something we do need to look at. Back at Tower Hilton Debbie stood in the common room with the entire command platoon sat or relaxing. She said, Guys, meet our latest member Captain Adam Grooms, he

will be commanding the air support element. We now need two volunteers to join me as I train to pilot and work the weapon systems of the Raptors. I also do not want to but we do need someone to transfer out of the platoon. Thomas R said, Skipper I am more than happy to transfer out to 3rd Platoon as I think my driving skills are better suited to driving the FAVs and HAVs. Plus I do like the look of the Recon CSMRs Thanks Thomas R, she replied. I would also like to train up on the Raptors as depending on how our operations go it might be an idea to keep the option of getting more. Me and Lizzie S also want to volunteer for the Raptor Training, said David Smits. Debbie smiled as she turned to face Adam G. She took a glass of cabila from the bar and inquired, How are we going to be trained? David S and Lizzie S walked over and joined the pair. Whenever you get a couple of hours free time come to the Advance Air Combat School and I will teach you all how to pilot and use the systems of the Raptor. I will also ask Admin to park a Raptor Simulator outside the complex this way you will be able to practice without having to come to the AAC Centre. How much helicopter experience have you two got? David S replied, I have a lapsed City Transport Copter Licence so does my wife. Before we joined up we both worked for my fathers company in Eban Protectorite City. Adam G looked impressed by this. Considerable then, even with your lapsed licences. What I will do is get you both up in the simulator and tested out to regain your licences and then train you both on the other systems in the Raptor. Debbie with you I will train you to start with on the other systems and this will be on the C&C Version, not what we took up today. What are the differences between the two? The C&C Raptor is slight larger and has a more powerful computer in it. The layout of the screens is also a bit different, you have got to look and know the differences between the two to know a C&C Raptor. She nodded her head. Mind you I did have fun up there though. Lizzie S said, It looked like you did hun, I was the one to persuade David S to volunteer, he was always a better pilot than me. Ok, said Adam G, but I am still going to train you both on both systems though. My advice to you two on the first few operations stay close to C&C as there you gain additional protection from the other vehicles. I on the other hand will be out hunting with Debbie. David S inquired, How much combat experience do you have then? I commanded the air element of 21st Battalion 1st GSF Army Corp. I have been in and around Raptors since they appeared 14 years ago and before that for 6 around the Aplom Gunships. I have over 2000 confirmed vehicle kills. That is a lot of vehicle kills, said Lizzie S. Well as we have a few hours before dinner shall we start our training, suggested Debbie. Yes lets, said Adam G.

Chapter 11 Debbie climbed out of the electric buggy and stood with David S, Lizzie S and Adam G in front of the Advanced Air Combat School. Debbie looked at the building and followed Adam G towards the main doors. Inside Adam G led the three through a second set of doors and up a ramp to the first floor. He walked into a teaching room. The room contained a simulator style setup but it was open rather than the usual closed in setups of normal simulators. Right, before we go and start sorting out getting you two re-certified let me run through the standard cockpit of a Raptor. David S, Lizzie S do you want to sit in the seats and I will explain the various controls and how they fly the Raptor, said Adam G. David S moved to the rear pilots seat and climbed in. Lizzie S followed and sat in the front seat and looked around the cockpit. She said, One thing I never thought I would be doing is sitting in the gunners seat of a combat copter. Hun when our licences lapsed I never thought we would get the chance to fly again, replied David S. Debbie stood looking into the cockpit whilst Adam G explained all the controls and how the various standard copter controls worked with the new layout. At the end of the explanation the pair stood up and along with Debbie they followed Adam G out and slightly further down the corridor. He walked into a control room and beyond the window sat a massive room with two full simulators sat in the open area. Trac, said Adam G. Those two free? Yes, no one is directly booked on them at the moment, why? These three are going to be training on Raptors for their command. Trac nodded and span in his chair and brought the various systems online. How much experience have you three got? Both myself and Lizzie S have lapsed Commercial Copter Licences, said David S. I am looking at using a Raptor as my C&C platform, replied Debbie, and no experience. Adam G added, I have just joined Debbies command and will be flying her Raptor. Ok, replied Trac. They are both ready. Adam G led the three out of the control room and down a walkway that surrounded the room. He led them to the closest Raptor and said to David S and Lizzie S, Climb in and I will connect you up to the systems. The pair did and Adam G made sure all the connections were in place and fitted properly. Right, he said and closed the cockpits. He and Debbie walked to the second one and he connected her up to the systems as she strapped herself into the seat. He climbed into the pilots seat and sorted himself out.

Right David S, Lizzie S, Trac, Adam G, to allow you the chance to get use to the control systems we are going to be taking it easy for a couple of sessions. Trac, Flight Training Delta, he said. Not a problem ladies and gents, Flight Training Delta coming up. The screens around the cockpit displayed a military base. Debbie looked left and saw the second Raptor and she saw both David S and Lizzie S in the cockpits. This is impressive, she said. Yes it is, he said, Ok, David S, Lizzie S, engage your engines and drive and take her up to 100 metres, he said as he brought the reactor on line and engaged the rotors. Debbie watched as David S also lifted of the ground and very quickly joined Adam G at 100 metres. Now I like the control system, said David S. Much more natural than a standard system. How much does the computer control the flight systems? he inquired. Quite a lot, as you fly it will keep going at the same speed and heading until you change it, replied Adam G. Ok the course you should be seeing is one of the standard copter flight training courses. There are no threats on this course and until you re-certify do not expect to see any unless you specifically request them. Both David S and Lizzie S replied, Ok. David S dipped the nose of his Raptor and headed down for the start of the course. At the end of the two hours David S and Lizzie S were showing their skill in piloting the Raptor. Last run, said Adam G, and let us make it interesting. You got it Adam G, said Trac, basic threats active. Lizzie S your eye scanner can be used to mark targets for different weapon systems, said Adam G. Thank you, replied Lizzie S. You ready Debbie, he said. Debbie smiled and replied, Let us do it. Adam G dropped the nose and brought the speed up as the start to the run approached. Debbie went hunting for targets. At the end of the run she successfully targeted about 70% of the active targets and this pleased herself as it meant she could use the system pretty well. Now was pretty good, normally people just starting out score 40 to 45% hit ratio, 70% was impressive, he said as the cockpits opened and allowed the group to climb out onto the gantry. Back at Tower Hilton Debbie walked into the common room and found most of the platoon sat enjoying themselves. Rebec walked over to her and inquired, How are you hun? Good thanks, I was hitting 70% of the targets on the last run which was the only run we did with threats, she replied. Adam G said it was pretty good as most people are only hitting under 50% on their first runs through the course. Now that does sound very good, said Rebec and she sounded pretty impressed. How about actually piloting the raptor? she inquired.

I took basic flight control through a couple of the runs, but it was more getting David S and Lizzie S ready to re-certify than direct training for me. David S said there is a lot of theory to understand before I even think about properly taking the controls. Anyway I am going to get a drink and do a bit of research into the situation in Eban, she said and headed for the bar. ***** The following morning Debbie walked into the next session on Command and Control and sat down waiting for the session to start. Macca P walked in and smiled at the group. Good morning, he said. Right time to get down and dirty with C&C. Debbie, what is the situation with C&C for the company? The situation is Louie A is the person in charge of the C&C Vehicle whilst I am doing overall C&C from a Raptor, she replied. Macca P nodded his understanding and said, Ok. At the end of the session the group had a greater understanding of C&C especially with her being in the air. Right not tomorrow but the next day the plan is to actually start practical training in the caves. I know this afternoons group session will be going into much more detail on the general operations of a force recon command. After lunch Debbie walked in to the lecture theatre with the rest of the girls and everyone headed for their usual seats to wait for the three hour session on the practical side of being a force recon unit. Jill G and Roger D walked in and quickly loaded their next presentation. Jill G said, Right todays session is going to go into a lot more detail on the various operations you will be expected to undertake as a Force Recon Unit; we will also cover the basics of close surveillance and similar. One advantage you will have over a lot of other commands are the vision systems, the tactical computers and the close integration of C&C with the front line forces. I think you all understand the advantages the systems give you especially from the play combats you had yesterday in the caves. Debbie knew they were right, the advantages of having proper Command and Control over the units was very evident in the way the two sides operated. She thought, I wonder what Macca P would say to having each platoon with a basic C&C for their platoon. She thought about the idea and she could not see any pitfalls but that was not to say that none existed. At the end of the three hours she knew exactly what the company would be expected to do whilst on operation. She stood up and headed along with Maxine, Joyce T and Rebec to the Canteen and dinner. Pauline M suggested, Debbie, as tomorrow is a light day in regards to training how about we hit the local pubs and clubs tonight? Debbie thought about the suggestion and she did want to go and see the local pubs and clubs. Yes now that is not a bad idea, she replied. Adzarn walked over to them and asked, You got any plans for tonight as a few of the Rough Housers are heading out to the local pubs and clubs? Ok, we have just had the same idea, replied Debbie.

Now that is even better, said Adzarn. Bia, Luca, Abrielle and Carolyn walked over to where Adzarn stood with the girls. Bia said, We are heading out and wondered if you wanted to join us. She looked at the whole table. We where just about to get ready and join you, said Debbie as she stood up. The rest of the girls joined her and after depositing the dirty dishes they headed out Tower Hilton with the members from the Rough Housers. Bia said, outside, Some of the others will be joining us later as Groshun is conducting a ritual in support of his gods. I know it is important to him but I have no idea why. This might surprise you Bia, said Adzarn, even I carry out some rituals and I have a few special days that I celebrate every year. Bia looked at him and said, That does. Why do you celebrate them? The group walked down the road heading away from Tower Hilton. The real reason is they are important to the Engineers Guild I am a member of. One is my graduation from apprentice to journeyman and another is the day I was awarded my Masters Qualification, he replied. Ok, Bia said and thought as they entered the first pub and found a lot of 3rd Platoon sat around the insides drinking and enjoying the atmosphere. Jackson D said as he stood at the bar along with his three mates, Yay skipper, welcome to The Raiders Bar. You come to enjoy the company of the 3rd Platoon? Yes and no, we are out enjoying the local pubs and clubs, replied Debbie as she stood at the bar waiting for one of the bar staff to get to them. The barman walked up to them and asked, What are you having? Debbie gave the order over and they waited for the drinks to arrive. After the drinks got placed down on the bar they headed down the pub to a few tables that sat spare; in the corner stood a couple of strike ball tables and a darts board. A juke box stood in the furthest corner with Teddy R and Andrew S leaning on it and a shelf. Debbie said after taking a mouthful of drink, Who is up for a game of strike ball, winner stays on? Luca looked at the tables and replied, I am. She stood up and along with Debbie headed for one of the tables. Debbie sorted out the balls and tossed a dck coin. Luca said, Viva. The coin came down with the face of Viva facing up. She took the strike ball and sent it right into the top of the pack which exploded. Your ball Debbie, she said. Debbie stepped up and sent the strike ball into one of the red balls that dropped down the corner hole. She looked around the table and found herself stuck as no red balls where in easy positions to hit. You are good Luca, she said and sent the strike ball off the cushion and it tapped a red ball before stopping very close to a yellow. Luca spent the next five minutes pretty much clearing the table of yellow balls. Debbie said as the last yellow ball dropped into a hole, The table is yours Luca. She headed back for the table where the rest of the group were sitting watching the game. Jackson D walked over and said, Me and you Luca?

Not a problem, she replied. At the end of the game in which she slaughtered Jackson who just stood in awe of her skill she said, The table is open. She returned to her seat and took a mouthful of her lager. Debbie turned to her and asked, How come you are so good? I am not native to Darra Von and where I came from originally we had a similar game called pool, there you used long sticks called cues and I was pretty good at it. I won the national championship three years on the trot, she replied. Strike ball is very similar to it. I can make the strike ball curve and miss an opposition colour. I was on route to becoming professional until I walked through the wrong part of town and got caught up in a gun battle. I fainted and got taken by one of the attackers as they retreated and ended up being taught magick by one of their members. We arrived here to have a break from being mercenaries I needed to get away as the unit was taking gradually darker and darker jobs for some very iffy people, from a few I felt evil coming off them. That is when I headed for Merc City and signed on with you guys. Dant and Tantric think I am native Darra Vonian. I knew to hide my abilities from people unless I trusted them. I was going to come and tell you Debbie about what I am and what I can do. I am not like Louie A in the fact he is a pacifist but I will generally go to the help of all people. I have not had an official medical as I forged my medical documents. Rebec asked, You a forger as well then Luca? She nodded and took another mouthful of lager. Give me the equipment and time and I can pretty much forge any document and not have it picked up. It all comes down to details and how the document was produced. Some of the easiest things to forge are the ID cards we use; the hardest bit is the strip and chip, but with the right equipment easy as anything to forge. I will show you tomorrow how easy it is. Adzarn added, I do have an eye for picking out forgeries if I have the original card as well. Ok, now that sounds like a challenge, said Luca. Something else, no two signatures are the same. This is where forgers fall down, they make the signatures identical and that is normally how people can tell a forgery. I have three different signatures, one I use for official documents and two others I use everywhere else. The rest of the evening the girls enjoyed the Raiders Bar. A little while later the guys moved the strike ball tables out of the way and created a small dance floor as most of the Rough Housers had also arrived. The owner brought his decks from the flat above down and kicked out some excellent music. As the third song came on Jackson D walked up to the table and asked, Maxine may I ask for this dance. Maxine looked at the rest of the table and said, You may. She stood up and joined him on the dance floor as the bar owner played a slow song. The pair danced with Jackson Ds hands on Maxines backside and Maxines arms wrapped around his waist. Debbie looked at the scene of the pair dancing with other couples and members of the local population. Rebec leant over and whispered, Now that is a nice sight.

Yes it is, she agreed as Jackson D could be called a bigot when it came to things not quite right and to a lot of people they would say Maxine was not right. At the end of the song the beat started to get faster and as a heavy rock track started. Debbie also immediately recognized it was Parrazarns latest release. She got up and dragged Rebec up as well. She dragged Rebec to where Jackson D and Maxine were dancing madly to the beat. A few seconds later the rest of the girls joined them and danced until the early hours of the morning. On the way back to Tower Hilton Jackson D and Maxine walked at the back chatting away. Joyce T walked with Debbie and Rebec and looked a little down. Hun what is up? asked Rebec. Nothing, I really like Maxine, she replied. I know you do, I am happy as Jackson D is a bigot when it comes to people like Maxine, Debbie said. Monica D said, Not any more skipper. Just after we got back from the Wacker War Jackson D and the rest of his mates were out morning David E and he, from what I heard, got right in the face of a trans woman. He had no idea she was a member of the 12th Gangrel Youth Feeder and she handed him his arse quicker than anyone could have imagined. She stuck around until Jackson D woke up and said sorry for that, but he needed it. Ever since then he has been becoming more and more like a Gangrel in helping people. He laid out two loan sharks who was hassling one of his neighbours and her child. The person they wanted had left a couple of months earlier. Maxine laughed at something Jackson D said. Debbie looked back and saw Jackson D grab Maxines hand. She tapped Rebec on the shoulder and indicated for her to look behind them. Rebec did and smiled at the sight of them holding hands. ***** Back at Tower Hilton Jackson D headed into the canteen for a drink as Maxine headed back to her and Joyce Ts apartment. Debbie caught them up and asked, What did you two talk about? Loads of things, he told me why he now helps people and is very proud of being a member of the company and especially of my courage. She looked at Joyce T and said, Hun you are still my lover and if you are game then he is. Joyce T how do you define? Debbie asked. I am bi but prefer women or trans women, replied Joyce T. In a weeks time I am planning a private bday party for Rebec and I had already asked Maxine to join us. I am sure Rebec would love for you to also join the party. Joyce T smiled as her cheeks went red. Rebec joined them up and the pair walked into their apartment. ***** Debbie woke up and found Rebec sat up with her PDU in her hands. What are you doing there hun? she inquired. She had a better look at Rebec and saw a cigarette in her fingers. You smoking hun? she asked.

No, it is cambar hun, you want a bit? Rebec asked. Debbie thought about the offer and replied, Yes thanks, what are you doing? Chatting to dad, she replied. I have just told them about the Partnershipping and all he said was well done and I can guess who it is too, just invite me and your mum to it. Debbie now looked very surprised and happy at the same time as both her parents had pretty much thrown her out when she told them about her. You have invited them? she inquired. Yes I have hun, she replied smiling as she passed a second cambar cigarette to her. How come the two cambar cigarettes? she inquired. Pauline M went out to the local area and found a smoking shop a few roads over and she bought a smoking pouch and inside it was a tin full of cambar, some papers, roach material, and a patar. I have noticed a number of the guys are now wearing a similar pouch, Rebec replied and laughed at something. Debbie looked over at the screen and saw a small video window of Rebecs father and mother. Along the bottom of the screen appeared, `Good morning to you Debbie.` She waved at them and turned to sit on the edge of the bed. Last night was good, she said. Yes it was hun, Rebec replied and placed her PDU on the side and went to stand up. Debbie looked at the cambar cigarette and asked, You got a lighter hun? Yes, responded Rebec and tapped her on the shoulder Debbie took the lighter and lit the cambar cigarette. She stood up and walked to the kettle and filled it up. She switched it on and headed for the bathroom. As she walked out Rebec already had the coffees on the go. I wonder what the others got up to last night? wondered Rebec as the kettle switched off and she poured out the two coffees. Let us get dressed and have breakfast. I want to try out the smart links today and see how much better they are. ***** Debbie and Rebec walked into the armoury wearing her HUU. She headed for the MA60s and grabbed one she also grabbed one of the CAT88s. She walked to the range door and found the red light flashing. She opened the door and found both Maxine and Joyce T both sitting firing down the range. As she walked in she grabbed a set of ear defenders and sat her self next to the pair. She worked her HUU and made sure the targeting system sat to the front of her system. She prepared herself and fired the first burst down the range. She watched the screen at the rounds hit in the central body kill zone. She fired the second burst and most of the rounds hit the head area with a few just missing. Must be the size of the target, she thought and fired again. By the end of the session she hit the head zone with about 90% accuracy and pretty close to 100% on the body kill zone. She now knew the method of fire control and gained the skill that meant she could fire just five and seven rounds. Joyce T and Maxine joined her as she headed out of the range. *****

Debbie and Rebec walked into one of the smaller teaching rooms and found Luca sat chatting with Adzarn. She looked up and said, Hello you two; you here to watch me humiliate Adzarn. She smiled at him as she said it. Yes we are, Debbie replied and sat down. Right one forged ID card coming up, said Luca and at this Adzarn stood up and headed out of the room. Luca then proceeded to duplicate Rebecs ID card. After three hours the card sat finished and Luca signed it exactly how Rebec signed it. Debbie rang Adzarn and told him to come back. He walked back into the room and looked at the two ID cards. After twenty minutes he said, I cannot tell which one is a fake. Debbie said, Number two is the fake. Adzarns eyes opened wide in surprise. He said, I seriously thought number two was the original. Damn you are good Luca. Thank you, she replied.

Chapter 12 Dant drove the coach heading to the training cave which had been booked for them to use. As the coach headed down the tunnels it entered one cave where it looked like a city had been constructed. Impressive, said Debbie from just behind Dant. Oh yes. Isumm City, basically we built the city so allowing us the chance to train and practice in real environments. It has a mixture of target boards, holographic and live targets at points, he replied and exited the cave and very quickly he entered another cave and pulled up in the parking lot beside the road. The doors opened and the coaches emptied out as they all parked up. Stood waiting for them were all the instructors from the various classes. Dant said after everyone arrived, Right today is the day you get to play on a live fire range. The Demolitions group has a practical booked in a neighbouring cave as well as being here. First things first the safety briefing, basically it is the same as all live fire ranges. In a minute everyone is going to be issued with a sensor harness that will record if you are hit, where and the time of the hit. The computers running the range will record your position throughout the exercises so you can go back and learn from your mistakes. Debbie now looked around and saw every combat vehicle along with PAs and CSMRs requested. This impressed her as it would mean getting some experience in using the vehicles as well. The only two people not present were David S and Lizzie S as their test out to recertify on copters took place today as well. She knew they would have like to have been here but them getting this would be very important to the company. It would mean they could fly all types of copters and not just the Raptors and other combat copters. At the end of the safety briefing Dant said, Right lets get ready to rock and roll. He led the company to where the sensor harness were hanging and very soon everyone wore one on and stood waiting for the instructions on what would be happening. Dant now led the company to some seats and he stood at the front of the company. He said when everyone had settled, Ok everyone, the plan today is to run a couple of training scenarios. The first one is we have been instructed to assault a strong hold of a rebel force. The force numbers just over 1500 but 1300 of them are green with no real combat experience and the rest are regulars, they have some members who are experience but they are not Special Forces. They are all equipped with basic MA40s with one MA70 per unit of about 15 men; they have a few ATGMs and a number of mortar carriers but limited shells for them. Their base of operations is here roughly in the middle of the cave, surrounding it are a number of woods and a forest to the west, the rest of the land is farms and similar supporting the village which is located here. Debbie watched Dant as he briefed everyone on the scenario. She watched the screen as each important piece of information highlighted and a name appeared beside it. Demolitions team as you have a practical in another cave this morning go and the rest of us lets mount up, he said.

Adam G walked over to here and said, Shall we go Debbie. She stood up and joined him as Joyce T walked over to her. Boss where do you want the intelligence team? she asked. Split yourself between C&C protection and CIG, Debbie replied. Joyce T turned and headed back to where the rest of the Intelligence Group stood waiting. She followed Adam G as he headed for one of two Raptors. He said as she looked at it, The C&C Raptor. The item above the rotor is a sensor dome and has a powerful PESA and Laser Designator. We have lost three of the Long Range Missiles because of the added weight. She climbed into the cockpit and went about strapping herself in and she made sure her HUU connected to the rest of the systems. The cockpit above her closed and very quickly Adam G hovered the Raptor at fifty metres. She brought up the map of the cave and she planned the taking of the stronghold and beating the scenario. Adam what do you think is the best way of beating the scenario? she inquired. My advice is to send 3rd and the Rough Housers around to seize the village and have st 1 move up the road. Use 2nd and 4th on the opposite flank to the village and also to reinforce 1st should it get bogged down. Ok, very similar to mine except I put 2nd platoon with 3rd and have the Rough Housers take the village, she replied. Later I will go through our scenario offensive system; it allows a person the chance to try various tactics and plans using all the data gathered from all the training scenarios. It has proven very useful to commanders when they are learning. She nodded that she had heard and said, 3rd Company, Debbie, 3nd Platoon and Rough Housers to take the village and start to harry the base; 1st platoon straight up the middle, you will have 2nd and 4th on your left to support you if you need it. Command move up close behind 1st and provide them with battle cover if they need it. CIG join 3rd and the Rough Housers and go and collect me some intelligence. Martha D replied first, You got it Skipper, right up the middle. After the other platoon commanders reporting in Joyce T said, CIG Team here, heading to join 3rd and Rough Housers. Data Stream online. She saw one of the green dots began to flash. She clicked it and opened up a small window showing the inside of the CIG vehicle. She operated the eye control and rotated the camera and saw Joyce T stood looking out of the windscreen. Activate private channel to Joyce T execute. Joyce T, Debbie, how are things there? Great thanks skipper, she replied. She moved and popped the turret hatch and climbed up into the open mount. Debbie transferred her feed to Joyce Ts camera and watched as the CIG Vehicle followed the 3rd Platoon. She brought the map to the front and found the Rough Housers to the left of 3rd Platoon operating in a support role to both the CIG vehicle and 3rd Platoon. She moved and checked the rest of the platoons and how they progressed towards the Stronghold. How come the PAs and CSMRs Adam G?

The PAs are training versions, the computer is programmed to assist the pilot far more than the combat versions and the CSMRs the trainees are riding with instructors. We train all CSMR pilots to control the weapons first and during simulator and practice the computer and instructor take less and less control of the CSMR control systems, he replied. I thought stay back until the battle is almost joined and then swing right up the middle as I can see four AAA cannons. They are all quad 20mm with it looks like no targeting radar. Agreed, I generally leave platoon commanders to execute their sections of the plan with me in overall radio control, but now with this I will be able to be more active in the control, she replied. I am going to let you pretty much fly the Raptor for a while whilst I get use to the systems and the fight controls. How is that going? he inquired, sorry for not being around but the docs have said, a couple more weeks and I should be combat ready, just not combat fit. I have been given a regime of exercises to get me back up and combat fit. Where would Rebec be? Likely in the Combat IFV pretty much riding shotgun to the C&C vehicle with the rest of the Command Platoon around the C&C Vehicle, she replied. 2nd Platoon, Debbie, just confirm what you are seeing? Debbie, Matt T, yeah you are not kidding the main doors are open. The defences also look very poor, I count a single MA70 maybe an 80 and a couple of what look like MA60 ISWs. Debbie nodded and said, Hold position and support 1st platoon as they assault the entrance. 4th platoon continue on and prepare for a tri assault pattern. We will go when the 3rd have seized the village. Dominic O, Debbie, confirmed tri assault pattern. Skipper, Martha D, right into their front door. I can see the compound in the distance, estimate another thirty minutes until we are set and ready. Boss, Monica D, we are moving fast and should be ready in about 30 minutes. The Rough Housers are going to be coming in on the southern flank and will support us and hit the base at the same time. Ok guys you know the plans so make it happen, she replied. ***** Maxine followed Marcus U to a minibus and the group climbed in with Marcus U sat in the drivers seat. He drove to the neighbouring cave where everyone in the minibus looked out over the cave. Maxine used the zoom function to have a look at the vehicles that set set up in the cave. How come the vehicles? she inquired. They are all old and pretty much not really any use to the current GSF forces and it is the best way of showing what explosives can do, Marcus U replied and headed down the ramp into the cave proper. He stopped and everyone climbed out and gathered around the various ATGM systems. Right everyone: here we have a range of different ATGM weapon systems available to the planets armed forces. The plan is to fire each and see what the damage each causes to the vehicles on the range and for any gifted members to show us what they can do. Bia smiled and evil smile as Marcus U said it.

What spells have you got memorized? Marcus U asked. Fireball, forceball, a few healing spells and a couple of personal defensive ones, she replied, and a couple of spells I have researched myself. Marcus nodded and inquired, Have you lightning bolt? No, I do not, why? she inquired. Lightning bolt is similar to neutral particle weapons, Marcus U replied. Bia smiled at this information. Anyway, how about a fireball at one of the tanks? he inquired. She smiled and moved away slightly and started to move her hands in very precise movements and spoke a series of words in a very strange sounding language. She stopped suddenly and on her hand floated a ball about a foot across. Inside seemed to be made up from some very intense flames. She reached back and threw it with some power at the closest tank. Maxine watched as the ball flew straight at the tank and detonated causing a mushroom like cloud to appear above the explosion. One of my special fireballs, it sticks to its target. Maxine watched as the tank started to glow red. That is very nasty as the temperature inside would cook off the ammunition and destroy the insides of the tank, said Marcus U. It has been known to melt armoured vehicles, added Bia. Marcus U nodded his head and said, Right, on the practical. He moved and stood beside a tripod mounted weapon. He said as he stood beside it, A Zeuts 105mm Recoilless Anti Tank Rifle. I have no idea where it got the name from. The missile is a standard round carrying about fifteen kilos of RTX4. The missile is designed to create a jet of super hot gas and material. Who wants to volunteer to fire it? Dan A said, I will. He moved to sit in roughly the right position and after settling himself he looked down the targeting system. He aligned the weapon with the tank and fired it. Everyone jumped back a bit as the exhaust from the missile vented from two ports on either side of the weapon behind Dan A. The round hit the tank and one of the hatches blew off and smoke poured from the open hatch. Marcus U laughed at this and said, Do not worry about the back blast. The armour is sealed and will protect you from it. That tank was a King Imbella; we seized it a couple of years ago when Echo County asked for the GSFs help in separating the forces involved in the Imbeia Civil War. The next one is one of our old strike tanks. He loaded the weapon with a second round. Dan A shifted his position and fired again. Maxine zoomed in on the explosion and found the gases where blasting against the hull of the tank. How come the explosion is not penetrating the armour? she inquired. Marcus U led the group to the next system and replied, The ceramic armour is much denser compared to normal armour plate. Normal armour is about a tenth as dense as the ceramic. It also dissipates heat far better then normal armour. The Evils use similar and I

know the Third Years at the Academy have just created a new type of ATGM warhead that punches through the tougher armours. ***** Thirty minutes later as Debbie watched the map and a couple of 1st and 3rd Platoons vision rigs she saw the village up close from the edge of the forest. She looked for the Vehicle Position Locks and found them to be back behind the lead elements. She saw the Recon CSMRs were just north and the Rough Housers were at the edge of the forest. She looked at the positions of the rest of the company and found 2nd platoon did not seem quite ready. 3rd Company, Skipper, all units report in when set and ready. 1st Platoon here, we are set and ready; The CSMRs will lead the assault with the rest following. 3rd here skipper, we are set and ready. Skipper, 2nd, we are 5 minutes out we had a couple of water ways to cross. 4th is set and ready to support 1st platoon. Debbie, Rebec here, we are set and ready. She nodded as the units reported in. CIG Vehicle, Debbie, get ready to jam their communication systems. She stopped and watched from the PESA array as a few battle pick-ups headed out of the base and continued down the road towards 1st platoons position. Feck it, she said, 1st Platoon you have seven Battle pick-ups heading right towards you. She looked back at Adam G and said, Lets go. 3rd company attack from current positions. CIG start jamming. Joyce T replied, Jammers active. Adam G dipped the nose of the Raptor and accelerated. He flew close to the ground. Debbie looked at the height gauge and saw it reading just 30 metres. She took the nose mounted pulse laser off safety and started hunting for targets on the ground. Adam G flew right over the head of both the Command and 1st Platoon as Debbie tracked and fired the laser at the lead battle pick-up. Adam G pulled up and fired four of the ATGMs at the AAA cannons. She switched targets and strafed the defences as the rest of the company moved to attack. She watched as the CIG Vehicle moved forward and followed 3rd platoon towards the village and base on the other side. Joyce T, Debbie, do not get to close to the front lines. I know, but we cannot do our job if we cannot see the target and the village is blocking our view. A couple of minutes later the HAVs and FAVs of 3rd company broke from the forest and swept around the village and pressed on to attack the base with the Rough Housers own FAVs joining from their positions. She looked at the map and found the rest of the two platoons sweeping the village and mopping up the combat forces that remained. She brought Martha Ds Strike Tanks PESA camera to the front and saw that she moved in support of the CSMRs and the PAs of her platoon. She watched as one of the ETCM40Ds took an ATGM Missile to the chest and just shrugged it off lancing the position with its heavy laser. The rest of the missiles detonated and

destroyed the position and crew, its other arm firing its auto-cannons into the enemy positions. She heard a blood curdling scream from the battle and turned to look at Adam G. Jumping Jacks, he replied. What are Jumping Jacks? she asked as she remembered seeing six on the vehicle request sheets. High speed light assault power armour, he replied. They are fitted with a jump booster hence their name Jumping Jacks. From what I know it helps if you are either mad and love combat or just damn insane. They are all equipped with three foot long vibroblades that extend from the hand and arm and are built for speed and power. The scream is just the charge scream from the pilot amplified and altered to a high pitched scream. It terrifies opponents and before they generally recover they are dead. Simulations have indicated one Jumping Jack can take a Centaur PA off its feet if hit from the side. Debbie looked back to the front and thought about who would be likely piloting them. She could work out four, but not the other two. She glanced at the camera views from 2nd platoon and found them to have broken through the defences and where moving to attack the forces coming from the northern areas and off duty troops as they ran from the various buildings around the site. The battle only really lasted for another fifteen minutes before the enemy vanished and the scenario ended. As the scenario ended the entire 3rd company let out a cheer. Debbie knew her work in training the company post the Wacker War meant they were now very close to being back at the same level as the command before the Wacker War. Yes the enemy were only green, but they had gotten better since the end of the Wacker War. The addition of the Rough Housers paid off as their forces and specialists took the battle to the enemy. Adam G hovered the Raptor as the entire company headed back to the start point. He dipped the nose of the Raptor and joined the company. Back at the start point everyone congratulated everyone for their successful first training combat. Slowly the company headed back to the seats and sat down waiting for the debriefing. Debbie walked to the front and said to everyone, Well done everyone, I am seriously impressed at how we have just come together into what I think is an effective unit. Dant walked over from chatting to the instructors and said, I agree Debbie that was very impressive. From the computer scores from the sensor rigs I will add to the files on you lot that you are pretty close to being elite in your own right. I would say Veteran Plus. We will keep this afternoons scenario the same and I recon it will be a slaughter. Anyway, information from the sensor harnesses indicate only 7% of you got hit to kill you and similar percentage of injury hits. I do have one question why the CIG vehicle so close to the front line? Dant inquired. We had Marnz driving and the test drives we did he found he was a natural at driving these types of vehicles. I trust him to get us out of there if the worst comes to the worst, Joyce T replied. Rough Housers that was impressive what you guys did, said Debbie. Roger D walked over and asked, Who caused the ten to be bound and gagged?

Groshun replied, That was me. I used one of my abilities which is to control and speed plant growth. I just used the local plants and weeds to catch them and bind them. Interrogation subjects as well. Dant nodded that he was impressed by Groshuns plan. At the end of the debriefing Debbie said, Right lets have a couple of hours to digest the information and relax before this afternoons scenario. She moved away and joined Rebec, Maxine, Joyce T and Adam G. Her PDU buzzed and played its phone call receive tune. She took it out and saw it David S ringing. She connected the call and said after switching the speaker phone on, Hi David S and Lizzie S, how are things with you? Great we tested out quicker than anticipated and will be joining you guys for this afternoons scenario; and man watching you guys go was impressive, he replied. Lizzie S added, I cannot wait to get into the air and start practicing with the weapon systems on the Raptors. We both scored 98% in the two tests and pretty much 100% during the simulation tests. That is excellent news, said Debbie. As these are just training scenarios I will let you free reign to go and practice. Thank you skipper, said Lizzie S. See you in about fifty minutes. Debbie smiled and replied, Yes, see you both when you get here. Debbie sat with Rebec, Martha D and Mark T chatting about the mission and the events that took place during it when David S and Lizzie S walked over from the electric vehicle they arrived in. How are things? David S asked. Adam G walked over from chatting with a couple of instructors and sat down with the group. Well done you two, he said as the pair sat down. Lizzie S inquired, The scenario this afternoon what do you want me and David S doing? Have fun and practice, Debbie replied. These are just training scenarios so go and practice. The more practice the better. ***** A couple of hours later Debbie looked around as everyone gathered back around the briefing area. Dant stood at the front and said, Right this scenario is very similar to this mornings one, but the enemy forces control the village and it is being used to produce drugs from the surrounding farmland. The superiors want the company to sweep the area and neutralize all hostiles and protect the civilians. The enemy have a number of old armoured vehicles and it includes a number of Anti-Aircraft vehicles, old medium tanks and a number of old APCs. The training and experience for most of the forces are a little better and the more experienced now number 400 and pretty much every unit has a few commanding them. The map for the battle displayed and the various known positions for the enemy appeared surrounding the central base and village. Displayed on the map were a number of confirmed positions for the vehicles. Debbie looked at the map and asked Adam G sat beside her. What is your take on the situation here?

Adam G replied, My take is the west side of the base is relatively unprotected and would be a good way of assaulting the base. My advice is to send the Battle CSMRs up the middle right into their front door. Use the recon CSMRs and PAs to harry the forces around the village as it will likely bring out the armour to go and hunt them down. Keep the second Raptor low and have them take the armour out when it leaves the base, suggested Debbie. Additionally send the Intel team in and have them park in the south west woods. That way we can get a better impression and also locations for the rest of the forces. Debbie nodded her appreciation to Adam Gs plans. How come you are asking for advice, I thought you knew combat? he inquired. I do, but not with CSMRs, PAs or the new technology and I am always up for listening to ideas from people. My plans were to send 2nd, 4th, Rough Housers around on west flank. Send 3rd up the middle to do a basic assault and fade raid with 1st and command coming in behind them. I do like the idea of sending the recon CSMRs and PAs around on the east but I thought have them assault the village with command and 1st supporting them from the middle ground. I do like that plan though, it is simple and effective, he said. She stood up and headed to the front. She stood and said, Right guys, the plan for the attack is for the Recon CSMRs and PAs to move to the east and assault the village and fade when they send out their armour. David S, Lizzie S they are your targets; take them out. David S and Lizzie S both smiled at the plan for them. 2nd, 4th and the Rough Housers assault from the west. 3rd you feel like an assault and fade raid with 1st and command in support. Monica D just smiled an evil smile. You got it boss. Battle CSMRs you are to support the Recon CSMRs and the PAs. Intel I want you guys sat here. Use the PESA and listening equipment to listen in to their communications. I want to know if they answer to a higher command or if they are on their own. Joyce T replied, You got it skipper. After Debbie finished and everyone headed for the vehicles Adam G joined her and said, I will re-config our Raptor for anti-infantry to support the assault troops. Lizzie S walked over and asked, What are you guys carrying in load outs? Anti-Infantry, Debbie replied as they were joined by David S. They all walked to where the Raptors stood waiting for them. One of the technicians called over, What load out on the Raptors Adam G? Anti-infantry on mine and Debbies; anti-armour on the other, he replied. Also can you disengage the crash damage system. Record the hits and locations as they only just recertified on civilian copters this morning. Let them have some fun out there in celebration. Not a problem Adam G, the technician replied and headed for David S and Lizzie Ss Raptor. I can re-config the Raptor from the mixed load out we had this morning in the cockpit, he said as they climbed into the Raptors. A few minutes later Debbie lifted the Raptor off the ground and hovered it at 75metres. Very good Debbie, he replied from the pilots seat.

She watched as the rest of the forces moved out heading for their assault positions. She estimated it would take about forty five to fifty minutes before everyone arrived at their launch positions. An hour after departing the base the last of the units reported in as being ready. Ok guys, on my mark ten seconds until the CSMRs and PAs assault. Let them draw out the armour and when they have committed that everyone else attacks, she said and looked at the four PESA displays. She checked the Raptors PESA and made sure everyone sat ready. Mark, ten, nine three, two, one. Go. At this the Recon CSMRs broke from the forest and opened fire on the defenders of the village. In the air the aerial PAs swept down and launched a full weapons barrage at the defences around the village and the base a couple of kilometres away. Skipper, Joyce T, I have orders going out indicating they are about to send their armour out and assault the CSMRs and PAs. Confirmed Joyce T, I am seeing a number of bright hot spots online and mine is showing they are coming from the armoured vehicles on this side. Michael T here boss. Radio procedures Michael T, she said. Sorry boss, but I am looking at the APCs being loaded with infantry. She looked back at Adam G and said, Can you shift us so I can see both the front and west side? Already moving Debbie, he replied and the Raptor started a side shift manoeuvre towards the front of the base. Enough Adam G, I can see enough of the front. She looked and saw more troops being loaded onto trucks. David S, Lizzie S, Debbie, you have a large force I think most of the armour and four trucks all carrying infantry are heading your way. Thank you skipper, replied David S. Bring them to us guys. David S hovered with the Battle CSMRs and assault PAs. The plan indicated they would pour fire power down on the armours and have him and Lizzie S come up from the south. He watched as the armour and trucks rolled out of the base and turn towards the village. He estimated it would be about five minutes before they opened fire. The Recon CSMRs and Ground PAs began to withdraw firing on the armour and trucks. As the enemy forces passed the village he commanded, All Forces, David S, go, go, go. At this everyone knew to wait for about a minute as the Battle CSMRs started their attack. The rest of his force appeared from the forest on the tracks and fired at the armour as it moved through the edges of the village. David S watched as the rest of the forces moved and began the attack proper. Let us go and join the fun, he said as he dipped the nose and brought the torque up on the rotors. He knew Lizzie S would be taking the safeties off all the weapons and also now

actively targeting the vehicles. On the few combat runs they did she proved herself to have a knack using the HUU. He watched as three ATGMs left the racks and sped towards the Anti-Air vehicles. A second later she brought the pulse laser into play and began to strafe the infantry that where dismounting. Another two ATGMs left the racks and sped towards two of the tanks and they erupted in fire balls as the warheads exploded taking the tank and the ammunition with then. She strafed another burst back along the infantry and one of the trucks exploded as the burst hit the fuel tank. He glanced at the screen showing the PESA view from Debbies Raptor and saw a number of battle pick-up speeding towards the Intel team. Lizzie S, Intel force are being threatened. He banked the Raptor towards the situation and saw the CIG vehicle speeding away with both the open mounts returning fire as someone stood in the back door firing what looked like an MA60 on full auto. The lead one exploded and the last pair flipped or turned onto their sides and skidded. The Intel team turned and headed back towards the crashes and from the vehicle jumped four of the crew and they very quickly secured the scene and looked like they took prisoners. He watched as Debbie joined in the battle with her Raptors weapons. He banked back and returned to a more proactive hunting of enemy inside the base and village. He heard over his ear-piece, Village is secured and we have prisoners. He watched as the rest of the forces secured the base. Twenty minutes later Debbie said, We control the base, well done everyone. Debbie landed the Raptor after flying it back from the battle zone. Roger D walked over from chatting with the other lecturers and said, That was one impressive battle. Nearly everyone is scoring 90+ percent hit effectiveness and return fire percentage is in the 2 to 3 percent and most of those are injury classification. Neither Raptor took a hit from ground fire and at the end the command captured 87 and three ranking officers two majors and a captain. There was another 765 injured, he said. Good as when we leave a situation we leave the injured to the opposition as it costs them money and morale, she added. Proper guellier force tactics, Roger D said and smiled. She headed for the front and said, That was one excellent operation everyone. From the information Roger D has told me we are scoring 90+ percent hit effectiveness and return fire is under 5 percent and of those most would just injure rather than kill. Roger D walked over and said, I have just done a comparison with other commands and you rank at number one comparing Force Recon units and in the top five percent of the others at the end of their training. The entire unit cheered at this news. Debbie turned to Roger D and said, What is on the books for tomorrow? More lecture based training mainly analysing todays two scenarios, Roger D replied. Good as I think with the success of todays scenarios I was thinking about having a party tonight, she said. Roger D thought about the scheme of lectures and said, Well tomorrow mornings session is pretty light in comparison so we can start it a bit later.

Chapter 13 On the drive back to Tower Hilton Debbie asked Adam G, What happens now with the training? Now with those two basic training scenarios out of the way, the rest of the time is training you in skills specific to the role of the unit. How true is it that you have been placed on special assignment with Echo Special Security? he inquired. Very true, she replied. After the upcoming operations with the Academy of the Street we are heading for where Maxine grew up and taking a look at the local gangs in light of giving some bullies a lesson. Adam G laughed as did Dant from the drivers seat. Oh lessons in life are fun, said Dant. What is the situation with the investigation? Not sure as Maxine is the person specifically looking at it. I am researching the situation in Eban. I like to be fully informed about what outcomes can be expected, she replied. Adam G nodded his understanding and added, One thing, the Eban country government are very unlikely to do anything to cause us problems. Two full regiments from Echo County are also arriving in country to conduct some combat exercises alongside the Eban Regular Army and a couple of the city militia units. The overall plan is for them to provide second line support to the Academys units and us at points. In any big combat missions 3rd company will be providing direct combat support with the Echo County units providing security and second line units. It sounds well planned, she said. Adam G shook his head and said, No it is standard operating methods for us working along side the Academys forces. This is a large operation as the latest intelligence reports from GSF Units watching the various bases state the Senator has an army of about 5000 men. Thankfully only about 750 have any real combat training and the weapons are mostly standard non advanced D300 and GT76s. All their trained combat forces are equipped with advanced weapons in the form of MA series, modified D300s. Vehicles wise it is very similar the bulk are standard with about twenty percent being advanced. Nicole suspects they have been purchased from either Naban or similar organisations and corporations. Debbie sat back and went hunting for the latest intelligence on the situation in Eban. ***** Debbie stood up as Dant parked the coach outside the entrance. She looked outside and saw Nibs and Sandra both sat outside on the low wall sunning themselves from the artificial sun light. Dant opened the door and she along with Rebec and Adam G walked to where the pair sat. Nibs looked up and said, Good evening Debbie and Rebec. Debbie said, Nibs and Sandra meet Captain Adam Grooves, he has just signed on to be a Raptor pilot for me in a C&C Raptor.

Nibs looked very impressed by this information. Anyway we are here to meet you and to relax this evening as we are giving you your initial briefing tomorrow morning. Ok, well everyone is heading out for a night of drinking and partying as we scored pretty much at the top of the combat scales during the two scenarios we did today. They were comparing now with units who had finished their training. Both Nibs and Sandra now looked very impressed by this information. Sandra said, Now that does sound very good. Anyway what were your plans for the evening? she inquired. Not got any other than maybe heading for the Raiders Bar. 3rd Platoon have made it their 2nd home. We spent an evening there a couple of nights ago. Now that does sound like a very good place to go then, said Sandra. Yes, but first we are hungry, Debbie said and led the group into Tower Hilton. Maxine walked with Joyce T as they had been working in different parts of the operation; she spent the afternoons scenario in the C&C Vehicle supporting Louie A. Oh well I think we both had a good day then, said Joyce T after Maxine explained how she spotted a counter attack. They walked into the canteen and she looked around for the girls and saw Debbie, Rebec and Adam G sat with a pair of giths. She looked more closely at them and realised the pair were Nibs and Sandra. She collected her dinner and both she and Joyce T headed for where they sat and joined the end of the table. She said, Hello Nibs and Sandra. Her face showing a big smile. Hello Maxine, said Nibs, it is good to meet you. And you both, thanks for the advice about joining the Young Trans site. I do not believe how many friends I now have on the site. Both me and Joyce T are using a joint account and I hope to update the photo in a couple of days. Now that is good to hear, we did said you would if you put up you are friends with us and the Vixens. Had any good chats with them? Nibs inquired. A few, most do not believe I am a mercenary but a couple of my photos prove I am, she replied. At the end of dinner Debbie stood up and said, As tomorrow morning is an easy morning of just going through the two scenarios tonight is a free night enjoy yourselves guys. The table stood up and headed for the exit. The Fast Vehicle team as they now called them selves walked out just ahead of the group. Hang on guys, Debbie called, we are joining you this evening. Jackson D joined the group and asked Joyce T and Maxine, Now would two beautiful young ladies like an escort this evening? Maxine looked at Joyce T and said after Joyce T said yes, Why thank you Jackson D. The group arrived at the door as Peter Z caught them up carrying his laptop case. Debbie looked a little strangely at him.

The owner has said he is happy for me to plug my laptop into his sound system. I was once upon a time a Professional Disk Spinner and I spin off my digital music collection, he replied. Debbie noticed Nibs smile at Sandra about something. Peter Z walked to the bar and said, I said I would give you an evening of music and if you want tonight is the night. He smiled and said, The rig is still set up. I opened up the back area as a quiet zone for clients. Debbie walked to the bar and ordered the first round of drinks for everyone. As the owner placed the last drink down he said, Tonight is going to be a good night I think as I remember going to a outdoor party ten years ago and Peter Z was spinning that evening and it was good music. The group walked to a few of the tables close to the open area and sat down as Peter Z sorted out plugging in his laptop and external drive. At the end of him checking the system worked with his laptop he walked back to the table and sat down. Peter Z are you interested in playing at mine and Rebecs Partnershipping Reception? Debbie asked. Yes boss, it would be an honour to play at the Reception. An hour later most of the Rough Housers walked in and joined everyone enjoying the bar. Peter Z stood up and walked to the bar and after collecting another drink he walked to the decks and brought the sound up slightly so the music the laptop played could be heard over the chatter about today and the training scenarios. Lizzie S walked over to the group and grabbed two chairs so she and David S who followed her carrying two glasses could sit down. Today was a lot of fun, he said. I cannot wait to get my Combat Copter Licence. Nibs looked at him and inquired, How come, I thought the company did not have any copter pilots? No, both myself and my wife had lapsed commercial copter licences, we re-certified on them this morning and joined the company for the afternoons scenario. Adam G added, I am training them and Debbie to pilot and work the weapons on them. For the first few combats they will be protecting C&C whilst myself and Debbie are out hunting. From the way you both were today, I do fully expect you to be joining me pretty quickly. Debbie looked around for Maxine and could not find her or Joyce T. Back in a bit, I want to make sure Maxine and Joyce T are ok. She stood up and looked around the bar area. She walked to the door into the back area and found both of them and Jackson D sat outside chatting and laughing. She smiled at the sight and returned to the table. Rebec asked, Where are they hun? Outside with Jackson D chatting, she replied. A while later Peter Z stood up and headed for the decks and the rest of the evening was full on dance music mixed by a professional. *****

In the morning Debbie walked into the canteen and found a few members of the company awake and eating breakfast. She walked to the serving area and noticed a pair of music decks in the kitchen proper. She asked one of the serving guys, What happened here last night. A couple of the platoons stayed here and as I only live just across the road and have a set of mixing decks and a record collection most Pros would be envious of. I gave them a few hours of relaxing music over the speakers and here in the canteen, he replied. Debbie opened her eyes wide and said, Well that is good as Peter Z is a professional disk spinner. He played last night at one of the local bars. Anyway, well done, to be ranked in the top few units after only a couple of scenarios is one very impressive feat. So what are you having? he asked. Debbie looked at the food and replied, A fry-up, your choice. Jackson D, Maxine and Joyce T walked in to the canteen looking rather satisfied. She smiled a good smile at this as it looked as if they enjoyed yesterday evening. They moved behind her as she moved down to the drinks area. She picked up a coffee and an ojan juice before moving to one of the empty tables. Maxine, Joyce T and Jackson D left the run and headed for where she sat looking at the morning papers from Eban. The one she currently read the front page showed the Senator they would be taking out as he spoke at a rally against the cuts the government introduced to reign back their countrys debt. The reign back ordered by the corporate bank after a number of countries and corporations made a formal request. At the last election the government changed from a very big supporting government to a more corporation supporting one instead. Maxine asked, What are you reading there Debbie? One of the Eban National papers, it has an extensive article about the Senator and a massive rally against the cuts being imposed, she replied. From the write up he does sound rather militant and quite ready to get in peoples faces. How is your investigation going Maxine? Pretty good, I have chatted to Emily D and she has provided me with all the information Echo Security have on the situation, she replied. It looks like all my friends are on a watch list because of possible connections to a powerful criminal syndicate operating in the area. One of my friends has been seen by a couple of Street Ghosts walking into a known den of the perverse. Interesting, Debbie replied and looked very interested in the work Maxine did on this. After breakfast she walked into the computer suite and sat at one of the computers and looked at what the Conspiracy Intelligence System brought back on the Senator and his known supporters and supported. Adam G sat beside her and inquired, What are you looking at Debbie? How the Senator fits into the bigger picture of the cuts the Corporate Bank ordered, she replied. On the screen appeared a video file of the Senator speaking at the Rally being reported in the morning papers. She clicked the play button and the video started. At the end of the twenty minute video of a couple of speakers; both were rather militant sounding in their

words. On the screen appeared the Senator as he came to the microphone and he spoke very militant sounding words. At the end of the video Adam G said, I wonder if this is not something else and he is being pulled by something else. The two previous speakers were not that militant in their use of words and yet he is. That was something I picked up on as well, she said and she noticed Joyce T walk in and over to where they both sat. She asked, Who is that? Senator Digerro Hazojum, the guy we are going to be attacking, replied Debbie. He is sounding very militant in his words and usage of words. He always was even before dad disappeared, he was one major supporter of the previous government and out of all the people in power he wanted more. Dad did warn me to get out of the country if he ever came to power. Very xeno-phobic all non Ebans should be forced to have the low paid jobs or be kicked out type of thing. Debbie now looked at her and said, Well I hope the government is ready to take the fall out at the end of the operations. A couple of hours pasted and the three spent it looking at the Senator, who he supported in the lower house and those who supported him, especially in the realms of corporate backers. As they stood up for the session with Roger D on yesterdays scenarios Adam G said, He is one nasty person. Oh yes he is, said Joyce T. When dad disappeared mum told me she thought dads disappearance had something to do with one of the Senators. During the colleges holidays I took a look at some of the work dad had done at the time and found a lot of research on a couple of people in government and connected to the government. Debbie inquired as the walked towards the lecture theatre, Do you remember who your dad was looking at? No, Joyce T replied. I will give mum a ring and see if she still has dads research notes. Debbie nodded as they all headed for their usual seats. Rebec, Maxine and the rest of the girls sat waiting for them and the session to start. Rebec asked, What have you been up to hun? Looking at the Senator and the situation in the country, she replied. It is not good as the new government is being forced by the corporate bank to reign in its spending massively. He was at a rally held yesterday and from the video of him speaking he was sounding very militant in his words and usage. Roger D walked in and lent back against the table after logging onto the computer network and bringing up the results from yesterdays scenarios. May I say again, what your instructors saw yesterday is anything to go by then I do say you will be ranked at the top of the units to have been trained here. This session is for me and my partner when she gets here to help you improve on your mistakes, which are very few. Debbies tactics and control of the battle field is good, but I think she knows she has a bit to learn about C&C. Roger D and Jill G spent the following three hours analysing the various stages of the scenarios helping everyone understand where they went wrong.

Towards the end of the session the doors to the corridor opened slightly and in came Nibs and Sandra. Jill G said, Right after a fifteen minute break Nibs and Sandra from the Command and Control Year for the upcoming operations will give you the initial briefing on the operations and objectives. Most of the lecture theatre broke and everyone headed for the canteen to get themselves a drink and a snack. Debbie remained sitting and continued reading the results the pages from search requests. Nibs walked over and sat beside her. She inquired, What are you reading there Debbie? Information on the Senator and those people connected to him along with his support for the military especially in his home district, she replied. Oh yes, we have already looked at that situation and have a couple of plans to nullify that threat to our operations. What is more worrying is the information we have not got on the general support for him. It is likely outside his own and surrounding districts he might be able to call on a few combat units that with different circumstances would have likely supported him. The rest of the company began to come back from the canteen. Nibs and Sandra walked to the front and said after everyone settled down, Thank you all for that. Let me introduce myself and my partner; I am Nibola Calton-Patterson and this is Sandra my legal partner. Some of you might have heard the names Nibs or the Blackfairy; they are both names I use and the Blackfairy not only just applies to me, but to me and Sandra. As Jill G said before the break we are here to give you the initial briefing on the operation to deal with this threat to the Eban Government. First things first a bit of background, said Sandra. The Academy of the Street was approached to remove a Senator and his direct support network. The Academy looked at the situation in country and decided the forces from the Academy would not be able to carry out the operation without outside support. The Academy knew of exercises that had been planned between a couple of regiments from Echo County and the Eban military. The Echo County Government authorised us to use the units to support our operations. Even though the two units are ranked as elite we decided to place them as support forces and requested forces from the GSF. You guys volunteered, she finished. Nibs brought the projector on and on the screen appeared a map of Eban and it included a small amount of land from the neighbouring countries. The Senator has his main base of operations here in his district. Nibs pressed something and the map zoomed in on an area of the map. The area included a number of other districts and all the towns and other important information. Debbie looked at the map and checked her own research on the area. She realised the Academy picked up on all the major items including a dam located on the border of his and Senator Seeas Districts. She stuck her arm into the air and waited. Nibs said, Yes Debbie. Senator Seeas and the target what is their relationship like? she inquired. Nibs answered, Senator Seeas and the Senator Hazojum hate each other. From the Intelligence the Eban Government provided it looks like Senator Seeas is one of the prime

motivators behind the current contract. Rachel, the Academys principle, did 60% of the negotiations and during that Senator Seeas stated for the record he would be happy to provide what ever support he could to our operations. With that in mind and the planned locations for the exercises the Eban Government have loaned for the duration of their stay this disused military base. Again the map zoomed in and showed the base and the surrounding area. Debbie looked at the map and saw the base sat inside Senator Seeass district. The overall plan for the first week to week and a half from 26th Uchuntack is for you to go and secure the base and conduct a ten kilometre recon in the surrounding areas. Treat all civilians and security with caution throughout the operations. The Academy will need the help of at least a platoon maybe a bit more to support the operations in the capital and it will include intelligence gathering, the odd raid and providing security to any events we plan and hold over the duration of the operation. The 6th Jakas and 7th Air Mobile will be arriving in Birnotail around the 4th Novtar and will deploy to the base as soon as the cargo ships carrying their battle equipment docks and unloads. Debbie worked out the time table for the arrivals and knew it would take a couple of days as the distance was almost 2800kilometres. She again stuck her arm in the air. Nibs looked at her as she scanned the room for other people asking questions. The plan for the two units, are they going to be stopping or coming straight to the base? Pretty much straight to the base as the first exercise is due to start five days later and will see the 7th Air Mobile attacking a heavily fortified base. After that your primary responsibility will be to gather active intelligence from around Senator Hazojums district and surrounds. Both the Echo County Units will also be supporting you in that effort. You will also be asked to conduct some raids against strategic targets and possibly be asked to kill a specific person, etc, Nibs replied as she scanned the lecture theatre. She stopped and nodded at someone on the far side. Debbie looked around as Louie A stood up. What is the situation with command and control? he inquired. Command and control on the operation is variable in that it will be local C&C unless the Academy Forces are involved when it will be the Mobile C&C with either Year One or the Support Staff manning it, she replied. Adam G stuck his hand in the air and asked after being spotted, How are we getting to the site? You will be deployed via assault sub to this cove it is secluded and has an easy exit route compared to the others which have cliffs in the most part. The map moved and the cove appeared and yes it did have an easy way out, but it could also likely have civilians there. One problem civilian walkers and similar could be on the beach. That is something we will have to hope for the best with as the Eban Government do not know about you supporting us. The GSF also have three squads in the area watching his main base of operations along with the rest of Senator Hazojums other homes and he has a number. Maxine put her arm up to ask a question. Maxine you have something to add? inquired Nibs.

I do, how is he funding his army? she asked. That we are not sure on, Nibs replied. We suspect he is funding it from the sale of drugs or the raw materials as he does have a number of chemical plants and a large industrial base in his and surrounding districts. We can now confirm he has a number of advanced non native suits of PA both aerial and ground. The screen changed to display the three PAs. Sandra said and used a laser pointer to indicate which one, This is a Glitter Boy and from what Paul Atrun and Richard Chancer have said it comes from another dimension. These two are also from the same dimension and are called SAMAS and the last one is an Urban Assault Robot. Thankfully the Conspiracy has a number of these two in the stores, this type we do not. She pointed at the Glitter boy. A word of warning, said Nibs, The cannon you can see. She pressed a button and a video started. It showed a Glitter Boy in action as it destroyed an interesting looking tank. It fires rounds at speeds around mach five. The video is one Richard Chancer brought back with him146 years ago from a visit to the NGR on Rifts Earth. The armour is also very effective against laser weapons. From what we know they are vulnerable to all the other weapons in the arsenal, added Nibs. The only advice is if you see it before it sets up then hide the vehicles and assault the position on foot or in FAVs. It finds it difficult to hit fast moving or small targets. We will be looking at dealing with that threat as early as we can. Year Four already has the job of dealing with it should the chance arise. The three GSF squads have been told to report to you as soon as they are able post your arrival date. They are then at the companies disposal as to what they do. Debbie nodded as she worked out the distribution of the command with two operation sites. Her arm went up and she asked, With operations in two sites, who do we report to for C&C? The main C&C in Ebbtar, replied Nibs. Right, she thought and placed the final members with a further two squads on ready status to support. The rest of the briefing Nibs explained the rest of the overall plans. She said at the end, On a side note, with you also volunteering for special assignment to Echo Special Security; this site will need destroying. Under Planetary President Order 187765 Echo Special Security has been ordered to hunt and close all DT-Poth production sites and this is a confirmed one from both a local Echo Security investigation and one carried out by Echo Special Security. Debbie inquired, Does that have a time table slot? No, it is an as when operation, the Planetary Government just want the site closed down and all the people arrested. Echo Security will also be there to support your operations and assault, Nibs replied. Thank you 3rd company that concludes this briefing, but expect more too happen closer to the date as we are always finding information out. The lecture theatre emptied and everyone headed for the canteen and lunch. Nibs and Sandra walked out following everyone. They walked to where Debbie walked into the canteen.

Nibs inquired, Have you got any ideas on who will be assigned to supporting the initial operations? A basic one, she replied. The team will include myself, Rebec, Maxine, Joyce T and elements from pretty much each platoon. Adam G inquired, Where do you want me then? With the rest of 3rd Company as you are fully trained in GSF methods where we will only have just finished our training, she replied. Mark T is a good commander in my absence but he does lack proper combat experience. Ok, a very valid reason, but why yourself though? he inquired. Joyce T lost her father and we are going to be looking for him or news of him, she replied.

Chapter 14 For the first afternoon session Debbie sat in her usual seat. Good afternoon everyone, said Nibs as she walked in. Good afternoon Nibs? Debbie inquired. We are here as guest speakers for this and the sniper course, Nibs replied. I never realised you were a sniper Nibs? The pair stopped at the front and sat on the table. No, I use a 400 x 4 combat compound bow with special arrow heads. Watch the Final Battle of the Wacker War. I put two arrows into two Sec Com Agents as they knelt just inside a side door. Sandra said, We are here to pass our experiences onto you and in that we have considerable. We first used a C&C during the Blue Ridge Music and Arts Festival, the Vixens as we were back then along with a second group of Street Ghosts acted as crew and security for it. Our mobile C&C proved its usefulness on the Frodar when an outlawed gang came calling. The second time was the Wacker War and we worked both sides of the game, on one operation we acted as Control whilst a Gangrel unit conducted a combat patrol to their Homebase, said Nibs. We now use proper C&C every operation we go on. The rest of the two hours Nibs and Sandra chatted and answered questions about C&C and what the ground forces generally needed from C&C. At the end of the session the room broke and everyone headed off their next two hour session. Nibs said, We will likely see you either as you come ashore or in the Capital. As we will need a couple of squads pretty much a couple of days before hand as Year 1 is arriving then to sort the activation of the area base and to start the ground work for the first big event being planned. Debbie nodded and turned towards her next group. Joyce T walked in and saw Nibs and Sandra sat at the front of the room Master Sergant walked around and said, Nibs and Sandra are a sniper and spotter team with a difference in the Nibs prefers to use a 400 x 4 combat compound bow instead of a sniper rifle. I asked them to come and give a talk on what it takes to be a sniper. Nibs started, Snipping is not just about laying in wait until the perfect shot presents itself. It is also using aimed shots to kill a specific target like a vehicle commander. When we are out Sandra acts as my spotter and I am the shooter. I do use a MA260 Assault Sniper as well, but I do prefer a bow as it is silent. Carolyn stuck her hand in the air and asked after being indicated she could, You cannot get the range using a bow? You will be surprised at the ranges I can get. We both went den hunting a couple of months ago just after the last Academy Operation finished and I was putting animals down at easily a thousand five hundred metres using my compound bow. Nibs bent down and picked

up a long case that sat beside the table. She laid it on the table and took out a very advanced looking compound bow. This is the bow I use, she said and held it so everyone could see it. These are the arrows it fires, she said and picked one up. The head is spring loaded that whilst flying forces it to stay closed. Half a second after hitting the head opens and you get a broad head mono-filament edged head going through you. As I only aim for head shots it is pretty much a confirmed kill. Joyce T asked, What is the speed of the arrows then? About eight hundred metres a second on its standard setting; I set this up one click and the arrows are hitting close to a thousand metres per second. Joyce T looked around the group and saw everyones face were ones of shock and surprise. She knew her face mirrored everyone elses. That is some speed, she said. Most rifle bullets get to about 900 metres per second. We know, said Sandra. ***** Debbie sat in the common room watching the Final Battle of the Wacker War. She watched as Nibs looked down from the roof of a fifteen storey building beside the Wacker R&D Centre. She saw knelt in the door were a couple of people. She watched as Nibs took aim at the pair and released two arrows at once. She thought, That is taking a big chance. The arrows flew true and hit both the exposed arms and smashed right through them and hit the ground. Rebec walked over to her and inquired, What are you watching there? The Final Battle of the Wacker War and what Nibs did to two Sec Com agents arms, she replied. Have you seen tomorrows scenarios? Rebec asked. Yes, it looks very interesting especially with the planned operations. One a raid and destroy and the second a defence one. Yes, the defence one will be very interesting as this is an area we have not really looked at, Rebec replied. Debbie nodded her agreement to Rebecs statement. I am going to in a few minutes look at the site and think about the situation with defending it. Rebec sat down and suggested, Have you spoken to Yvone; she was always pretty good at defending sites? Debbie thought about it and replied, No I have not, but I will though as you are right she was always pretty good at that. She stopped the video and took her mobile out to find Yvones phone number. She typed it into her PDU and hit the connect button. A few rings later Yvone answered and said, Hello Yvone Evans speaking, who is this? Debbie, Yvone, she replied. Hello Debbie, Yvone replied sounding slightly surprised at the call. How are you and how is the new contract? The contract is excellent thanks; I am ringing you to ask for your advice. We have two training scenarios tomorrow; one is a raid and destroy and the second is defending a site. I just want your advice on the defence scenario. It is an area I or the company have not really looked at in any depth.

After a couple of seconds Yvone answered, Ok, true you never did really look at that. Have you got the plan for the site and a list of the equipment you have access to? Yes, you near a computer? Debbie inquired. No but I can be in about thirty minutes. I am out with the guys from 2nd company. I will head back to my apartment and give you a ring when I get home hun. Ok chat to you soon, Debbie replied and disconnected the call. She stood up and headed out of the common room. A couple of minutes later she walked into the computer suite after getting a drink from the canteen. She sat down at one of the computers and loaded the files on the defence scenario and took a good look at the site. She prepared a netmail for Yvone containing the plan and area maps along with all the combat equipment the company used along with the companys current strength and how the various platoons were organised. Adam G along with Rebec walked in and they joined her looking at the sites plan and the details for the scenario. He inquired, Rebec has just told me that you contacted someone about the defence scenario. How come? It is an area of combat I or the company have not really looked at and I am not that sure about how to position our forces for the best defence. Lieut Yvone Evens is pretty much the regiments expert in defending sites. I do not think forces she has been in command of have ever been shifted from a site unless they are facing superior equipment and man-power, Debbie replied. Adam G laughed at the description. Defence is a very difficult area of combat and does require the defenders to pretty strong willed and for the commander to have a very good grip of the forces. This scenario is a difficult one to win outright especially with just a company defending. The only advantage we have is our equipment is superior to the attackers and they are all mainly conscripts with a couple of squads of veterans. Twenty minutes later Debbies PDU rang as Yvone phoned. Debbie connected the call and placed the PDU on the desk. She said, Hi again Yvone. Hi Debbie, I am looking at the netmail you sent me and to be honest with you the best way of defending the site is to go on the offensive against the attackers. Adam G thought about Yvones suggestion and he said, I actually agree with you Yvone. Hi, I am Captain Adam Grooves I pilot one of the two Raptors the company uses. Evening Captain, said Yvone. Debbie sat back and thought about the scenario and turned to Rebec. Can you contact Dant and get him to come to us. She asked Adam G, Where did you do your training Adam G? At our base in Jarrzar, he replied. Rebec said, Dant will be here in a couple of minutes. What is the attackers target? Yvone inquired. The central building, Debbie replied. The line went silent for a couple of seconds as Yvone thought about something. I would place the anti air, mortar carriers and C&C Vehicle along with maybe 2nd or 4th platoons around the site and have the rest ready to hit the attackers as the approach the site. Dant walked in and over to where they sat. What is up Debbie? he inquired.

Tomorrows defence scenario, the attackers are they already active around the site or do they approach? she asked. The scenario is written with the attackers approaching, normally from the south and south west, why? Just planning the defence, Debbie replied. Ok, he said and sat down. So what are the plans then? Debbie smiled and replied, Putting a spin on things. I am planning on taking the battle to the enemy rather than having them come to us. Dant looked at her and Adam G with surprise written all over his face. He thought about the plan and said, I like it, I do not think any commander has actually done that before, take the battle to the enemy. It would be interesting to see how it works though. It is radical and very much different. Thanks for the idea Yvone, she said. Not a problem hun, good luck and let me know the outcome of the scenario. I will, she replied, bye for now. She disconnected the call. ***** Debbie walked into the lecture theatre before breakfast and stood in front of the whole company. She smiled at everyone and said, Right guys todays defence scenario we are going to be radical in how we operate we are going on the offensive rather than them coming to us we are going to them. From what Dant has said the attackers come from one place and the only reason I am telling you now is so we surprise our instructors. She scanned the room looking at everyone. I will give a full briefing when we have the full scenario briefing. Let us get some breakfast and go and get ready to kick some arse. At this she turned and along with the rest of the company they all walked out and headed for the canteen. ***** Debbie sat in her usual seat on the coach as Dant parked the vehicle in the cave holding todays scenarios. Everyone exited and from the luggage areas people grabbed their weapons and other equipment. During the previous evening she made a special request via Dant to have a couple of mobile artillery pieces as well as their standard vehicles so they could use the longer ranges to pound the enemy as they approached the base they were defending. Maxine walked over with the rest of the demolitions group and they all carried rucksacks which she knew contained the equipment they needed during the raid scenario. General Wendy also contacted them earlier and she said Emily D would be watching the operations today so she got a better idea of how the unit worked and the best methods of using them. Roger D walked to the front and said, Right 3rd company, this mornings scenario is a raid and destroy operation. The map above me shows the site you have been asked to hit. The orders are kill all threats and protect any civilians you find. The sites to be destroyed are the following, the two fuel cracking towers and this building. It houses the production centre for a bio-weapon.

At this Debbie stood up and headed for the front so she could brief the guys on the plans for the operation. Right 3rd platoon and Rough Housers you are to be a mobile raiding force, basically I want you to open their defences to allow 2nd and 4th platoons into the site. 1st platoon I want you guys to operate as reinforcements to the rest should they come across any sites that are too tough for them to assault. PAs and Light CSMRs you will be operating as a protection force should they call in reinforcements from outside. Command platoon will also operate as a reinforcement unit, but you will also support the protection force with the mortar carriers. Demolitions Unit I understand that you know how to make sure none of the bioweapon escapes your destruction? Bia replied, Yes we do boss and we are carrying all the necessary equipment and explosives to make sure the bio-weapon is completely destroyed when we bring the building down. She nodded that she heard. David S, Lizzie S you both along with me and Adam G will provide air support to anyone who needs us especially going after any reinforcements brought in. David S replied, Not a problem boss, I think we are both ready for that type of operation. Again she nodded her head and continued, Intel Team I want you guys to use your sensors to provide C&C with up to date intelligence on the site. You are also to watch for any sneak attacks and out going communications. Relay all information to C&C and let Louie A and myself make the final decisions on how we deal with the reinforcements should they come in to help. Marcus R said, Ok skipper. Looking at the layout of the site we will head for the western hills and allow the PESAs and the FCSUs to be our eyes. Debbie nodded as she heard their plans for their section of the operation. I will also deploy a combat IFV, two Line Backer PAs and a couple of Ground PAs as a protection force. Basically they will stay with you at all times. Ok people let us get to it. As everyone stood up and headed for their vehicles she headed for where Roger D stood chatting to a couple of the instructors. She inquired, Roger D, the defence scenario this afternoon where are the attackers going to be coming from? Roger D turned to face her and replied, The southern tunnel entrance, why? Wait and see, she replied. Edge said, Now that sounds very intriguing. She smiled and nodded. She also said, I think you will find our plans for this afternoons scenario to be just that, very interesting. As she turned she saw one of the FCSUs sat in some grass. She headed for where Adam G, David S and Lizzie S were checking the two Raptors over. She arrived and asked, Everything set? Adam G answered, Yes everything is set, I have got both Raptors configured for mixed operations 16 ATGMs and a two twin rocket packs. David S and Lizzie Ss are also carrying bombs on the belly rails. I was thinking head to the opposite side of the cave to where the Intel unit are. She nodded her understanding as she started up the boarding steps. Inside the cockpit she connected herself to the Raptors systems and asked, Intel team, skipper, how come the FCSU close to the instructors?

Skipper, Quince J, I was interested in hearing what the instructors said about the fact the sniper force also have their Black Light with them. She laughed and inquired, What have they said? They are wondering about why some of us have brought our Black Light. She laughed again and said, I think the defence scenario is going to turn things on its head then. Debbie, Joyce T, I think so too. You feel up for a bit of solo flight time today Debbie? Adam G asked. She looked back and replied, Yes if you think I am ready for it. I think so, he replied. She went about the operations to bring the systems to power and lifted the Raptor off the ground. At an altitude of 40metres she started to move the Raptor forward heading for their ready site as the rest of the forces moved to their launch positions. Debbie, C&C, Intel team. The FCSUs are showing us the base and it looks like they have around forty men patrolling and a further twenty in the towers. We count about ten fixed positions and they have a mixture of MSWs and HSWs. She brought the feeds of the FSCUs to one of her screens and zoomed in on some of towers and looked at the men there and the weapons being carried. She brought the map up and looked at the locations of the units and saw Joyce T, Yazenna and Jackurn away from their units. Joyce T, Yazenna, Jackurn, Debbie. What are you doing away from your units? Skipper, Joyce T, using our sniper skills and I am also feeding my vision options to C&C. Louie A is directing me to look at specific sites so he has an idea of where best to launch 3rd and Rough Housers. Debbie, Jackurn, I am looking right down the Raider Forces preferred route. I am going to be taking out the two HSW positions as the raid launches and then catching a lift as they come through. Boss, Yazenna. I am going to be staying put to provide sniper support to the assault. Me and Joyce T are going to be covering the assault. I think the Line Backers are going to be using their weapons against the few combat vehicles on the site. Debbie replied, Thanks. Intel Protection team, skipper, do not get creative, remember your job is to protect the Intel Team first and foremost not helping the assault forces. Skipper, Emma F, we know. The CIG vehicle is about thirty metres behind us. She smiled and said, All units, Debbie, report in when you are set and ready. She continued to watch the FCSUs as the units prepared for the assault to start. 25 minutes later the last of the units reported ready and she said, Guys, Debbie, we go in five minutes on my mark. She waited for a few seconds as people got ready to go. Mark, she said and saw the count down in the top of her HUU started to count down. At a minute to go she brought up Jackurns vision rig and watched as the two HSW positions watched the entry road. Two seconds to go Jackurn fired the first two laser bursts of the raid and both HSWs took a laser burst each. The laser bursts signalled the start. As the HSWs took the hits the FAVs and HAVs of 3rd platoon and the Rough Housers accelerated down the road towards the entrance firing their weapons at the towers. The two towers watching the road took the bulk of the rounds fired and exploded.

Debbie switched to Daniel Fs vision rig as Jackurn kneeled waiting for her lift to pass. She ran as Daniel Fs FAV approached and she jumped up holding the roll cage firing her laser rifle one handed adding its fire power to the MA280s and 260s. Adam G said from the back as he dipped the nose and accelerated slightly, That was some shooting from Jackurn. She is good. Very good, Debbie said as she took the safeties off the weapon systems. She transferred the rotor mounted PESA system to the other screen and watched as 3rd platoon and the Rough Housers burst through the entrance and spread out. The Combat IFVs of the Rough Housers sped into the compound at the head of 2nd and 4th platoons vehicles and PAs. From the back came the infantry they carried and they spread out assaulting the various office and production buildings. Maxine rode with Bia and a couple more of the Demolitions Unit as they followed the FAVs and HAVs into the compound. As the IFV stopped Bia opened the rear hatch as the turret mounted rail gun fired into one MSW nest hitting the man operating the weapon and the weapon itself. Maxine exited and knelt down with her MA60 ready to return fire or support the assault forces. Bia exited tapping her on the shoulder as she headed for the target building. She joined Bia as they headed for the entrance as a number of whistles were heard from the mortars coming in. They exploded destroying a further two towers and an APC as the crew were mounting it. At the entrance she could see the work of the assault troops as they stormed the entrance killing the three guards. One of 4th platoon knelt watching a number of civilians who knelt on the ground with their hands bound behind their backs. Four of the assault unit waited by the stair well for them as they were going to be acting as their security force as they planted the explosives to bring the building down and destroy the bio weapon. Bia, Maxine, you got any spells ready? she inquired. Yes, Flame Strike is one word away from launching so keep behind me if we are engaged. Will do, she replied as she started up the stairs to the first floor and the lab conducting the research into the bio-weapon. As they exited the stairs the assault unit looked to be involved in a rather intense exchange of fire from the security forces. She knelt down and watched as the advanced weapons and smart-links slowly silenced the defenders. At the end of the fire-fight the assault forces moved and secured the site. She followed just behind Bia as they entered the area. In the area knelt a number of civilians who were being searched and bound ready to be moved out of the building before it came down. Maxine, Joyce T, I can see you are having fun. Yes I am hun, she replied as she swung her rucksack off and took out one of the plasma canisters she carried. She placed it against the insides of a fume cupboard where a number of containers sat. She looked at each one and knew this to be one the key places to destroy. She pulled the safety pin and set the detonator to blow on the radio signal Debbie

would send out from the Raptor. She also carried a second radio detonator just in case the Raptor got brought down. She looked around and saw Bia setting a second plasma canister inside a large fridge where more chemicals sat. She looked at the position lock map and found the rest of the unit were placing the demolition charges that would bring the building down. She finished and closed the front to the fume cupboard and waited for Bia to be finished. They exited and headed for the offices where the scientists worked on the other aspects of the research. Here she knew the commanders wanted the paper work and any computer files pertaining to the research and the results from any experiments already carried out. The pair headed up the stairs to the second floor and found the assault troops watched a number of prisoners. She looked at them and guessed they were all either scientists or technicians helping the scientists with the work. She entered one office and tried the first filing cabinet only to find it locked. She took out her combat knife and quickly busted the lock and looked at the files stored inside. She knew she would not be able to carry out all the files. Bia looked over and said, Maxine, take them out and place them on the desk. I will transport them out in my bag of holding. She looked at Bia as she grabbed one of the computers and placed that on the desk. She grabbed a stack of files and deposited them on the desk. After five minutes of grabbing files from the four filing cabinets Luca walked in and headed for the desk where she took out a small book and reading from one of the pages the files and computer shrunk to a quarter of their size. Bia slid the whole lot into a bag opening and said, Right one office down, three more to go. Ten minutes later they exited the building and found a number of Strike Tanks from 1st platoon stood waiting in the entrance way and the civilians and prisoners being loaded onto a few of the trucks at the base. It took another five minutes to finish the loading of the civilians and prisoners and the whole force departed by the same entrance. Bia stood at the entrance and cast a spell from her book and a wind whipped up and obilated the tracks of the forces as they drove down the road away from the base. ***** Debbie landed her Raptor back at the home area and smiled as she climbed out. She knew the operation to be a very good success as the assault forces netted twenty two prisoners both scientists and technicians along with freeing fifty three civilians and rescuing a further seventeen from the holding cells in another building. When everyone sat back down Roger D and Jill G stood at the front. Jill said, Very well done 3rd company. You netted the entire science staff and technicians working on the creation of the bio-weapon rescued forty five slaves and made sure the rest of the civilian contractors were safely out of the area. Demolitions team you carried out your tasks of destroying the building and the other facilities expertly. The computer scoring indicated you lost no-one to being shot and killed 176 enemy troopers. You also brought back all the files and test results which the Intelligence Department would have been very pleased with. We will have a full de-briefing on all the aspects of the assault

tomorrow morning and each of the specialists groups will also have their area specific debriefing during the various theory classes tomorrow as well. Debbie smiled to herself with the news of how well the assault went and the net out come of the number of prisoners taken and the freeing of the slaves. She knew if the guys did as well with this afternoons operation then she would be very pleased with them and how they had come together as a unit. Roger D said, I did like the fact you found the two armoured vehicles we hid in the underground garages and also the fact you brought them back as well. This news surprised her but she spent most of the battle concentrating on the main battle and not what some of the sub units did. She made a mental note to congratulate Adzarn and the other mechanics on that aspect. Jill G added, This is the first time I have seen you work and I have to admit you guys are very, very good; easily as good as the rest of the GSF Forces. You are going to bring one hell of an edge to the operations we and the ones you will do alongside Echo Special Security. Debbie, Emily D here. I watched the entire assault and may I say you guys are very good. I would be happy to sign you all to Echo Special Security Forces if you bring that level of skill to the battlefield and the operations you do alongside us. Nibs also watched the operation and she has said that it will be a pleasure to work along side you in the up coming operation and any more that require support from outside units. She nodded and smiled at how pleased she was with everyone. She stood up and headed to the front. She said, Well done to you all. I am very impressed at how everyone is coming together as a unit. Martha D stood up and said, Skipper I think I can say on behalf of everyone here you have done this, you have moulded us into this company. If this was a time for toasts I would toast you and your command skills. At the end of the short de-briefing Roger D said, Right get some food and go and get ready for this afternoons operation.

Chapter 15 Right guys get some lunch and head for the base. I will brief you all there on this afternoons operation, she said and headed for where the van carrying the lunches sat waiting. Everyone grabbed a bag each and headed for the vehicles. At the end of lunch Debbie stood up and said, As I said this morning we are going to turn things on their head. Command Platoon I want you guys to set up a basic defensive perimeter around the base. The rest of you are to set up south of the base. Roger D said the attackers would be coming in from the southern tunnel entrance will be using the bridge over the river. Demolition team I want you guys to rig the bridge so when the lead elements are on it bring it down. When the bridge is down the rest of us will open fire on the rest of the assault forces. Hopefully they will not be ready for an offensive defence. 1st Platoon position yourselves in the western hills and remain concealed until the bridge is destroyed. If you have to retreat use the western ford to cross the river. 3rd platoon you guys are going to come in on the eastern side. Use the FAVs as a raid and fade force with the HAVs as fire support. The rest of you are going to position yourselves either side of the road leading to the bridge with the Rough Housers set up on the direct approach on the same side as the base. Basically when we attack pour fire into the vehicles they use. I am expecting the enemy are not going to be ready for us to attack them. She looked over the company and saw everyone wore evil smiles. Command platoon I want you to use the two long guns and the mortars to rain shells down on them from the moment battle is joined. Be careful though as some of the company might be in close proximity to the enemy. Louie A stood up and said, Not a problem skipper. If the Forward Observers can relay the positions then I think the guys operating the long guns will be able to target the enemy column. Do we know how many men we are going to be facing? No, but expect it to be a large force so accuracy will be very important. David S, Lizzie S you will be operating along with me and Adam G as active hunters of the enemys armour units. We will also make sure the bridge is brought down. The only thing we do not know is how much intelligence they have on us. They might have weapons that could threaten our vehicles so be ready to retreat if Louie A orders it. Right let us get to it and get ready. The enemy are on the move and should be in the area in about two hours. She gave a final look over the company as they all stood up and headed for their vehicles and jobs. Adam G walked over to her and said, Let us wait for them to appear in the area before we take to the air. Use the FCSUs to find the enemy and check the strength of them. A number of FSCUs left the C&C vehicle and headed south with the rest of the forces. Debbie watched as Joyce T and Maxine both headed south to set themselves up on the north side of the river operating as a sniper team. She smiled to her self as the guys headed south to prepare to receive the attack. She boarded C&C and watched as the FCSUs sent back information on the area around the southern tunnel entrance. A couple of hours later the FCSUs showed the lead elements as they appeared. Louie A said, Here they come.

At this she, Adam G, David S and Lizzie S departed C&C heading to where the Raptors sat. Five minutes later Adam G and David S lifted the Raptors off the ground and they both headed south towards the bridge and the approaching enemy column. She watched as the FCSUs showed the entire column of twenty medium tanks and Combat APCs and the rest trucks and other light combat vehicles. Demolition Team, Debbie, is the bridge set to blow? It is skipper, replied Bia. I have the remote and will destroy it when the lead elements are about three quarters of the way across. She nodded and smiled at the information. She replied, Ok. 3rd Company get ready, I estimate it will be between five and ten minutes before they are on the bridge. ***** Roger D and Jill G watched the map showing all the position locks as 3rd Company set up to receive the assault. Roger D said, What are they doing? Jill G replied after looking at the various positions, I do not believe it they are not waiting for the attack. They are going to attack them. What do you mean? Roger D inquired. Look at the positions of the forces. 1st and 3rd are on either side of the road in the hills. nd 2 and 4th are positioned to make sure they do not head for the fording points and the Rough Housers are on the far side of the crossing. Roger D looked at the positions and he stared at the positions of the various platoons. Oh my, you are right. Debbie is living up to what Dant and Tantric said in their reports to us, she does think out of the box. She must have guessed defending the base was not exactly the best plan. Jill G nodded that she agreed. General Wendy said over their communication systems, I think they are GSF guys. They are using our methods of battle; attack when defence is not an option. The other training operations they have shown very innovative tactics when dealing with the various situations. Sarah C is also watching the battle in Suraban and she agrees with me, they are GSF, they are no longer just elite mercenaries, they are the best of the best. They still have a lot to learn about being a Force Recon Unit but they have a very solid foundation on which to build. General Wendy, you thinking of awarding their GSF Flashes then? Roger D inquired. Yes I am and Sarah C is going to induct them tomorrow during the debriefing. ***** Debbie watched the lead elements as they started crossing the bridge and as they passed the three quarters mark puffs of smoke came from the supports on the bridge and the entire length collapsed into the river. 3rd Company, Debbie, open fire, she commanded as Adam G accelerated the Raptor. She locked a number of the tanks and fired the ATGMs. She looked around the outside as whistles could be heard from the mortars and long gun shells heading down onto the column. From the east sped the four FAVs with the Aerial PAs and light CSMRs in hot pursuit. From the opposite side the Strike Tanks and the rest of 1st platoon appeared and fired into the column as the enemy troopers jumped from the trucks and exited the Combat APCs.

Adam G and David S sped down the column and she and Lizzie S opened fire with the pulse lasers. From the northern side of the river the Combat IFVs and other vehicles and infantry also opened fire on the infantry as they tried to return fire. She said, 2nd, 4th platoons, skipper you guys going to join the fun or not. Yes we are, replied Graham S as the command IFV opened fire with its rail gun and both its MA280 and 290. She glanced over at the eastern raider force as the FAVs turned south and sped down the column. Most of the infantry tried to use the burning vehicles and craters from the mortar and long gun shells as protection. Adam G swung up and around as David S followed the move and passed beneath them. Infantry unit right hand side Debbie, he said as a smoke trail erupted from the unit. She looked at the unit and squeezed the trigger for the nose mounted pulse laser. The missile exploded some distance from them as one of the defence anti missile flares caused it to explode. The unit did not last very long as the Raptors pulse laser and the western forces obilated the unit. As Adam G headed back along the column Debbie looked out of the cockpit looking for infantry units that still seem to have some fight in them. At the end closest to the base Adam G turned the Raptor and hovered whilst 2nd and 4th platoons along with the FAVs and HAVs from 3rd platoon finished up the destruction of the column. With the last of the survivors rounded up the scenario ended and the attackers vanished as the holographic system switched off. The entire company cheered at the success of the battle and headed back to the home area. After everyone sat down Debbie stood in front of the company and said, Well done everyone, you do not know how impressed I am with you. Jill G walked over and added, That is the first time I have seen that scenario beaten in such a comprehensive way. Myself and Roger D will debrief you all tomorrow morning. Well done to you all. ***** Back at Tower Hilton everyone gathered out the front where Debbie said, With the stunning success of todays scenarios I think party time tonight out back. She turned and headed in and into the canteen. She headed for the door into the kitchen where she opened the door and said, We are having a party out back tonight, any chance you can prepare the food and can the person who brought the decks over bring them over for Peter Z to use. One of the chefs replied, Not a problem Debbie. I know Uzza will be happy to provide the decks for Peter Z to use. It is his day off but I will ring him now and find out the situation. Thanks, she replied and headed for her apartment to get ready for the evenings party. As she walked she took out her PDU and rang Peter Z. The line connected and she inquired after the initial greetings, You up for running the disco this evening Peter Z? Yes, but we have no amp or speakers for me to use, he replied.

She laughed and replied, Yes we have one of the canteen staff has a set of decks and I have just asked about us using them. Great, very definitely then, he replied. Chat to you later skipper. Yes chat to you later Peter Z, she replied and disconnected the line. She headed for the apartment Joyce T and Maxine used as tonight, even though Rebecs bday was a couple of days away would be party night for them as well. She pressed the buzzer and waited. The door opened and Maxine stood in the door way wearing her dressing gown. Hi Debbie, what can we do for you? Can I come in as I want to have a quick chat with you both, she replied. Maxine moved out of the way and allowed her in. Joyce T turned from the low table where she was applying her make-up. As tonight is party night and Rebecs bday is only a couple of days away I wondered if you both would be interested in giving Rebecs bday present early? she inquired. Joyce T smiled her reply and said, Mm, oh very much so Debbie. Maxine just nodded her head in agreement. Good, I shall away as I too have to get ready for the party. She turned and headed back to her apartment. She walked in and called after the door closed, Happy early bday hun. Rebec called from the bathroom, Thank you my lover. Debbie got undressed and headed for the bathroom to join her partner. ***** Debbie and Rebec walked out of the doors leading to the back area arm in arm and found the party in full swing. She looked around and saw Peter Z stood behind the decks. It looked like he was being a proper disk-spinner as a number of the company were dancing on the hard area out the back of the canteen and the tables had been moved to the grass area. They headed for where the girls group sat listening to the music and drinking. Some of the group moved and allowed the pair to sit down whilst Drew headed for the small bar the canteen staff set up just outside the back door to the kitchen. Paula F said, Maxine tells us it is your bday in a couple of days Rebec, happy bday for then. Thanks Paula F, Rebec replied Debbie looked at Maxine and Joyce T and saw they were both wearing their party dresses. She commented to them both, You two look stunning and the make-up is excellent Maxine. Thank you boss, Maxine replied, I did most of it Joyce T just did the finishing touches. At about 23:00 Debbie stood up and winked at Maxine and Joyce T to indicate it was time to give Rebec her private present. They both joined her and the four disappeared back into the block heading for Debbie and Rebecs apartment. ***** In the morning Debbie and Rebec walked into the Lecture Theatre and Debbie looked around the rest of the guys and saw most looked the worse for wear. She looked at the front

and saw General Wendy and a number of the command staff of the Domes stood behind the table. Up on the screen sat a woman and a couple more people all of them looked like giths. The pair headed for their normal seats and sat down to wait for the start of the debriefing on yesterdays two operations. Maxine lent forward and whispered, I wonder who the people on the screen are? She lent back and replied, No idea. The screen split and another woman appeared. Debbie looked at the woman and instantly recognized it as Jane Chancer. General Wendy said above the volume of the quiet talking, Good morning 3rd Company 6th Mechanised Air Assault. Allow me to introduce the people on the screen before we continue with something very important. On the right hand side is Queen Sarah Cutherlate, Commander Gaz Roderick and Darla Gratham. On the left you probably already have guessed is Jane Chancer. The reason for them and the members of the domes command staff behind here today is to induct the company into the GSF properly. Debbie stared at General Wendy as she spoke. Yesterdays scenarios showed you as a unit think outside the box. Most commands just try and defend the base from the attackers. You thought outside the box and took the battle to the attackers and that is the methods of the GSF, we think outside the box. Gaz stood up and said, Before General Wendy hands out the GSF Flashes you need to swear the oath of the Gangrels so 3rd Company 6th Mechanised Air Assault Mercenary Regiment repeat after me. Debbie and Rebec both stood up. Debbie looked around and saw everyone else also stood up. Gaz started, We, the 3rd Company 6th Mechanised Air Assault Mercenary Command do swear this day. Everyone present from the company repeated the words. That we will follow the leadership of Sarah Cutherlate, wherever it may lead the GSF and the Gangrels. Again the whole company repeated the words. Through war and peace, through prosperity and poorness, and my allegiance shall remain loyal to her and the council what ever path she may lead us on. At the end Sarah C said, Welcome 3rd Company 6th Mechanised Air Assault Mercenary Command to the Gangrels and the GSF. You still have a lot to learn but remember the Gangrels do not think in the box, we all think outside the box. General Wendy will now present you all with your GSF Flashes, wear the flash with pride for the GSF are the best of Darra Vons combat forces for they have no equal. At this Debbie led the company down to the front where General Wendy smiled and handed each member a deep red flash. She along with the command staff present saluted each member by placing her right fist across their chests. As Debbie accepted the flash she brought her hand up and returned the salute. She returned to her seat and looked at the flash sat in the small wooden box. At the end of the presentations the screen went blank and General Wendy said, We shall leave you now to Jill G and Roger D and the de-briefing on yesterdays two operations. The command staff left the Lecture Theatre and were replaced by Jill G and Roger D.

Roger said, Welcome to the elite 3rd Company 6th Mechanised. You as a company have been assigned to the 4th GSF Army Corp our specialist units as you have been placed on special assignment with ET Special Security. He looked over the company as they sat listening to him. Yesterday afternoons scenario could be described as a text book example of GSF battle tactics. You stopped the attackers before they could cross the river and spread out to surround the base. Your usage of the vehicles, support weapons and the specialists in the company was really good and very well executed. Jill G continued, The only things that was not exactly wrong but you need to be watchful for are the FAVs. The way you used them to sow confusion was really good, but they are open and vulnerable to return fire. A better tactic would have been to use the PAs and CSMRs in the same role. They are far tougher and better able to withstand damage than the FAVs. I have to admit though the skill of the drivers is excellent easily up to the standards needed on the Gangrel Advanced Driving Certificate. Can I ask how come? Jackson D stood up and replied, All the FAV drivers have been trained by me as I was a rally car driver and I also drove stunt cars for a number of films that used high speed car chases. That certificate I am going to have a look at getting. I think all the FAV and HAV drivers should. Debbie nodded her head in agreement that they should as well as everyone else should look at getting it after the up coming operation with the Academy. At the end of the de-briefing Adam G said as everyone headed for the canteen and a fifteen minute break before the specialist de-briefings, I will look at sending David S and Lizzie S to Club Millana to train under Trish. David S handling of the Raptor is really good. She nodded that she agreed with him on that, David S copter piloting skills were very good. Roger D joined her and Adam G and said, During the operation with the Academy of the Street have the Demolitions team talk to Jum Fu-Ma and Christiann as they both have lower degrees in demolitions and Christiann a mid Degree in demolitions and explosives. Jums low degree looked at the time taken for explosives to finish detonation from the firing of the blasting cap to the normalisation of air pressure. It is estimated from what his tutor on the subject said he will score at least 90% overall. Christiann is also the Academys expert in Explosive Ordinance Disposal; Jum is not that far behind him in that area either. Ok, I will suggest it to the group, she replied. When is the next training exercise? she asked. In a few days and it will be a three day operation where you will be gathering recon intelligence and raiding a number of sites to gather intelligence on a powerful force, Roger D replied. She nodded her understanding of the importance of the training scenario. You will also be joined by your units forensic team as you might need them, he added. Debbie walked outside carrying a coffee and a snack. She joined the unit as they sat and relaxed before the specialist de-briefings. Maxine walked over to where she sat and joined her and Rebec. She said, I am so happy that I joined this company. To be ranked in the elite of Darra Vons armed forces is something I could not have dreamt about and I am not even 19.

Maxine to be offered a GSF Contract was more than I ever hoped for when I joined up. The rumours about the skill of the GSF abound around Merc City and from the last couple of weeks training I can see why they are the best of the best. Adzarn joined the small group and said, I have been here in the dome for a number of years and I have seen other GSF Contract units come and be trained, but all of those units never offered me the position Debbie has. I know normally GSF Contracted units only receive their flashes after a couple of months training as they all stick to standard battle tactics. Debbie on all the scenarios has thought outside the box and proven how good a commander she is. I never want to face you on the field of battle; you use the companys skills to the best advantage. Debbies PDU buzzed as it received a call. She took it out and found it was Nibs calling her. She connected the line and said, Good morning Nibs. Good morning to you Captain Waters. From what Jane has told us well done. All of the Vixens have watched yesterdays operations and all I can say is creator help the Senators militia when we get in country. Adam T has asked is Joyce T with you? Joyce T walked over from chatting to a couple of the snipers and sat down. She has just joined us Nibs, Debbie replied and placed her PDU on speaker function. Adam Ts voice said, Sis, well done and I cannot wait to see you. Adam T, Joyce T said and sounded very happy. Nibs has only just told me that you were a member of the company, Adam T said, welcome to the elite and I hope you are enjoying yourself. Joyce T took out her PDU and rang him. She stood up and moved a short distance away. Nibs said, What is coming up for the company in the realms of training? We have a three day Force Recon training operation in a few days, she replied. Ok, Nibs replied. Jum and Christiann have said they want to meet with the demolitions unit as from the intelligence local Street Ghosts have passed to us looks like the Senator has a couple of sites that could do with some special attention. Christiann will also teach the unit how to make detonations look like the work of other people. He and Jum might gave a lecture on making bombs. One other thing before we go as we have a sparing session in a short while Debbie, pick a couple of the demolitions unit so they can be trained in EOD. It looks like the Senator is using bombs to sow terror in the local communities around his base of operations. They seem to be targeting the Eban Security and Military in his and surrounding districts. Debbie nodded her understanding of the situation. I will warn the guys heading to the base about the situation. Adzarn said, Nibs would it be alright if I gave you a ring later about the explosives and methods being used? Not a problem, I know we are all busy for a couple of hours as we are sparing and training the people here in our combat forms. If you want I will ring you when we have finished that? Adzarn thought about the upcoming few hours and said, Not a problem, if I do not pick up I will ring you back at the first opportunity. Ok, anyway I am being called, so bye for now and well done again.

The line disconnected. Debbie stood up and said, I think we had better get going. ***** Maxine walked in to the Demolitions de-briefing and joined Bia at their usual desk. She asked Bia, What do you think about me volunteering for EOD training? Bia sat and thought about Maxines suggestion. She replied, I think it would be a very good idea as you do seem to have a very steady hand. I am very definitely going to look at learning about booby traps and similar. Maxine nodded as she knew that would be a useful skill to have. Now that is a very useful skill. Marcus U walked in and at the front he said, Well done everyone, yesterdays scenario you all showed you are learning very fast. Maxine, Bia, your use of the plasma charges was really creative. You both specifically targeted the chemicals that were being used in the creation of the bio-weapon rather than just destroy the room. The rest of you well done as well, you brought down the building and the other targets with the lowest amount of explosive I have seen and I have trained a number of Demolition Teams. Can I ask how come? Terence B replied, I know I used the intelligence servers to find the main places to place the charges and I also had Milchen assist us in using the explosives to the best of their ability. Maxine watched as Marcus U looked very impressed but this. Now that was excellent usage of the information available. From what I saw you have all understood everything I have taught you really well. ***** Debbie and Rebec sat down with Joyce T to eat lunch. Debbie said, The operation coming up in a few days Joyce T I want you to go mobile and operate away from the CIG Vehicle as the big operation in a few weeks and you will be operating in the capital. Joyce T looked at Debbie and after thinking about it she replied, Ok, would it include Maxine? Very likely as I think she might learn a lot from Nibs and Tina, she replied. Joyce T smiled at this and said, Oh Debbie mum said she would send me the stuff dad was working on, but I need an address for her to send it to? Debbie nodded that she understood the situation. I will ask today about that and let you know the situation concerning it. Ok, thanks, Joyce T replied. Adam G walked in and after collecting himself his lunch he headed for where the three sat. Adam G, Joyce T has some information her dad was working on being held by her mum. Do we have an address were she can send it to? Debbie inquired. Yes, send it to ET Special Security and they will forward it on to us here. We have a mono-rail link to Echo City that stops under the main head quarters, he replied. Joyce T nodded and took out her PDU. A couple of minutes later she put it down after sending a text message containing the address of ET Special Security HQ in Echo City. We should have it in a few days, she said.

Debbie turned to Adam G and asked, What have you got this afternoon as we have CQC Training and a few sessions in the gym and range? I am going to be working on getting combat fit with the physios, he replied. Debbie smiled that she understood the situation. What is the situation with CQC Training? he inquired. What regards to what? she inquired. How good is everyone? he replied. Debbie thought about the situation with the skill level of the company. It varies, some are very good, others are just starting out. At the end of lunch everyone stood up and headed for the changing room as the first couple of hours would be spent out back with the CQC Trainers. Debbie walked to her group and along with everyone else warmed up. At the end of the warm up they all sat around and waited for challenges to be issued. Ollie pointed at her and she nodded her acceptance. She knew Ollie had been on his high school wrestling team and knew a bit about ground fighting. She also knew from the previous sessions he normally targeted his opponents legs. The previous fight finished and she stepped into the circle. She looked at Ollie as he joined her and prepared himself. He threw the first punch which she bucked under and at the same time as the duck she brought a thumb strike in trying to hit the upper leg pressure point. Her punch hit and she span down looking to land a sweeping kick to the back of his legs. Her plan would be to over balance him and force him on to his back. Jace called, Stop. She reacted after her sweeping kick started and it took out Ollies legs. She said, Sorry Jace. Do not worry Debbie, momentum can be a bitch to stop when it has started, she replied. I stopped the combat as Ollie could have done something to make it much harder for you to spin down his side. Ollie propped himself up on his elbows and asked, What could I have done? ***** Maxine sat with the beginners group as Jamie and Wez fought each other. She watched as Wez span and brought the back of her hand around. Jamie saw the attack and attempted to block the round house punch and failed to stop the attack. Her hand shot into the air as she an idea formed on how to better block the attack. Carolyn said, Ok you two. I think Maxine wants to say something. Thanks Carolyn, she replied. I might have a better block against that type of attack. Carolyn nodded and said, Ok, what is your idea as I also have a better block. Rather than block with just the straight forearm, guide the attack into the body, Maxine said. Carolyn smiled and laughed at what Maxine said. That was exactly what I was going to say Maxine, well done. She smiled at that comment. Stand up and show everyone what you mean.

She stood up and replaced Jamie facing Wez. Wez carried out the same attack and used her entire arm to block and caused Wezs fist to hit her rib cage area. Now counter attack Maxine, said Dant. She turned her head to look at Dant and inquired, How? Dant moved over and moved Maxines arm so it wrapped Wezs arm. He placed Maxines hand under Wezs arm pit. Remember everyone it is the counter attacks that can shift a combat from one side to another in the blink of an eye. Now use your free hand to either take Wez off her feet or punch her in the face. At this Maxine could see what Dant meant. She could quite easily take Wez off her feet or as Dant said punch her in the face. Oliver R said, That is so simple and bloody effective. Dant looked at Oliver R and replied, Gangrel Street is simple and effective. It was designed so the over 14s could learn and use it. Most people and I include the nearly ninety fiver percent of militaries in that think fighting should be a relatively formal system. Sit down you two and I will explain. When Sarah C and Jane C designed and taught the first group Gangrel Street, the group were mainly 14 to 18 year olds that came from a youth home in Eban Protectorate City. They did not at the time did not have very long to train the group as the staff and some of the older members loved to bully to rest. A couple of days after Sarah C and Jane C had spent a number of weeks giving the group the training the group took the bullies and staff members down. That action freed the Youth Home and effectively created the very first Gangrel Homebase. The rest of the people were then trained by the group and Sarah C in Gangrel Street forming the very first unit. That unit then went on to score the first victory against an evil when they stopped a Slaver and its party of Blind Warrior Women. They built a box and rigged it so it would drop surrounding a Slaver Barge. Half a second later the group dropped about ten tons of concrete into the box killing the group and giving the Gangrels an almost fully working Slaver Barge. The group including Sarah C waited for the concrete to harden before they dug the barge and the group out. Jamie said at the end of Dants tale, Oh my. Simple tactics I can see. Oh yes, simple easy combat methods is one of the trade marks of the Gangrels. We do not make plans that are complicated it defeats the whole object. Battle is fluid and can change direction in an instant. Everyone must be ready to shift tactics when that happens. That is the main reason the company now has the GSF Flashes, Debbie uses simple methods and tactics, she relies on the other commanders to know their roles in the combat. The defensive operation Debbie defended the base by attacking the enemy away from it. She did not allow the enemy the chance to set up and attack. She forced them onto the defensive a situation they were not prepared for. Carolyn said at the end of Dant talking, Take fifteen and the next session Maxine and Oliver in the middle. Maxine looked around as the group with Joyce T also stopped for a breather. She headed for where Joyce T sat resting. Hi hun, she said as she sat down. Hi. Creator I am exhausted, Joyce T replied. I have just fought two opponents and pretty much won due more to my speed than being stronger than them. How is your group getting on? she inquired.

Pretty good, we are all now fighting rather than just simply learning, Maxine replied. Joyce T smiled at her and looked rather impressed at how much she now knew. It is going to be a while yet before I am ready to move to another group though, ***** At the end of the CQC Training Debbie called, Everyone gather. The whole company headed for her and stood waiting for her to speak. Right with our next training operation starting in a couple of days I want everyone to look at the energy weapons. It is easier to recharge energy clips than carry the quantities of ammunition we will likely need, she said and looked over the company. She saw most of the guys seemed to agree with her on that point. Ok, we now have a few sessions in the gym, weights and range so let us go and get ready for them. Everyone headed inside to prepare for the fitness and range sessions. Debbie walked in and changed into her workout clothes as the first session for the Command Platoon would be in the Gym with Louie A. Louie A stood in the gym waiting for the Command Platoon to arrive and said when the last member walked in, At least you guys will not need to warm up as from the workout earlier you all should be good to start now. So group and head to the various areas. Five minutes on each zone and then ten minutes in the middle, go, he said. Each squad separated around the five different areas and very quickly everyone started on the various activities. At the end of all the platoons rotating around the three different training areas everyone walked back into the canteen exhausted. After dinner Debbie headed for the Command Platoons common room and slumped onto one of the sofas. Creator I am exhausted, she said. Rebec joined her and she agreed. So am I hun, she said.

Chapter 16 Two days later Debbie stood in front of the company. She looked out over the company and she smiled at how the company now worked as a proper professional unit. She started, Right guys and gals. The next three days we are on operation operating in our primary role of force recon. The main base for the operations is here. The screen displayed the cave along with its dimensions. I do not want to use it unless we have to but my preferred base is here. She pressed the remote and a circle appeared on the screen surrounding a largish forest sat some ten kilometres away from the main base. My reason for picking this site is the locations of three of the main places where the people we are gathering Intel on have bases or operations. A lot of the surrounding land is a mixture of crop farming and drug production. Martha Ds hand went up. Yes Martha D, she said. What about the vehicles? she inquired. She smiled at Martha D and replied, The forest is not very dense and will take the vehicles easily. My planned approach is a night approach to the site and be set up before the sun comes up. Dant, Adam G, how controllable is the lighting system? Very, Adam G replied. Each cave is its own eco system, the lighting system operates on the same cycle as the planet and the mages working for admin give the caves rain, snow, basically most weather types on a random basis and also if the cave needs it. Is it possible to arrive this evening and not tomorrow morning? Dant thought about the question and said, I would have thought so. I will go and find out. After a couple of minutes he disconnected the call and said, Yes, admin has no problem with that. She smiled and continued, Right then we will approach the forest in platoons with 3rd and the Rough Housers having point then command with 1st just behind and 2nd and 4th as a covering force. Treat all people as potential hostiles or informants to the enemy. The first thing to do once we are on location is to deploy half squads to close recon and send a couple of squads to watch the main sites. Some of you know you will be on special assignment and they have already been briefed on their operations. Right has anyone any questions? After a couple of seconds and no hands went up she continued, Right then lets get ready to move. She walked out ahead of the company and they boarded the coaches sat waiting for them. As the coach filled Dant said, The Raptors are on the base as the entrance tunnel to the cave will not allow the flight deployment of them from the vehicle park. We will wait and pick them up when we get there then, Debbie replied. I did notice some of 3rd platoon have also loaded hover boards into the cargo areas, Dant said as he started the coach and closed the door. Yes I know, she replied. They watched the Extreme Games where the hover boards were showcased to the planet and I think three of them use to surf off the coast of Harkdarn. Oh, this is going to be interesting then I think, Adam G said.

Debbie nodded she knew that already. Fifty minutes later Dant stopped the coach in a small cave where all the vehicles sat waiting. Everyone exited and grabbed their stuff from the cargo areas and headed for their vehicles. Debbie asked, Hun you got space for one more in your IFV? Of course I have, Rebec replied as she headed for the Command IFV. She stowed her kit bags on the outside of the IFV and followed Rebec to the Gunners hatch and dropped onto the seat and down again so she was sitting on the seat. Doris M walked over and said, What are you doing there skipper? Catching a lift Doris M, the Raptors are already in the cave waiting for us. Ok then, Doris M replied and turned for the C&C vehicle. Rebec climbed up and looked around at the rest of the force. Debbie joined her in looking at all the vehicles and said, 3rd Company, Debbie, let us roll. With that Rebec dropped into the commanders hatch as Francis N started the IFV. Francis N followed the Rough Housers as they drove towards the cave where the operation would take place. Debbie looked back and saw the C&C along with the CIG Vehicle just behind them and the rest of the company followed behind. As they exited the tunnel the cave itself was pretty dark with only a small amount of light to indicate the moons illuminating the cave. She dropped her hand to the seat lower and dropped in down so she could close the hatch. She looked at the three tablets on the wall of the turret and saw the outside of the vehicle through the PESA array. She switched over from normal vision to the low light option and watched as Francis N followed the last Combat IFV of the Rough Housers down the road heading passed the base and around the edge of the cave. As the convoy approached the main entrance she said, Company, skipper. Hold up as we have two Raptors to collect from the base. Adam G replied, I would say leave them Debbie for the minute and get the camp set up as I did not see many clearings large enough to take the Raptors. Groshun, Adam G, can you either strengthen some of the trees and have them make dips so we can land the Raptors on them? I should be able to and let Drew cover them with one of her spells, Groshun replied. Debbie worked out that Adam Gs idea seemed very good as she did not remember seeing many clearings at all. An hour later Francis N pulled the IVF off the road onto a track that ran through the forest and exited on the north eastern side, well away from the target sites. He followed the Rough Housers as they turned onto a track that would run them closer to the target sites. Francis N pulled off the track and he drove slowly into the forest proper before stopping some 100metres from the edge overlooking the main town. Debbie climbed down into the main transport section and joined the rest of the unit as they departed and started to set camp. She moved with Rebec, Dant and Adam G towards the edge of the forest. They stopped and looked down on the town some four kilometres away.

Debbie zoomed in on the town and started to look at the outskirts looking for operations run by the people they were going to be gathering intelligence on. Debbie, C&C, I am about to send out six half squads and also the three full squads to start the intelligence gathering. Ok C&C, tell the squads heading to set up hides to be careful and not to get to close to the target sites. Ok skipper, Louie A replied. Debbie moved back into the forest and the rest joined her as they moved to grab their bags and dig in themselves. A little while later Adam G arrived at her foxhole and said, Jackson D and Daniel have volunteered to take us to the base so we can collect the Raptors. Groshun has been able to strengthen a number of trees so they will be able to take the weight of the Raptors. She nodded and said to Rebec who was laying in her sleep tube, I am heading to collect the Raptors hun. Ok, chat to you in a while then, Rebec replied. Twenty minutes later Jackson and Daniel F stopped outside the main gates to the base where the Raptors sat waiting for them. She climbed out of the passengers seat and Adam G join her as they walked in and headed for the Raptors. David S and Lizzie S followed them and they both did a once over of them. Debbie thought about the ammunition they brought with them and decided to keep them on the ground unless it was vital to an operation. She climbed the boarding ladder and did a quick once over of the insides. She climbed in and Adam G join her after he finished walking around the Raptor. Everything set Debbie? he asked as he connected himself to the on board systems. Yes, just thinking about the ammunition situation and the possible operations, she replied. I am thinking of keeping the Raptors as a surprise and only use them when it is vital. Do not worry, we can request resupply for the Raptors at any time. The base also has enough ATGMs and rocket packs to keep us pretty well supplied for the entire operation with standard usage rules. She nodded her head in liking and also understanding that the operations were very close to the real thing. I do like the fact most of the company have brought energy weapons, he said as he powered the internal systems and brought the rotors to speed. Oh yes, I made sure everyone did as it means we can carry more ammunition for the specialist vehicles and the support weapons. We have close on fifty tons of supplies and that is not including what the IFVs carried in the realms of ration packs and other supplies. Adam G laughed and shifted the torque and lifted the Raptor off the ground and as it climbed he dipped the nose and accelerated. Debbie looked around and saw David S followed in close formation. She used the Rotor top PESA and zoomed in on Lizzie S. She said, Lizzie S, Debbie, you looked stoned hun.

No skipper I am not, just very happy. After this I am testing out on the Raptors Weapons and David S is taking his Combat Level 1 Certification. She smiled at this and went back to looking to the front and possible threats. A few minutes later Adam G landed the Raptor on one of the two areas Groshun set up. Drew stood at the edge of the area and as the rotors stopped she cast the Camouflage spell and covered the Raptor. She moved and did the same to the other one. Debbie climbed out and tentatively stepped on the leaves and found them to be as solid as the ground. I am very impressed with Groshuns abilities, she said. Oh, I am the same, not only with him but the rest of the unit, Adam G responded. They are all very professional and highly skilled. You are an innovator in the use of combat tactics and how to use the man-power available. A few minutes they all arrived on the ground and headed back to their pits. In the morning she walked into C&C and found it a hive of activity as a number of company worked the systems. Adam G and Groshun stood in the middle reviewing stuff gathered by the recon teams. She walked to the map table and looked at the video play back one of the teams saw over night. The video displayed a couple of guys getting beaten up. She opened a second window and brought up the video playback of an FCSU that also watched the scene. She sent the audio playback to her ear piece. The voices told the two that if they did not pay up in two days then they would be digging their own graves in the forest. Adam G said, Morning skipper. Morning Adam G, Groshun, she replied and looked up at them. Rebec walked in and handed Debbie her thermal mug of coffee. Thank you hun, she said and gave her a kiss on the cheek. Found anything interesting out? Yes it looks like the leader is equipping a small militia with some heavy ordnance. The team sent to watch the compound sent back images of crates which Martha D identified as containing assault rifles and also we saw a large number of Coltanar 85s and a considerable amount of ammunition, Adam G replied. A couple of FCSUs have conducted close recon of the compound and found a number of armoured vehicles ranging from APCs to MBTs. Most looked as if they came from Ajar and that area; we also found a couple from Darrumith and Eban. They have a number of man portable mortars and also a couple of towed artillery pieces. Debbie listened and said, That is some arsenal they have. Anything in the way of communications? she inquired. Yes, a bit, the Intel Team are still reviewing it and trying to locate the transmission points, Adam G replied. She nodded and took a mouthful of coffee. Mm, she mused. Rebec inquired, Anything from the other teams? Bits and pieces really, Adam G replied. How many FCSUs do we have operating? Debbie asked. Seven, we have a further 14 ready to go. The plan is to use the seven and replace them before recharging. We are keeping seven back for when we are on operation, Adam G replied. Incer is keeping his eyes on what they are sending back.

She nodded and headed for where Incer sat and looked at the two active camera feeds displayed. She turned and headed for the door and where the CIG vehicle sat. She walked around to the open back door and looked inside. She saw Joyce T sat at a terminal and it looked like she was trying to alter something. Peter Z sat beside her and it looked like he seemed concentrating on something. Peter Z said, Back up a bit Joyce T. I think I might have heard something. She climbed in and looked at the tablet Joyce T worked on. She tapped the screen and connected herself to the audio file. Good morning skipper, said Peter Z. Morning, what are you doing? she inquired. We received this mobile phone transmission a couple of hours ago and it spoke of a delivery being made to the compound later today. I heard some back ground chatter going on and I am trying to filter the sounds out. I caught The delivery will include 12 then it got lost in the rest of the chat. I asked Peter Z to help as he has worked this type of software before where I have not. Arh, ok, so what have you been able to find out? Debbie inquired. I have heard the letters C and R with a gap between them of about a second, Peter Z replied. She thought about if anyone else could help. Hang on I think we might have someone who can help in that. Joyce T looked at her and asked, Who? Carolyn, she is a Physical Adept and they have superior hearing to us, she replied. I will be back in a minute. She turned and headed out of the CIG Vehicle. She took out her PDU and looked for Carolyns Position Lock. The position of the lock told her she looked to be in the camp. She headed for where it said she would be and looked down at Carolyn laying in her pit reading something on her PDU. Carolyn, any chance you can come and help the Intel Team, they need your superior hearing. Carolyn looked up and replied, Ok. She slid herself out of her pit and climbed out of the foxhole. She followed Debbie back to the CIG vehicle. At the terminal Debbie sorted out the system so Carolyn could hear the recording. Debbie listened to it as well. Stop and rewind a bit, Carolyn asked. Joyce T did and the playback started again. There, CS and then an R after a very short gap, play it to the external speakers Joyce T. Joyce T did and the faint chat played. Peter Z increased the volume of the chat. Carolyn said in time to the chat, I will tell the boys about the 12 CS R. They are talking about the delivery of 12 CSMRs. Debbie looked at Carolyn very concerned at that information. Any ideas when they are arriving and how? Some time today, Joyce T replied. She nodded and thought about it. C&C, Debbie, contact all the command staff, I need their inputs into something? I am in the CIG Vehicle.

Ok Debbie, Adam G replied. A few minutes all the command staff arrived at the CIG Vehicle. Rebec asked, What is up hun? The Intel Team have found out about a delivery of they think 12 CSMRs to the compound sometime today. Dant asked, Any idea which way they are coming? Debbie shook her head and replied, No, all we can do is either deploy more teams or use the FCSUs to cover the likely approaches. So what does everyone think we should do and where should we take them out? The people around thought about the situation and Martha D replied, I would say we wait until they are inside the compound and attack then. It is going to take a little while to get them battle ready. Adam G added, It would depend on what the CSMRs are, some are faster than others, but with the firepower we have if they are then they are not likely to get very far. Rebec inquired, Any idea on what they are likely to be brought in on? It would depend on the weight, Dant replied. Recon CSMRs are brought in on low lowers, the heavier versions it varies. Debbie nodded her head in understanding. Mark T added, One thing there are only three roads capable of taking the bigger CSMRs. That will cut down the possible approaches, added Adam G. Deploy three of the spare FCSUs to cover the approach roads and prepare a raiding party I do not want to deploy the whole company as it will compromise the operation. She lent back and said, Joyce T I want you and the rest of the guys to go and find if there are any rival organisations in the surrounds and if so bring everything you can about them. She looked back and said, I plan on making it look like a rival organisation it might give them pause to thought and allow us to gather more intelligence about their strengths and weaknesses. The command staff nodded their understanding to her plan. Adam G keep one Raptor on ten minute ready status and we are first. Rebec organise the raiding force and include a couple of FAVs and Combat IFVs in it. Your target is as many of the CSMRs as you can before extracting. Ok skipper, replied Rebec and she started to plan the raiding force. Ok guys you know the plans so make them happen, she said and stood up. Adam G joined her as she headed for her and Rebecs fox hole. Now that was out of the box by a good footbaal fields length; I would have never thought about doing anything like that. Why are you doing that? I had a long chat with Milchen yesterday after we had finished in the Range and he told me the full scenario briefing. We are actually operating in support of Echo Countys Military as they are being deployed to deal with the war. A lot of the different units in the surrounding few hundred kilometres are allied together and what is one of the key aspects of a Force Recon Unit? To cause problems and gather Intelligence on the enemy, Adam G replied as Debbie changed into her flight suit.

She nodded her agreement. I also took the liberality of looking at the Echo Countys description of a Force Recon Unit. They add to sow confusion in the ranks of the enemy. Adam G smiled and shook his head saying, You evil bitch. Plus Milchen also thought it was good. A few hours later Debbie sat just outside C&C reading about the situation in Eban. Louie A said, Boss we have something. She looked up and stood up. She walked into C&C and looked at the screen displaying one of the FCSUs covering the approach from the East. The screen showed a convoy of twelve 60ton low loaders and each carried something on the bed beneath coverings. Maxine arrived at the Map Table and said, The first three are Quazam Recon CSMRs from Darkleim. She looked back at the tablet she carried and said, The next two are Axer Attack CSMRs and I am still waiting on the id system identifying the rest. Rebec, Debbie, can you report to C&C we have a convoy of twelve low loaders. On my way, she replied and a couple of minutes she appeared in the doorway of C&C. She looked at the displayed images. Debbie inquired, How far are they out? Maxine looked at the position of the compound and the FCSU and replied, I estimate about thirty minutes out from the compound. Get moving hun, she said. Rebec turned and left C&C. Debbie brought up the view from Rebecs vision system and it showed her climbing onto a combat IFV as the rest of the force also mounted up in a couple more IFVs and a number of FAVs. Two Line Backers and a couple of the Flight PAs joined the group as they headed back to the track which would lead them close to the compound. Josh arrived and said, From my research it looks like it takes a good couple of days to get the CSMRs Maxine said battle ready and I have not seen anything like the structure they would need to get them onto their feet. Maxine said, Do not be so sure there is a couple of cranes following and a number of trucks. I count fifteen trucks and five look like forty tonners. Debbie looked at the video feed and she agreed it did not good. Rebec, Debbie, slight change of primary targets. Destroy the cranes and find out what is in the trucks. Ok skipper, Rebec replied. What about the CSMRs? They are all but useless if they cannot get onto their feet which the cranes do. The line was silent for a couple of seconds. Ok boss the cranes it is, she replied. What cranes are they? Maxim 1100s, Maxine replied. Thanks Maxine, responded Rebec. Rebec rode in the commanders seat and she was watching the tablet in front of her position and the feed from the FCSU watching the Compound. Maxine said, Rebec, C&C I have a couple more of the CSMRs. They are Longbow Fire Support CSMRs. It looks like the forty tonners are carrying the arms for some of them. Thanks Maxine, she replied.

Francis N turned the IFV off the track and into the forest heading for the edge and the Compound. Rebec knew Jace jumped off a little while ago and she would have set up close to the edge where she could see the Compound and also to provide sniper fire support. She changed to Jaces camera view and watched as the first low loader turned into the compound. A couple of minutes later the last truck drove in and from the cabs came the drivers. A few stretched and headed for one of the buildings. Thirty minutes later the drivers and a number of the other men walked out and went to work uncovering the CSMRs. A few minutes later the door to the main house opened and out walked the boss of the organisation. Rebec, Jace, I wish I could put a bullet into him. No Jace we need him alive so we can find out the plans and report how strong the force he commands is. I know, she replied. The camera view was one of a perfect bead to his head. She transferred the audio feed from the FCSU watching the Compound to her ear and the video feed to the tablet. She watched as he walked down the steps and over to where the CSMRs lay on the trucks. He inquired, How long to get them all fully ready and armed? With the people I have here a week and a half. That is not acceptable. I want them ready in four days they have a special event I want them at. She zoomed in on the pair and saw the surprise in the persons eyes. That cannot be done, there is to much to do to get them all ready in the four days. The Boss drew his pistol and said, You will have them ready in four days. At this other people stood around brought the weapons they carried up and covered the rest of the drivers and their helpers. She knew she now she would have to attempt a rescue of the hostages. Debbie, Rebec, what do you want done with the hostages? she asked. Attempt a rescue but do not put the primary objective at risk over it. Me and Adam G will be in the air when you do raid so do not worry but I do not want to play the Raptors until we need them. Ok hun, she replied and went back to watching the now hostages start to get the CSMRs ready. As dusk approached she said, Raider force, C&C, Rebec, let us get ready we will hit them at dusk. Rebec, C&C, roger that. She approached the edge of the forest and looked around for a good approach route. She saw a hedge would take them almost to the compound. The compound fence line looked to be only fifty metres further on which seemed to be a good couple of metres tall and topped with razor wire. Raider Force, Rebec we are heading for the hedge row and we will approach down it. The light in the cave was fading pretty quick and would be dark in a little over fifty minutes.

She led the force to the hedgerow and down it to the end. The lights inside the Compound were on and she looked around for any cameras and saw none. Debbie watched the assault from a number of cameras and watched as the force did exactly what they needed to; they disabled the cranes and also damaged a number of the CSMRs. The force also freed the prisoners and they climbed into a number of vans and cars and drove through the main gate and escaped. A few hours later as the raider force arrived back at the camp the Boss stood on the balcony overlooking the Compound. He seemed to be shouting at the people with him about how could this have happened and who carried out the assault. As the boss shouted Debbie laughed as he seemed to be asleep during the attack but the men protecting the compound were killed pretty silently. She now wanted to know what special event would be happening and when exactly would it be going ahead. She knew he wanted the CSMRs ready in four days but what was going on in four days. She sent an information request to their main base asking what event would be going to happen in four days. The reply said that the countrys president planned to visit and a lot of the locals disliked him. At this she knew the reason for the CSMRs the president would not be leaving alive. She also knew the visit took place after the extraction of the unit. Rebec walked over, sat on the edge of the fox hole and said, Evening hun. That was a very successful raid what with taking out the cranes and damaging a few of the CSMRs. Mind you the prisoners escaping was good. Yes it was hun a very successful operation. Debbie looked concerned about the upcoming event. Rebec asked as she dropped in to the fox hole and slipped into her pit, What is wrong hun? The Boss wanted them ready in four days as the President is visiting the town and the locals do not like him, that is what is wrong. I am wondering why they do not, Debbie replied. Arh, Rebec replied and nodded her understanding. I see the situation now. Yes but we will have extracted by then as we only have two more days to gather Intel before the separation forces start to land their troops and equipment. Ok, said Rebec and asked, What are the plans for tomorrow? Sending a couple of people into the towns and seeing what they can learn about the situation and listening more closely to the communications coming from the Compound, Debbie replied. In the morning Debbie woke up when Mark T said, Skipper wake up we need you to see something. She looked up and asked, What is the time and what they hell do you want me for Mark T? 3rd squad Rough Housers caught a couple of guys from the organisation they had a couple of young girls with them. She replied, Give me five minutes and I will find you Mark T.

Mark T disappeared from the edge of the fox hole. Five minutes later Debbie walked up to where Mark T stood with Bia and Groshun. She looked at the pair as they were fixed in a sitting position by a number of, what looked like, plants. Morning Groshun, Bia. What is the story with them? 3rd squad caught them with a pair of girls, Louie A estimates to be no older than 16 if that. Bia has them under a Force Bubble and I made sure they could not move, replied Groshun. Where are the girls? Louie A, Joyce T and Maxine are with them, Mark T replied. Follow the rules of prisoner interrogation, but see what information you can get from them? she said and turned for the CIG Vehicle and saw the pair sleeping in the Forensic van as it the back door stood open. Annie F sat on the step and smiled as Debbie walked over. Morning, I do not think we have been properly introduced. I am Debbie Waters. Captain and commander of 3rd Company GSF 6th Air Assault Mercenary Command; good morning I am Annie Frons one of the two GSF trained Scene Analyzers. What is the situation with the pair? Debbie inquired. Annie F looked back at the pair sleeping on a pair of roll mats and under a couple of blankets. The situation is when they came in with the returning 3rd squad I and Damien Keesh carried out a basic examination of the pair and found a number of different injury sites mainly bruises and one of the pair had broken her arm recently. Louie A found that during his basic medical of the pair. Egor has already downloaded information about their families and they all live in the town. Their families have reported their disappearance. How old are they? Debbie asked. They are both 14, Annie F replied whilst looking at them. What plans do you have for them? Debbie looked at the pair sleeping and said, I am planning on sending in a couple of four man teams into the towns to gather intelligence on the force strength and also to try and find out what the Boss has planned for the Presidents visit. I will tell the teams to find the families and let them know the situation with the pair. Debbie, Mark T, one of the prisoners claims to be a member of Echo County Military Intelligence. She looked surprised at this but she headed for where Mark T interrogated one of the prisoners with Breen. Lietent Douglas Daz, serial number 1766585634GFR. She opened a channel to the main control and asked, Does Echo County Military Intelligence have operatives in the target area? They do Debbie, replied Jill G. She nodded and inquired, Can you give me his serial number and name? Jill G read out the serial number and the persons name and they both matched as did the photo she received thirty seconds later. At the end she asked, Ok Lietent Daz. I am Captain Debbie Waters 3rd Company GSF 6th Air Assault Mercenary Command. We are here gathering intelligence on the strength of the Boss forces for the Echo County Peace Keepers.

I know of your operation. I was told a couple of days ago to wrap things up and report to you and give you my report. Ok, she replied, lets hear it. Lietent Daz gave her the complete report on what he had been able to find out. At the end he said, I was planning on finding you tomorrow morning. I knew Alfrado over there has a love for girls between 12 and 14. I was planning on killing him and bringing the girls with me. The Echo County Military Forces will return the pair to their families. Debbie nodded and smiled at him. One last thing the Boss is pissed and he wants to know who ordered the attack on his Compound. Other than demonstrations which have been planned for the presidents visit he will not be able to wipe out the President when he visits in a few days. Adam G walked over to where Debbie stood listening to what Lietent Daz said. He said, Hello Douglas D, what are you doing here? Practicing my close intelligence gathering skills and also playing my part in the scenario, he replied. Debbie looked at Adam G and said, Thank you for the information. You looking at heading back now? No, I am yours to command until we extract Captain Waters. She turned and asked, Adam G? How does the scenario system work? Adam G said, Walk with me Debbie and I will explain how the system works. She joined him as he headed for where the cooks set up a small field kitchen. The scenario system in some of the biggest caves is constantly running namely to allow people like Douglas D the chance to practice and learn the skills which cannot be taught very easily in the training centres. Down here Douglas D would have likely been practicing his infiltration and close surveillance techniques in preparation for an up coming mission. Douglas D joined the pair as they collected a hot drink and said, I am. I broke my back six months ago and have for the last two lived down here in this cave infiltrating the organisation without being made. Everything I told you is information I learnt whilst infiltrating the organisation. From the two months I know the Boss will want payback for the raid. I am trying to work out who did launch the raid as none of the other organisations I thought had the firepower to carryout that type of raid? We did, Debbie replied, well a small raiding force did. Rebec, the commander of the operation, made it look like a rival organisation had carried out the raid. Adam G remind me to go and congratulate Drew on her use of the illusions. I do agree with out on that Debbie, he agreed. Later that day C&C said, Debbie, C&C, we have just had new orders in and we are to destroy the Compound and either capture or kill all aggressors found inside. Debbie listened as she watched a member of the organisation as he met with a couple of women. They both were wearing clothing that said to her they were street walkers. Joyce T stood very close to the group and listened in to the conversation taking place. Thank you C&C, we will be extracting in a few hours and then we will plan the assault.

The mark moved away from the group and headed down the road towards where Paula F and Rebec where stood in an alley way ready to take the gent down. Rebec carried one of a rival organisations calling card to be placed on the body and the body dumped in the entrance of the alleyway. Debbie moved to the corner and watched as Rebec and Paula F pulled the man into the alleyway killing him as they manhandled him. A third girl climbed out of a car and watched the assault go down as she looked up the street following him and laughed out loud. She said, Girls Bobbie B has just got it. I saw him get dragged into and alleyway up there. The three ran up the alley way right into the arms of Rebec and Paula F. Debbie and Joyce T followed as Rebec and Paula F moved down the alleyway out of the direct view of the street. Debbie arrived at the entrance and saw the man sprawled across the entrance laying in his own blood. The Jacker of Arshe sat sticking out of his trousers. She quickly arrived at where Rebec and Paula F stood holding the three women. She said, You three have an option you can either come with us now or you will work for us. Doing what? one inquired. Gathering intelligence for us, but where a pimp would take a large chunk of your money, we will not. The pair looked at each other and said, Ok. What information are you looking for? Anything you can find out and also tell the other girls in that guys stable to do the same. All three nodded their agreement to the plan. My organisation will gather you all together tomorrow sometime as we are doing something tonight. She smiled at the pair as Rebec and Paula F released them. The three ran back down the alley way and laughed at their ex pimp. All four moved and disappeared into the alleyways. A couple of hours later Debbie walked into C&C and said, Right the new orders about destroying the Compound, did it include orders concerning the Boss? Yes capture if possible, replied Louie A. She nodded and said, Right for this assault I want 3rd and 1st Platoons to be the actual assault force with 2nd and the Raptors providing fire support and reinforcements. Rough Housers are going to go and wreck one of the Boss night clubs. Groshun smiled and said, Thank you skipper. Do you know which one you want wrecked? he inquired. Oh yes I do, it doubles as a brothel and all the girls working there are to be offered the same as the three we chatted to this afternoon. Either they will be coming with you or they can work for the organisation we represent, she replied. Groshun smiled an evil smile and said, You got it, what about the rest of the staff? Look at everyone and check their details with the information held on them, she replied. 4th platoon is to cause problems in the other town, just drive around looking for the organisations goons and places and wreck them a bit. I want to inform the other organisations there is a new group on the streets. If this was not a training scenario I would also contact command and see if they could send out a group of Gangrels to be the

organisation. At this she smiled at the command staff. Right if anyone does not have any questions dismissed and we head out in an hour. Louie A asked, What about Command? With us hitting three different sites I need Command to be ready to provide fire support with the mortars and also cover us from them having some form of air vehicles. The rest can be distributed to the other teams if they want to, she replied. She walked out of C&C and turned for her fox hole. Dant walked over and said, Now that was out of the box Debbie, but I do like it. She smiled at him and replied, The Gangrels help people disadvantaged and I would say all the people of the two towns have been disadvantaged. Dant thought about what Debbie said and he nodded his agreement to her thought patterns. Very true the people have been. After changing into her fight suit she walked to where the rope ladder hung from the landing areas for the two Raptors. She climbed up and found Adam G checking the weapons load out. She looked at the load out and knew the Raptor carried a mixed load. Adam G walked to where she stood looking and thinking. He said, To be honest with you I do not expect to get much action in the realms of active fire support for these assaults so I thought go and do a bit of hunting for their drug production centres. She smiled at the plan. What about David S and Lizzie S? They are the reason why I said it. I have placed them in active support for the assault forces, he replied. She climbed into the cockpit and powered the tablets. She brought up the camera view from Rebecs IFV as it headed for the area around the compound. On the second other she brought up the camera view from Groshuns modified IFV. It looked like the IFV stopped and waited for the go signal. She checked the position locks of the rest of the forces with Groshun and found Maxine sat in the IFV as well as a couple more from the Demolitions Team. Adam G said from the pilots seat, You ready Debbie? Yes I am Adam G, she replied and the Raptor lifted off the landing area and out over the trees towards the main town. A couple of seconds later he banked right and headed along the tops of the trees. He swung around and headed out low across the fields surrounding the main town. Debbie looked for heat sources in the buildings and did find quite a number of them in a few buildings mainly outhouses and similar. There were a few small groups in farm houses or small groups of house like buildings. We have a few sites that need a closer look at as a few have groups of heat patterns in outhouses with other heat being produced as well. Ok. Right transfer the data on the locations to me and go weapons hot. She nodded and took the safeties off all the weapons. She brought the targeting scope to the front and checked the images with what she could see in the other eye. Lets go hunting Adam G. All forces, Debbie, we launch in thirty seconds. Targets marked, lets give each a couple of passes to check the sites then blow them to hell, said Adam G. Thirty seconds passed as Adam G took a slow fly over the first farm.

Debbie used the images the PESA sent back to place targets and also look for known targets. She said, All forces, Debbie, go. Adam G swung around and accelerated to attack speed. She locked the first target an old pick-up and fired the nose laser stitching a string of pulses across its body. One pulse hit the fuel tank and the pick-up exploded. She tracked again and this time she stitched a fuel tank and the resulting explosion took a couple of cars with it. The doors on the out buildings burst open and a number of people ran out carrying fire arms. They looked around for the attacker. Only after a couple of seconds did one of them look up and start to fire his assault rifle at the Raptor. Adam G swung around and hovered to allow Debbie a stable platform to launch a much more devastating attack. Debbie locked the ATGMs on to three targets and unleashed a volley of eight rockets. Adam G dipped the nose and as Debbie launched the last ATGM she fired all the pulse lasers and swept a volley of four rockets into the stacks of drugs being stored. At the end of the second pass Adam G headed for the next target as smoke rose from the compound as the second Raptor fired an ATGM at one target before sweeping away and around to await the next call. She looked at the tablet displaying Groshuns fun, oh and it looked like they were having fun driving through the streets of the town scaring the goons and enforcers as they headed for the night club. Debbie, destroy the next target, Adam G said. Locking on ATGMs, she replied and fired two; one streaked away and destroyed the supports holding a water tank in the air and the second destroyed a ten ton truck. She sent a volley of rockets and fired the pulse lasers at the buildings as the people poured from them. The return fire just bounced off the armour. A warning siren sounded as one launched a SAM at them. The on board computer said, Heat seeker in bound. Adam G launched a flare and headed for the site where the missile came from. Debbie sent four more rockets at the site and the resulting explosion told her they the rockets hit something important. Adam G banked around and went for a second pass. Debbie opened fire with all the lasers and tracked the nose laser through an arc to her front. She glanced at the tablet and saw Rebec and Jackson B man-handling the Boss from his home and out into the area in front. There they forced him to kneel with a number of other prisoners. Rebec looked around and the tablet showed nine members of the assault force watching the prisoners. From what she could see most looked terrified. She quietly laughed at this. Debbie looked at the Rough Housers assault and saw Groshun pick up the two security working the main door in. She watched as Groshun broke the pairs necks and dropped them to the ground. Groshun just hit the door with his forearms and the door hung off their hinges.

Inside the two security working the inner door fired their pistols at him only to be shot by a couple of people just behind him. Carolyn stepped through and followed Groshun as he busted the inner doors as well. Groshun stopped a couple of steps inside the Night Club and looked to be looking around the main room. He allowed some of the unit around him and into the club proper. A number of security rushed as others went to ground and started to fire at the people entering. Maxine moved into the night club and knelt down with her MA60 in the assault position. She scanned the room looking for viable threats. Adam G said, Another possible target coming up Debbie. She shook her head and brought it back to her current job of controlling the weapons. Sorry miles away watching Groshuns unit enter the Night Club. She looked out and saw the farm building coming up. She scanned the yard and surrounding area and found a couple of small cars and a single tractor. The heat patterns were coming from the farm house. No threats, it looks like a normal farm operation, she said. Do not worry I am also watching that assault as well. I am happy Groshun is a friend and not an enemy. A couple of hours later the last of the units arrived back at the base.

Chapter 17 Debbie walked into the lecture theatre and saw the entire training staff stood at the front. She headed for her usual seat and waited for the start of the debriefing. Jill G said, 3rd Company I have just two words to say to you all. Well done; that operation was a text book GSF operation. All of your instructors are in agreement when I say; you possess all the basic skills you are going to need during your careers in the GSF. All you now really need is to practice and start to learn the advanced stuff. We have put a complete list of all the courses, seminars and open practice sessions up on the board outside. Just netmail the organiser and tell him how many and who is coming to a session. Some courses are run over a number of days possibly weeks but in those you will learn a lot. Debbie looked at the front during Jill Gs speech and stared in total surprise. She estimated she need a couple more session in the Command and Control course before she thought she would be ready. At the end she stood up and headed after Jill G and Roger D. She caught them up and asked, What about if we do not think we are ready to be free agents? The pair stopped and looked at her. Roger D said, Do not worry, you are ready and I am thinking you have not had enough training in certain aspects? Yes, she replied. Do not worry, just netmail the instructors and they will be happy to come back and give one on one or help small groups. We run all the basic courses as well as a lot of the GSF people constantly learn and practice when not on duty. Debbie turned and headed for where Rebec stood looking at the notice board. She looked at the list and decided to look at the list from the local netservers. She walked into the canteen and collected herself a glass of ojan juice and she headed for the outside tables. She loaded the netpage with the complete list of courses and seminars and she scrolled slowly through it looking for useful ones. Maxine walked out with Joyce T and they headed for where she sat. Maxine said, Well that is EOD Level 1 Certification Course booked for me and a couple of other members of the Demolitions Team. I have booked an afternoon learning about Advanced Surveillance Techniques. I really did enjoy the work we did in the town, Joyce T said. That was a lot a fun, Debbie agreed and picked a couple of useful seminars on Interrogation Techniques and Urban Combat methods. Tantric and Dant walked out of the Canteen and headed for the table. Tantric said, Well done I hear is in order. I do not think there has been a unit quite like this one. Debbie looked up and said, Welcome back, how was the rescue? It went very well in that we rescued the entire unit of seven and put a major dent in the pride of the 7th Army Corp. In, raid and out with us winning all the fire fights as they chased us out of Chivvera. I know the Dragons and elements from the 3rd Gangrels pushed the unit

back across the border and spent five hours constantly raining shells and missiles down on the retreating units. The pair sat down and Dant asked, The upcoming operation with the Academy of the Street what is the plan for deployment? The plan is for eight of us to head out in about a weeks time to join the lead elements of Year One as they bring the local C&C on-line and prepare for the first event which is an evening of cage fighting. It is planned to occur the first weekend Year Three are on site. Dant nodded his head and inquired, Who is in the lead elements and what about the rest of the unit? The initial eight will include me, Rebec, Jackson D, Joyce T, Maxine, Paula F, you Dant and Bia. The rest of the unit will be coming in over the following week on Echo Tech Inc cargo transports and deploying to the three safe sites and C&C from the airports. The idea is for us to supplement the Third Years in gathering intelligence as well as providing security and staff for the events. Everyone at the table PDUs buzzed and indicated a netmail arrived. Debbie looked at it and found Nibs would be visiting this afternoon to give an update on the plans and operation. A second message arrived from Louie A and said, It would be a good idea for the company to keep up the good work we have started in regards fitness and the rest. She knew what Louie A meant by that and she agreed. Who is in the second unit? Tantric inquired. The second unit will include you Tantric along with elements from all the platoons and will include the forensic team and David S and Lizzie S. I do want to be able to deploy a Raptor to the airport just in case. Tantric nodded his head in understanding to the plan. Debbies PDU buzzed as it received a netmail. She opened it and saw it came from the tutor teaching the Urban Combat Methods course. The message said, If you can get yourself to the Advanced Combat School in the next couple of hours I have enough seats available to take all the men coming from your company. She looked at the PDU in surprise. Dant asked, What has just happened? She shook her head and replied, The tutor running the Urban Combat course has just said if we can get the group to the Advanced Combat School in a couple of hours then we can join his current group. Dant thought about something and said, Mustta is good like that. He must have had a few seats unfilled or cancelations; but his courses are fun though. He intermixes his courses with actual practice sessions on the urban combat course and Isumm City. Adam G walked out with a second man and they both headed for the table. Adam G said as he reached the table, Captain Debbie Waters meet Gabriel Muzz one of my best friends and meanest Jakarn player I know. How many more men does the company need now? Debbie checked her PDU and replied after viewing the roster, Three, all in 1st Platoon.

Gabriel M moved to the closest table and sat down looking at Debbie. I am interested in joining the unit, what does 1st platoon do? They are the companys heavy unit, she replied. Well that is good as I am a qualified CSMR and PA pilot. Debbie now looked impressed. Well we do have a CSMR free as Robin F decided it was not for him, he joined one of 1sts Strike Tanks. Well if you want you have a CSMR pilot. Adam G said in support, He is very good and also has the Instructors Certification. How come you are asking to join my unit? I have just come back from being on the injured lists as I broke my back and completely destroyed my left arm and hand in the fall. I was free climbing and one of my hand holds gave way. I fell 100feet. I was about to follow Gabriel up the same route. It was only a grade two free climb route, Adam G added. ***** Debbie walked into the lecture theatre with the six members who went with her to the class on Urban Combat. She saw Nibs sat with Maxine and Joyce T. She headed for where Nibs sat and said, Hi again Nibs. Nibs looked up and replied, Hi again to you Debbie. Is everyone here now? Debbie looked around the lecture theatre and replied, Yes everyone is here. Nibs stood up and headed for the front. She arrived and said, Good evening 3rd Company. I am here to update you on the situation in Eban and the updated plans. Debbie sat and listened to the briefing. The first update is the Senator and three of his Lower House supporters are in the capital for a very important series of meetings and also a couple of sessions in the houses on the Corporate Banks Financial Regulation of the Eban Government. They have been invited to the Cage Fighting event on the first Savradar. As of my last update, they have not replied. Debbie the Academy of the Street would like to have a couple of people on him and these two. They are both high up in two different crime syndicates. One we suspect has connections to the Dark Brotherhood but it is still unproven. They do have one establishment in the city and SOD have a full team of Street Ghosts watching the building and also the people going in and out. Debbie said, From what I know of Close Surveillance Techniques we are going to need at least 12 people and we do not have that many people trained. Ok, not to worry, I will put feelers out to the scene and see if we cannot get enough that way, Nibs said. One other thing any chance we can put a Raptor on the ground? she inquired. No need, we have a couple of copters that have been outfitted with door mounts and a fixing for a pulse laser turret under the front body section, Nibs replied. There will be points I am up in one taking photos as I am a registered Free Lance Photo Journalist and I know I will need a pilot and co-pilot for those. Tina and Abs are also learning how to pilot air vehicles and will be interested in getting some flight time as well. The last major change to the plan is concerning any assaults on the strongholds it looks like the 4th years have passed those over to the First Years. Debbie have you got a list of the people coming to the city?

Yes I have I will netmail you a copy after this Nibs, she replied. Ok, that is it for now we will have a much more complete picture of the situation in a few days, said Nibs and smiled at 3rd Company. At this everyone stood up and headed out for dinner and a relaxing evening. Debbie stood up and joined the group as they left the lecture theatre. ***** Maxine and Bia walked into the class room where the EOD Course was being held and took a couple of seats together as a further eight people sat in the room. The door opened and in walked a gith and she headed for the front. Maxine glanced at her and saw the badge on her arm which read 4th GSF Corp. She turned and faced the group in the room. She said, Good morning to you all. I have always thought the best way of finding out why people are here and what they want to learn is for everyone to introduce themselves to everyone. I will start; I am Monica Winters, member of the 4th GSF Corp. Why did I start on the route of being an Explosive Ordnance Disposal expert and Instructor is because I had seen good friends in the Gangrel Mercenaries get blown up whilst operating in support of a countrys armed forces as they suppressed a local up-rising within the rule of law. None of us knew how to defuse the devices being used so as I had the steady hand I volunteered. She looked out across the room and smiled at everyone. Ok, you now know me so if everyone wants to do similar then we will start there. She pointed at Bia. Bia smiled back and started, I am Bia Maxwell, Battle Mage, member of the Rough Housers Platoon, 3rd Company GSF, 6th Air Assault Mercenary Command. Why am I here is to learn about bombs from the inside and to do that I have to be able to defuse them. Very true you do, Monica replied. Next. Maxine looked around and said, I am Maxine Bennz, Trans Gendered and a member of the Demolitions Unit in the same company as Bia. I am here to learn about building bombs and making them look like other peoples work. Now that is very interesting Maxine, but I do like your plan and idea though. Ten minutes later everyone else had finished and Monica W said, Right with that out of the way we shall start. She pressed a remote and on the screen appeared a bomb. This lovely device was left by a terrorist group in Darkleim. It was left within a Corporate Enterprises Mining Complex. Echo Security got the call and after their EOD expert looked at it he called in the local GSF Disposal Crew. Both teams went at the job from different angles. This was the main ignition device and would have caused a fireball to pretty much engulf the entire admin building. The actual detonation system was incredibly complex to look at but the bomber forgot the cables running from the detonator to the blasting cap was just two cables. The crew determined the system was dead other than the countdown and contact switches and cut the cables. Later investigation showed he had used a Deletron Dead Circuit Blasting Cap instead of a live system. Bia put her hand up and said after Monica W had indicated for her to do so, The device what did it contain? Monica started the playback of a bomb tech opening the detonator.

At the end of the video which showed the bomb tech telling a group about the construction methods used in the detonator itself. Also included in the talk were a number of different aspects of the various system used. Maxine stuck her hand in the air and asked, Who carried out the bombing? The group was called the Free Darkleim Militia Force. They used bombing, assaults and murder to terrorise the people and bring the security forces down on to the heads of the very people they were supposed to be supporting. The bomb itself looks complicated on the inside as there are a number of hidden possible start points, but post the defusing we found out all it needed was a simple phone call and it would have been good bye building. And good bye the bomb disposal crew, said Dominic. Yes, Monica W replied. She pressed the remote and on the screen displayed a simple bomb. Right said device on the screen, what would you need to cut to defuse this bomb? Maxine asked, Is that a 3d representation Monica W? It is Maxine and yes you can come up and manipulate the detonator. Maxine stood up and headed for the computer and looked at the image on the screen. The rest of the room joined Maxine at the front looking at the bomb. Orash said, Cut the earth wire? Yes, well done. Now tell and show me what brought you to that conclusion? Orash did and explained what brought him to his conclusion of cutting the earth wire. Ok, well done through right conclusion and your own route to get there. This is how I went about defusing it. She explained her method of working out the correct wire to cut. As Maxine followed both explanations on the bomb she looked at it and found both were valid as they reached the same conclusion. Bia asked, What was the detonator connected to and where there any other ways of defusing it? Yes a number and press function right Maxine. Maxine did and the screen displayed the entire bomb. The detonator was connected to ten pounds of RTZ explosive strapped to a teenager. We had the bomber in custody and the dead mans switch had been dealt with. The following three hours with a couple of breaks Monica W started to teach how to go about identifying the different components. At the end she inquired, How have you found that? That was very interesting especially the information about Identifying collapsible circuits, said Conner. Maxine agreed it with Conner about how the lesson being interesting. Right the next session is in two days here and there we will go through the job of the EOD Specialist and maybe get you to defuse your first detonator, said Monica W. The group left the room whilst Maxine and Bia stayed in to have a chat with Monica W. Maxine said, Monica W I thought we should tell you we are on operation in a few weeks. Do not worry I already know about the operation and the guys working at the Academy of the Street are experts in all aspects of bomb making and defusing. I fully expect you both to have your Level 1 Certificate by the end of the operation. You will learn a lot from Jum, Christiania and also Richard C about bombs and dealing with them. Richard C was

the very first Bomb Disposal Expert as he dealt with a large bomb made from over ninety barrels of gun powder. He actually fought with the bomber whilst he tried to light the fuse. He was able to but Richard C broke the line of gun powder making up the fuse so disarming the bomb. The three walked out and they turned for the entrance. If the reports from the command staff are anything to go by then your unit will likely become the face for the GSF especially with the work for Echo Special Security, Monica W added.

Related Interests